Qﬁubasta rapida 434 especial billetes

auction 434 special papermoney

jueves 27 de Noviembre, 2025 Thursday November 27", 2025
2 M -
17:00 horas (Madrid) 5 pm (Madrid)

Spanish banknotes XIX and XX century

Billetes espafioles siglo XIX y XX lots 5001-5033 - XIX banks, Cuba and

lotes 5001-5033 - bancos privados y Ultramar Puerto Rico

lotes 5034-5051 - billetes clasicos lots 5034-5051 - classic notes XIX
lotes 5052-5059 - Il Republica lots 5052-5059 - 1l Republic

lotes 5060-5080 - emisiones locales (Andorra, lots 5060-5080 - local issues (Andorra,

Cataluiia, Gijon, Bilbao...)

Cataluia, Gijon, Bilbao...
» Slon, ) lots 5081-5126 - 1936 to today

lotes 5081-5126 - Estado Espaiiol y Juan Carlos |
SESSION Il electronic closing

SESION Il electrdnica cierre automatico Friday November 28", 2025
viernes 28 de Noviembre, 2025 5:30 pm (Madrid)
17:30 horas

lots 5127-5150 - Cuba, XIX and XIX
banks

lotes 5127-5150 - Cuba, XIX y bancos privados lots 5151-5170 - beginning XX

lotes 5151-5170 - Principios siglo XX lots 5171-5335 - Il Republic and local
lotes 5171-5335 - Il Republica y emisiones locales | issues

lotes 5336-5574 - Estado Espaiiol lots 5336-5574 - 1936 to 1976

lotes 5575-5701 - Juan Carlos |, euros y varios lots 5575-5701 - 1976 to today and

lotes 5702-6340 - billetes locales de la Guerra Civil | €Y°°

. . lot 5702-6340 - Spanish civil war issues
lotes 6341-6583 - billetes extranjeros lots 6341-6583 - world papermoney

Puje ya (la comision al comprador es ambas sesiones es del 20%)
Para la sesion | podra también hacerlo en vivo por internet 27.11.25 a las 5 de la tarde

Para la sesion Il debera hacerlo antes del cierre (17:30 horas, Madrid, del 28.11.25)
No espere al ultimo momento.
Siempre que haya una nueva puja en los ultimos minutos,
se extendera el cierre del lote en cuestion (10 minutos extra desde esa puja)

EXCLUSIVAMENTE EN / @NLY ON
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

SESION | lotes 5001-5126 en vivo por
internet alas5pm 27.11.2025
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5001

5002

5001  TESORO REAL DE ESPANA. 8 de abril de 1837. 200 Pesos fuertes. Serie A. E23 (425€). Algunas

motitas de oxidacion. Practicamente SC, apresto original 150
5002 BANCO DE CADIZ. 15 de febrero de 1856. 500 reales de velldn. | emisidn. E72 (200€). Rotito central
y esquina perdida. Casi MBC- 100
5003 5004
5003 BANCO DE CADIZ. 1 de abril de 1862. 100 reales de vellén. Il emisién. E78 (300€). Peor que MBC.
Escaso 200
5004 BANCO DE CADIZ. Sin fecha. 100 reales de velldn. Il emisién. E78 (175€). MBC 100
5005 5006
5005 BANCO DE CADIZ. Sin fecha. 200 reales de vellén. 1l emisién. E79 (350€). Mejor que MBC- 80
5006 BANCO DE CADIZ. Sin fecha. 500 reales de velldn. lll emisién. E80 (300€). Mancha éde tinta?.
150

Practicamente EBC, restos de apresto original. Buen ejemplar
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

5008
5007 BANCO DE CADIZ. Sin fecha. 2.000 reales de vell6n. Ill emisién. E82 (900€). MBC+. Escaso 150
5008 BANCO DE CADIZ. Sin fecha. 4.000 reales de velldn. Il emisién. E83 (400€). EBC-, restos de apresto
original. Buen ejemplar 180
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5009 BANCO DE LA CORURNA. (25 de noviembre de 1857). 1.000 reales de velldn. Serie D. Sin emitir.

E152. Roto y expertamente pegado. SC, apresto original. Estupendo papel 450
5010  BANCO DE MALAGA. 27 de junio de 1856. 2.000 reales de vellén. Numeracién baja 00539. Cuatro
taladros. E109 (3.000€). MBC 200
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5012

5011 BANCO DE SANTANDER. 10 de mayo de 1861. 500 reales de vellén. Serie C. Dos taladros.
Numeracién no alta 03467. E133 (600€). Practicamente SC, apresto original. Estupendo y bellisimo

ejemplar. Mantiene una conservacion extraordinaria 300
5012 BANCO DE ZARAGOZA. 14 de mayo de 1857. 100 reales de vellén. Serie A. Taladro. E126A (175€).
EBC, apresto original. Buen ejemplar, muy superior a como suele verse 90
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

s

5014

5013 BANCO DE ZARAGOZA. 14 de mayo de 1857. 100 reales de vellén. Serie A. E126. Taladro. Casi
MBC+, restos de apresto original 60

5014 BANCO DE ZARAGOZA. 14 de mayo de 1857. 200 reales de vellon. Serie B. Taladro. Numeracién
baja 00576. E127A (175€). Mejor que MBC 80

5015 5016

5015 BANCO DE ZARAGOZA. 14 de mayo de 1857. 200 reales de velldn. Serie B. NiUmero 0092 inferior a
mil. E127. Taladro. BC+ 130

5016 BANCO DE ZARAGOZA. 14 de mayo de 1857. 500 reales de vellon. Serie C. Taladro. Numeracién
bajisima de la primera decena 00007. E128A (175€). MBC. Llamativo ejemplar con una de las
primeras numeraciones 120

5018

5017 BANCO DE ZARAGOZA. 14 de mayo de 1857. 500 reales de vellén. Serie C. Nimero 00132 muy
bajo. E128. taladro. MBC 110

5018 BANCO DE ZARAGOZA. 14 de mayo de 1857. 2.000 reales de vellén. Serie E. Taladro. Numeracién
baja 00286. E130A (600€). Algiin minimo rotito. MBC 90
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25
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5019 5020

5019  SUSCRIPCION VOLUNTARIA. 30 de mayo de 1870. 1.000 reales de vellén. (Carlos VII Pretendiente).
Serie D. E199 (600€). Alguna leve manchita. Practicamente EBC+, apresto original 150

5020 CAMBIO MALLORQUIN. 10 de junio de 1880. 100 pesetas. Serie D. Palma. Obligacién al portador
(completa es decir anverso y reverso). En la vifieta Antonio Barceld. Papel con marca de agua
CAMBIO MALLORQUIN escudo PALMA DE MALLORCA. Sin emitir. Matriz a la izquierda completa.
Grabado por Bartolomé Maura. ObligCobopag72 y 73 cita y reproduce. Papel levemente
amarillento. Algunos rotitos en margen inferior. EBC+. Muy raro 500

SLE-77 |

Rwn 500

5021

5021 ARAMBURU HERMANOS. 18xx. Cadiz. 500 reales de vellén. Pareja correlativa. Matriz.
Cobopagl124-125. PS151. Tres agujeros en el lateral al haber estado cosidos. Manchita en un
agujero. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 100

5022 ARAMBURU HERMANOS. 187x. Cadiz. 500 reales de vellon. Matriz. Cobopdgl26. PS151. Tres
agujeros en el lateral al haber estado cosidos. SC/SC-, apresto original 50

5024

5023 ARAMBURU HERMANOS. 187x. Cadiz. 500 reales de vellon. Matriz. Cobopdgl26. PS151. Tres
agujeros en el lateral al haber estado cosidos. SC, apresto original 50

5024 ARAMBURU HERMANOS. 18xx. Cdadiz. 4.000 reales de vellén. Pareja correlativa. Matriz.
Cobopdagl124. PS151. Tres agujeros en el lateral al haber estado cosidos. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2) 200
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

5025 5026

5025 ARAMBURU HERMANOS. 18xx. Cadiz. 4.000 reales de vellén. Matriz. Cobopagl26. PS151. Tres
agujeros en el lateral al haber estado cosidos. SC, apresto original 100

5026 ARAMBURU HERMANOS. 18xx. Cadiz. 4.000 reales de vellén. Matriz. Cobopagl26. PS151. Tres
agujeros en el lateral al haber estado cosidos. SC, apresto original 100
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5028
5027 ARAMBURU HERMANOS. 187x. Cadiz. Depdsito. Matriz. Cinco agujeros en el lateral al haber estado
cosidos. Margen lateral muy descuidado. SC/SC-, apresto original 50
5028  ARAMBURU HERMANOS. 187x. Cadiz. Depdsito. Matriz. Margen lateral recortado. SC/SC-, apresto
original 50
5029 5030
5029 BANCO DE VALLS. 1 de octubre de 1921. Obligacion de 25 pesetas. Serie A. Matriz. Sin emitir.
Cobopag58. SC/SC-, apresto original 60
5030 BANCO DE VALLS. 1 de octubre de 1921. Obligacién de 100 pesetas. Serie C. Matriz. Sin emitir.
Cobopag58. Manchita. SC/SC-, apresto original 80
e
=
5031
5031 BANCO DE VALLS. 200 pesetas. Serie D. Impresion incompleta. Matriz. SC/SC-, apresto original 40
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

5032 EL TESORO DE LA ISLA DE CUBA. 12 de agosto de 1891. 100 pesos. E67. Algun agujerito central. Dos
pequefios rotitos en margenes. MBC o algo mejor 550

5033
5034

5033 PUERTO RICO. 17 agosto de 1895. 1 peso. E11 (65€). SC, apresto original. Muy buen ejemplar 30

5034 Diciembre de 1871. 50 escudos. Falso de época. Taladro romboide. EI margen derecho afiadido a
modo de tarlatana. E248F (550€). Mejor que EBC, apresto original 250

5035

5035 1 de enero de 1884. 100 pesetas. Sin serie. E284. Varios dobleces. Practicamente MBC+ 900

103¢8RE( C0 J

5036

5036 1 de julio de 1884. 25 pesetas. Sin serie. E287. Expertamente restaurado. Doblez central
disimulado. Mejor que MBC+. Anverso atractivo 950
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

5037

5037 1 de julio de 1884. 50 pesetas. Sin serie. E288. Experta y ligeramente restaurado. Casi EBC-. Cierto
atractivo 950

5038 1 de julio de 1884. 100 pesetas. E289 (1.200€). Manchas. Papel amarillento. Peor que MBC- 500

5039

5039 1 de julio de 1884. 100 pesetas. Sin serie. E289. Ligera y expertamente planchado y con alguna
restauracion. Mejor que MBC+. En la mano cierto atractivo 1.100

5040 1 de junio de 1889. 100 pesetas. Serie A. E299. Ligeramente planchado. EBC-. Buen ejemplar 1.700

5041

5041 1 de junio de 1889. 100 pesetas. Serie A. E298 (1.300€). Matriz recortada. MBC 500
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25
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5042 24 de julio de 1893. 100 pesetas. Sin serie. E302. Casi EBC-. Encapsulado PMG 40 NET repaired.
Cierto atractivo 900

5043 1 de mayo de 1895. 1.000 pesetas. Sin serie. E303. EBC+. Encapsulado PMG 55. Buen ejemplar 2.400

5044 1 de mayo de 1895. 1.000 pesetas. E303 (BC 1.275€ MBC 2.000€). Papel amarillento. Algo mejor
que MBC 800

5045 2 de enero de 1898. 50 pesetas. E304 (BC 800€ MBC 1.200€). Papel amarillento. MBC 400

5046 24 de junio de 1898. 100 pesetas. E305 (BC 800€ MBC 1.300€). Margen superior recortado. Roto
central en la parte inferior. Papel amarillento. MBC 500
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

5047 25 de noviembre de 1899. 50 pesetas. Serie |. E307a (MBC 800€ EBC 1.800€). Leve suciedad. MBC+ 550

5048 30 de noviembre de 1902. 50 pesetas. E309 (MBC 2.000€). Alguna leve manchita amarillenta.
MBC+ o casi algo mejor, restos de apresto original. Mantiene un buen papel con cuerpo y cierta
frescura 900

5050

5049 1 de julio de 1903. 100 pesetas. Prueba de anverso en papel original con marca de agua. Taladro.

E310P (100€). SC, apresto original 100
5050 1 de julio de 1903. 100 pesetas. Prueba de anverso. Taladro. Bloque de cuatro. E310Pa (400€).
Leves manchitas en margen inferior. Margen superior doblado. Practicamente SC, apresto original 400

5051 10 de mayo de 1907. 1.000 pesetas. E317 (MBC 2.800€ EBC 4.000€). Algun infimo agujerito ¢de
alfiler?. Papel amarillento. Practicamente MBC+, restos de apresto original 1.000
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

= 1000

5052

5052 24 de abril de 1931. 500 pesetas. Sin serie. Cinco billetes correlativos. E361. Margen superior y
esquina algo descuidados. SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 100

5053 25 de abril de 1931. 1.000 pesetas. E362. SC, apresto original. Muy buen ejemplar 650

com _ B32G1EN
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5054 25 de abril de 1931. 1.000 pesetas. Sin serie. E362. SC, apresto original. Buen ejemplar 650

5055
5055 31 de agosto de 1936. 25 pesetas. Serie A. E367a. SC, apresto original 170
5056 31 de agosto de 1936. 25 pesetas. Serie A. E367a. SC, apresto original 170
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

5057

5057 11 de marzo de 1938. Barcelona. 100 pesetas. Sin numeracion. Sin firma del cajero. No emitido.
ENE34 (MBC 8.000€). Arrugado. Casi todos los ejemplares que conocemos salieron de una hoja,
bloque, por lo que estan recortados del mismo. Casi MBC+. Buen papel a pesar de lo indicado. Muy
raro 7.500
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25
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5058 5059
5058 15 de agosto de 1938. Barcelona. 100 pesetas. No emitido. ENE37 (SC 4.000€). Leve descuido en el
cuerpo y algo alabeado. SC, apresto original. Raro

5059 15 de agosto de 1938. Barcelona. 100 pesetas. No emitido. ENE36 (SC 4.000€). Planchado. EBC.
Escaso
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5061
5060
5060 ANDORRA. 19 de diciembre de 1936. 2 pesetas. Azul. Numeracidon no alta. E4. T4. EBC+, apresto

original

5061 ANDORRA. 19 de diciembre de 1936. 5 pesetas. Sin serie. Marrén. Numeracién no alta 01296. E8.
T3 (RRR). Doblez central disimularo. Algo planchado. EBC. Escaso
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5063

5062 ANDORRA. 19 de diciembre de 1936. 10 pesetas. Sin serie. Azul. Numeracién baja 000969. E9. T2
(RRR). Mejor que EBC. Escaso. Encapsulado PMG 45 minor repairs

5063 CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON. 1937. 25, 40 y 50 céntimos, y 1 y 2 pesetas. E394 a 398. Piquito
ligeramente marcada en el primero. SC, apresto original los dos primeros y la peseta, el 50 c EBC, y

el ultimo MBC. Lote de cinco billetes (5)

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

5065

5064

5064 CATALURNA. 50 pesetas. Prueba incompleta no adoptada. Amplios margenes. SC, apresto original 50

5065 CATALUNA. 1.000 pesetas. Prueba incompleta no adoptada (acorde al Decreto de 21 de
septiembre de 1936). Amplios margenes. SC, apresto original 50

7 "“TS!“JK\‘
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5066 GENERALIDAD DE CATALURNA. 25 de septiembre de 1936. 2'50 pesetas. Serie A. Numeracién negra.

E372. Ligeramente planchado. Mejor que EBC, restos de apresto original 40
5067 GENERALIDAD DE CATALUNA. 25 de septiembre de 1936. 2'50 pesetas. Serie A. Numeracién roja.
E372a. Ligeramente planchado. EBC-, minimos restos de apresto original 30

5068 5069

5068 GENERALIDAD DE CATALUNA. 25 de septiembre de 1936. 5 pesetas. Serie B. E373. Planchado. EBC,

minimos restos de apresto original 50
5069 GENERALIDAD DE CATALUNA. 25 de septiembre de 1936. 10 pesetas. Serie C. E374. Ligeramente
planchado. EBC, minimos restos de apresto original 70

5070

5070  GENERALITAT DE CATALURNA. 15 de septiembre de 1940. 2°50 pesetas. Prueba sin emitir. Exceso de
margenes. Taladro. Mancha de grasa en un cuarto del billete aproximadamente. Probablemente
cortado de un bloque. Leve doblez en un lateral. SC-, apresto original 30

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

5071 GUON. 5 de noviembre de 1936. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. El tltimo con numeracién bajisima
000026. E380 a 384. Mancha de grasa en el primero. MBC-, salvo el primero que es BC. Llamativo
el ultimo, siendo una numeracion de la tercera decena. Lote de cinco billetes (5) 50

5072 GUON. 5 de noviembre de 1936. 10 pesetas. E381. Levisima marquita en margen. SC, apresto
original. Muy buen ejemplar. Raro en esta condicion 200

5073 GUON. 1937. 25 pesetas. Prueba de reverso no adoptada. ENE29P. Casi EBC+, restos de apresto
original. Escaso 50

5074 GION. 1937. 50 pesetas. Sin numeracién. Matriz. No emitido. ENE33 (1.200€). SC, apresto original.
Buen ejemplar. Raro 900

5075  GHON. 1 de enero de 1937. 100 pesetas. Sin numeracién. Prueba no adoptada. ENE31P (4.000€).
Restaurados todos los margenes, incorporando la matriz izquierda. MBC/MBC-. Rarisimo. Buen
anverso a pesar de lo indicado. No recordamos haberlo tenido en los ultimos 20 afios. 2.400

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

5076

5076 GION. Septiembre de 1937. 25 pesetas. Prueba de reverso no adoptada. ENE29P. Margen superior
mal recortado, pero sin desmerecer. Algin levisimo descuido sin importancia. SC, apresto original.
Buen ejemplar. Escaso 60

5077

5077 GUON. Septiembre de 1937. 50 pesetas. Sin numeracion. Matriz. No emitido. ENE33 (1.200€). Leve
descuido en margen. SC/SC-, apresto original. Raro 700

5079

5080

5078 GUON. Septiembre de 1937. 100 pesetas. Sin numeracién. Matriz. E399a (150€). SC, apresto

original. Muy buen ejemplar. Escaso 200
5079 GUON. Septiembre de 1937. 100 pesetas. Sin numerar. Matriz. Bloque de dos sin cortar. E399b.
Manchita en margen superior. Levisima marquita en lateral. SC, apresto original 300

5080 SANTANDER. 1 de noviembre de 1936. 5 pesetas (2). Antefirmas Banco Mercantil y Monte de
Piedad. 10 pesetas. Antefirma Banco Mercantil. 25 pesetas. Antefirma Monte de Piedad. 50
pesetas. Antefirma Monte de Piedad. 100 pesetas. Antefirma Banco de Santander. E375, 375h,
376f, 377h, 378h y 379g. Mejor que MBC+ el primero, MBC y MBC- el resto, salvo el segundo y el
de 50 que son BC y BC+. Lote de seis billetes (6) 100

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

17



SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25

5081 5082
5081 21 de noviembre de 1936. 5 pesetas. E417 (MBC 1.200€). Planchado. Mejor que MBC+ 450
5082 21 de noviembre de 1936. 5 pesetas. E417 (MBC 1.200€). Planchado. Casi MBC+ 170

.|

5083 5084

5083 21 de noviembre de 1936. 5 pesetas. E417 (MBC 1.200€). Rotito en margen superior. MBC 200

5084 21 de noviembre de 1936. 5 pesetas. E417 (MBC 1.200€). Leve restauracién en margen inferior
(doblez central) y esquina. MBC- 170

5085

5085 21 de noviembre de 1936. 5 pesetas. Taladro. E417. Marca de grapa. Leve marquita en esquina. SC,

apresto original 135
5086 21 de noviembre de 1936. 10 pesetas. E418 (BC 1.000€ MBC 2.000€). Ligera restauracidon en
margen superior (doblez central) y rotito en lateral. Planchado. MBC 220

5088
5087

5087 21 de noviembre de 1936. 10 pesetas. Sin serie. E418 (BC 1.000€ MBC 2.000€). BC o algo mas flojo 90

5088 21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie M. E419a. Piquitos algo descuidados. SC-, restos de
apresto original 30

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25
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5089 5090
5089 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie D. E421a. SC. Encapsulado PMG 67 EPQ 250
5090 21 de noviembre de 1936. 1.000 pesetas. Serie B. E423a. Planchado. EBC+ 140

5091 5092

5091 18 de julio de 1937. 5 pesetas. Serie A. Sin numerar. Dos taladros. E424a. Agujero de grapa. Dos
lineas azules de anulacién. SC, apresto original 90

5092 18 de julio de 1937. 5 pesetas. Serie B. E424a. SC, apresto original. Buen ejemplar 200

5094 5095

5093 12 de octubre de 1937. 2 pesetas. Serie A. E426 (EBC 375€). EBC+, restos de apresto original.

Escaso 150
5094 20 de mayo de 1938. 25 pesetas. Serie B. E430a. SC, apresto original. Buen ejemplar 85
5095 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie A. Trio correlativo. E432. Leve doblez central sin romper la

fibra. Practicamente SC, apresto original. Buen trio. Lote de tres billetes (3) 140

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION | EN VIVO POR INTERNET 27.11.25
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5096 5097
5096 9 de enero de 1940. 100 pesetas. Serie B. E438a. Pico doblado. SC-, apresto original 100

5097 9 de enero de 1940. 500 pesetas. Serie A. E439 (EBC 1.400€). Margen superior y alguna esquina
descuidados. EBC+, apresto original. Buen ejemplar, superior a la media de como suele verse. 600

5098 5099
5098 1 de junio de 1940. 1 peseta. Sin serie. E441. SC, apresto original. Buen ejemplar 50
5099 1 de junio de 1940. 1 peseta. Serie A. E441a. SC, apresto original 36

5100 5101
5100 21 de octubre de 1940. 500 pesetas. E444. Planchado. EBC- 150
5101 21 de octubre de 1940. 1.000 pesetas. E445. Ligeramente planchado. Mejor que EBC 200

5102 21 de mayo de 1943. 1 peseta. Prueba calcografica del anverso, sin fondo. Sobre papel con cierto
cuerpo vy la leyenda muiltiple en el otro area FABRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE. Pequefio
celo viejo en doblez del reverso. BC+. Interesantisimo. Rarisimo. Recordamos haber visto dos
ejemplares con similares caracteristicas (5 ptas. de 1954 y 25 ptas. de 1946), a modo de pruebas de
impresidn o élimpieza de plancha?. En este remate tenemos dos que completarian el billete. 80
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5103

5103 21 de mayo de 1943. 1 peseta. Serie F. Prueba calcografica del reverso. Sobre papel con cierto
cuerpo y la leyenda muiltiple en el otro area FABRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE donde se
incluyen en rojo cuatro numeraciones de la serie F, siendo tres distintas, y ubicada una de ellas
invertida. BC+. Interesantisimo. Rarisimo. Recordamos haber visto dos ejemplares con similares
caracteristicas (5 ptas. de 1954 y 25 ptas. de 1946), a modo de pruebas de impresidon o ¢limpieza
de plancha?. En este remate tenemos dos que completarian el billete. 80

5104 19 de febrero de 1946. 500 pesetas. E452 (EBC 1.200€). Planchado. Casi EBC+ 300

L " Y PRV Y MR )
BLAIED U8 L)

A i

Mil PESEEAS

Diares:s

5106

5105 4 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. E458 (SC 1.500€). SC, apresto original. Buen ejemplar 750

5106 15 de noviembre de 1951. 500 pesetas. Sin serie. E460 (SC 650€). SC, apresto original. Buen
ejemplar. Algo escaso en esta condicidn 275

e e

| Annn _

PIISETAS
CHANSLNY

LA 3k s s i B0

5108

5107 31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie C. E462a. SC, apresto original. Buen ejemplar 40

5108 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Sin serie. E463 (SC 600€). Margen inferior descuidado.
Ligerisimamente planchado, siendo casi imperceptible un levisimo doblez central sin romper la
fibra. EBC+, restos de apresto original 50
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5109 5110
5109 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Serie A. E463a. Esquina marcada de contar. SC, apresto
original 220

5110 29 de noviembre de 1957. 1.000 pesetas. Serie 1C. Error de impresidn sin firma del cajero. E469b.
MBC- 5

5112

B 213488

BANCO DE ESPANA, |

5111

5111 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 9A. 12 de octubre de 1979. 10.000 pesetas. Serie 9A.
Ambos numeracion especial. E472d y 485b. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 60

5112 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 5Y. Error de impresion; reverso desplazado. E474c.
Casi MBC+, restos de apresto original 10

a0unnn

5114

5113 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Numeracion 000000. Estamplillado MUESTRA en
ambas areas. Numeracion muestra 319. E475M (SC 400€). SC, apresto original. Buen ejemplar.
Escaso 400

5114 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie (2). E475. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 50
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5115 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. E475. SC, apresto original 25

5116 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2) 50

5118

§TH5545

5117

5117 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E475. SC, apresto original. Lote de
tres billetes (3) 75

5118 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie 7S. Error de impresion de la calcorgrafia de reverso.
E477a. Casi EBC+, restos de apresto original 20
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5119 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie 17S. E477c. Margen inferior y piquito algo
descuidados. Practicamente SC-, apresto original. Raro 500

5120 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie 17S. Pareja correlativa. E477c. Margen inferior y
piquito algo descuidados en ambos. Practicamente SC-, apresto original. Raro. Lote de dos billetes
(2) 1.000

il 1

L 1L
E L= peselas

5121

o]
R

e g o W 1 gas

5122

5121 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Serie E A. Error de impresién con desplazamiento del
reverso. E478a. MBC 5

5122 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracion empieza 00.
E481. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 60

7420212 BANCO-»
DE .
ESPANA

|_'_-*.. : .
”_lezo@

5123

5123 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Serie 9A. E481b. SC, apresto original. Numeracidn
especial 40

5124 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Serie 9A. E481b. SC, apresto original. Numeracidn
especial 40
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BANCO DE ESPANA

5125 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie y serie 1S (1995). 12 de octubre de 1992. 1.000, 5.000
y 10.000 pesetas. Sin serie. Todos con la misma numeracién no alta 004295. E482 a 485. SC,
apresto original. Escaso. Lote de cinco billetes (5) 250

5126 23 de octubre de 1979. 500, 1.000 y 5.000 pesetas. 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. 16 de
septiembre de 1980. 200 pesetas. 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. 24 de abril de 1992.
2.000 pesetas (2). 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Todos sin serie, salvo el segundo de 2.000
que es serie 1S. Todos con la misma numeracién baja 001929. E476 a 483. Marquita en margen
superior del 1.000 del 79. SC, apresto original. Buen grupo. Lote de nueve billetes (9) 400
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5127 5128

1813. 100 pesetas. Sin serie. Assignado Imperial, Barcelona. Fantasia del siglo XX. E14 (50€).
Manchas. Numeracion perdida. MBC+

1814. 100 pesetas. Sin serie. Assignado Imperial, Barcelona. Fantasia del siglo XX. E15 (50€).
Agujero reparado. EBC+

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 6 de agosto de 1883. 5 centavos. H. 15 de mayo de 1896. 5
centavos. J. E43 y 69. Casi MBC- y MBC+. Lote de dos billetes (2)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1895. 10 pesos. Serie E. E73. Mejor que MBC

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 50 centavos. H. Sobrecarga PLATA en
el anverso de uno. E70y 79. Casi MBC+y MBC. Lote de dos billetes (2)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 1 peso. G. Sobrecarga PLATA en el
anverso de uno. E71y 80, Casi MBC+ y EBC. Lote de dos billetes (2)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 5 pesos. Serie F. Sobrecarga PLATA en
el reverso. E81. EBC+, restos de apresto original

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 5 pesos. Serie F. Dos margenes sin
recortar la marca. E72. Mejor que MBC

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 10 pesos. Serie E. Sobrecarga PLATA
en el reverso de uno. Dos margenes sin recortar la marca en el primero. E73 y 82. EBC- y EBC,
restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 10 pesos fuertes. PLATA en reverso. 5
centavos. 15 de febrero de 1897. 20 centavos. E82, 69 y 85. Mejor que MBC, restos de apresto
original, y BC-. Lote de tres billetes (3)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 10 pesos fuertes. Dos billetes no
correlativos. Sobrecarga PLATA en reverso de ambos. Uno con margen lateral e inferior sin recortar
de los sobrantes de papel. E82. MBC/MBC+. Lote de dos billetes (2)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 10 pesos fuertes. Dos billetes no
correlativos. Sobrecarga PLATA en reverso de uno de ellos. Margen lateral sin recortar del sobrante
de papel en el de la sobrecarga. E73ay 82. MBC+/MBC y mejor. Lote de dos billetes (2)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 10 pesos fuertes. Tres billetes no

correlativos. Sobrecarga PLATA en reverso de los tres. Margen lateral sin recortar del sobrante de
papel en dos, y del margen superior en uno de estos. E82. MBC y MBC+/MBC. Lote de tres billetes

(3)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 50 pesos. Serie D. E74 (180€). Mejor
gue MBC, minimos restos de apresto original
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BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de febrero de 1897. 10 centavos. Serie K. E84. Dos
piquitos descuidados. Practicamente SC, apresto original

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de febrero de 1897. 20 centavos. Serie |. Bloque de dos
billetes correlativos. E85. SC, apresto original. Buena pareja

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de febrero de 1897. 5 pesos. Serie F. E86 (100€). MBC

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 1, 5 y 10 pesos. Series G, F y E.
Sobrecarga PLATA en reverso del 5. E71, 81 y 73. 15 de febrero de 1897. 20 centavos. Serie |. E85.
EBC+ a MBC+ o algo mas flojo los de mayor denominacion. Lote de cuatro billetes (4)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 1 (2) y 5 (2) pesos. Series G (2) y F (2).
Sobrecarga PLATA en reverso de los 5. Sin recortar del papel sobrante uno de los 5 p. E71 y
81.MBC+/MBC. Lote de cuatro billetes (4)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 50 centavos. Serie H. 1 peso. Serie G.
Sobrecarga PLATA en anverso. 5 pesos (2). Serie F. Sobrecarga PLATA en reverso de uno. 10 pesos
(2). Serie E. Sobrecarga PLATA en reverso de uno. 15 de febrero de 1897. 20 centavos. Serie I. E70,
80, 72, 81, 73A, 82 y 85. BC el primero, el resto MBC y casi MBC+, el de 20 c SC, apresto original.
Lote de siete billetes (7)

BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. 5 centavos. Sin serie. 50 centavos. Serie H. 1 peseta. Serie G
(2, uno con sobrecarga PLATA en anverso). 5 y 10 pesos. Sobrecarga PLATA en reverso del de 5.
E69 a 73. BC- el primero, BC+ a MBC el resto. Lote de seis billetes (6)

BANCO HIPOTECARIO DE ESPANA. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 5% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo mas en 50 afos a partir del 1 de abril de 1887 al interés anual de 25
pesetas. Emitida en Madrid el 24 de marzo de 1887. Con cupones del 1 de abril de 1905 al 1 de
abril de 1927 con lo que se pagaron 35 de los 80. Con profusién de sellos en seco del Banco (mas
de una decena) y dos de tampdn acreditativos del pago del timbre de los afios 1893-94 y 1894-95.
Con tres firmas oldgrafas. Parcialmente cortada la parte de los cupones. Casi EBC+ apresto original

BANCO HIPOTECARIO DE ESPANA. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 4% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo mds en 50 afios a partir del 1 de abril de 1890 al interés anual de 20
pesetas. Emitida en Madrid el 13 de enero de 1890. Completa con sus 80 cupones y su matriz. Sin
emitir. Sin firmar. Rotito. Mejor que EBC+ apresto original

BANCO COCA. 10 de octubre de 1952. Pagaré de 550 pesetas. Con timbre de 25 peseta. Dos
taladros para el fichero. EBC. La actividad financiera y bancaria se remonta a los afios 1930, pero el
nombre definitivo surgiéo en 1941. En la mitad del siglo XX tuvo un gran cremiento, llegando a
cotizar en bolsa en 1975. Fue absorbido por el Banco Espafiol de Crédito en 1978

30 de noviembre de 1902. 50 pesetas. Prueba de anverso en papel original con marca de agua,
pero sin pasar por la estriadora. E309P (100€). Varios pliegues de papel. Margen lateral izquierdo
mal cortado é¢de fabrica?. Practicamente SC, apresto original

30 de junio de 1906. 100 pesetas. Serie A. E313a. Planchado. EBC-

24 de septiembre de 1906. 25 pesetas. Sin serie. Falso de época. Seria E314. Roto y pegado. BC+.
Curioso

24 de septiembre de 1906. 25 pesetas. Serie C. E314a. Mejor que MBC
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24 de septiembre de 1906. 50 pesetas. Serie B. E315a.Ligeramente planchado. EBC o algo mejor

24 de septiembre de 1906. 50 pesetas. Serie A. 15 de julio de 1907. 50 pesetas. Sin serie. 17 de
mayo de 1927. 50 pesetas. Sello de la Il Republica casi perdido. E315, 319 y 341. MBC-, BC y MBC-
o algo mas fljo. Lote de tres billetes (3)

28 de enero de 1907. 500 pesetas. Sin serie. E316. Recortado. Restaurado. Alguna manchita. MBC+

28 de enero de 1907. 500 pesetas. E316 (BC 1.400€ MBC 2.000€). Dos agujeritos de un solo alfiler.
Papel algo amarillento. MBC/MBC-

15 de julio de 1907. 25 pesetas. Sin serie. E318. Planchado. EBC+

15 de julio de 1907. 25 pesetas. Sin serie. 50 pesetas. Sin serie. 100 pesetas. Sin serie. Sello en seco
de la Il Republica en el ultimo. E318, 319 y 343. Manchado el tltimo. MBC/MBC- y MBC-. Lote de
tres billetes (3)

15 de julio de 1907. 50 pesetas. Sin serie. E319. Mejor que MBC

15 de julio de 1907. 100 pesetas. Sin serie. E320. MBC+, restos de apresto original

15 de julio de 1907. 500 pesetas. E321. Lavado y planchado. Numeracion perdida. MBC+
15 de julio de 1907. 500 pesetas. Sin serie. E321. Practicamente MBC-

15 de julio de 1907. 500 pesetas. E321 (BC 300€). Papel amarillento. Mancha en el lateral. Casi
MBC-

15 de julio de 1907. 1.000 pesetas. Sin serie. E322. Ligeramente planchado. Doblez central algo
disimulado. MBC+

1 de julio de 1925. 1.000 pesetas. Sin serie. E324. Ligeramente planchado. EBC+, restos de apresto
original

12 de octubre de 1926. 25 pesetas. Sin serie. E325. BC+
12 de octubre de 1926. 25 pesetas. Serie B. E325a. Planchado. Manchita. MBC+
17 de mayo de 1927. 50 pesetas. E326. Algo humedecido. EBC-, restos de apresto original

30 de junio de 1906. 100 pesetas. Serie C. Sello en seco de la Il Republica. 24 de septiembre de
1906. 25 pesetas. Serie B. 50 pesetas. Sin serie. E342, 314a y 315. Manchas en margenes del
ultimo. MBC+, casi MBC- y peor que MBC. Lote de tres billetes (3)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie F. Pareja correlativa. E350. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie F. 1.000 pesetas. E350 y 351. Descuidado el segundo. SC,
apresto original y MBC+, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie D. 1.000 pesetas. 12 de octubre de 1926. 25 pesetas. Sin
serie. E350, 351 y 325. EBC-, apresto original, y casi MBC+ y MBC. Lote de tres billetes (3)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie E. 25 de abril de 1931. 25, 50 y 100 pesetas. 15 de agosto de
1928. 100 pesetas. Serie A. 50 pesetas (2). Series Cy D. 25 pesetas. Serie C. 22 de julio de 1935. 50
pesetas. Sin serie. 1935. 10 (3) y 5 (3) pesetas. Series A, By C los primeros, serie B los de 5. 1937. 50
céntimos y 1 peseta. Series B y A. 1938. 2 pesetas. Series A y B. E350, 358, 359, 360, 355a, 354,
366, 364a y 363a. BC y MBC-, alguno algo mejor. Lote de diecinueve billetes (19)

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

28

30

300

300

36

10
24
40
100
140

150

200

350

30

10

14



SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION Il ELECTRONIVA 28.11.25

5176
5177

5178

5179

5180

5181

5182

5183

5184

5185

5186

mﬂﬂ!ﬂ?ﬂk’i%’m

5182
1 de julio de 1925. 1.000 pesetas. Sin serie. E351. Mejor que MBC

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie E. 15 de agosto de 1928. 25, 50 y 100 (2) pesetas. Series A, C,
sin serie y A. 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. E350, 353, 354, 355, 355a y 360. EBC+ a
EBC-, restos de apresto original. Lote de seis billetes (6)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie F. 15 de agosto de 1928. 25, 50 y 100 (2) pesetas. Series D, E,
sin serie y A. 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. E350, 353, 354, 55, 355a y 360. EBC+ a
EBC-, restos de apresto original, el Gltimo peor. Lote de seis billetes (6)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie F. 15 de agosto de 1928. 50 y 100 (2) pesetas. Series D, sin
serie y A. 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. E350, 354, 355, 355a y 360. EBC+ a MBCH+,
restos de apresto original. Lote de cinco billetes (5)

1 de julio de 1925. 100 (3) pesetas. Series D, E y F. 15 de agosto de 1928. 50 pesetas (3). Series B, D
y E. 100 pesetas. Sin serie. 25 de abril de 1931. 100 pesetas. E350, 354, 355, 355a y 360. MBC+,
alguno EBC, alguno MBC. Lote de ocho billetes (8)

1 de julio de 1925. 100 pesetas (3). Series D, E y F. E350. 15 de agosto de 1928. 50 y 100 pesetas.
Series B, C, Dy E y sin serie. 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. E350, 354, 355 y 360. MBC+
y algo peor. Lote de nueve billetes (9)

1 dejulio de 1925. 100 y 1.000 pesetas. Serie E y sin serie. 12 de octubre de 1926. 25 pesetas. Serie
B. 24 de julio de 1927. 500 pesetas. 15 de agosto de 1928. 25, 50, 100, 500 y 1.000 pesetas. Series
D, E, Ay sin serie los dos ultimos. Numeracidn del 500 empieza 00. 25 de abril de 1931. 25, 50, 100
y 500 pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E350, 351, 325a, 352, 353, 354, 3553, 356,
357, 358, 359, 360, 361 y 366. MBC, alguno mejor, algunos peor. Lote de catorce billetes (14)

1 de julio de 1925. 100 y 1.000 pesetas. Serie E y sin serie. 12 de octubre de 1926. 25 pesetas. Sin
serie. 24 de julio de 1927. 500 pesetas. 15 de agosto de 1928. 25, 50, 100 y 1.000 pesetas. Series B,
D, y sin serie los dos ultimos. 25 de abril de 1931. 25, 50, 100 y 500 pesetas. 22 de julio de 1935. 50
pesetas. Sin serie. E350, 351, 325, 352, 353, 354, 355, 357, 358, 360 y 366. MBC, alguno mejor, el
del 26 peor. Lote de trece billetes (13)

1 de julio de 1925. 100 pesetas (4). Sin serie y series D, E y F. Sello en seco del Estado Espafiol en el
primero. 15 de agosto de 1928. 25 pesetas (5). Sin serie y series A, B, Cy D. 50 pesetas (6). Sin serie
y series A, B, C, D y E. 100 pesetas (6). Sin serie (3) y serie A (3). 25 de abril de 1931. 25, 100 y 500
pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E410, 350, 328, 328a, 353, 328, 329a, 354, 355,
355a, 358, 360, 361 y 366. MBC y MBc-, algunos mejor, el ultimo EBC, apresto original. Lote de
veinticinco billetes (25)

1 de julio de 1925. 100 pesetas (4). Sin serie y series D, E y F. 15 de agosto de 1928. 25 pesetas (4).
Series A, B, Cy D. 50 pesetas (6). Sin serie y series A, B, C, D y E. 100 pesetas (6). Sin serie (3) y serie
A (3). 25 de abril de 1931. 25, 100 y 500 pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E323,
350, 353, 328, 3293, 354, 355, 355a, 358, 360, 361 y 366. MBC y MBC-, alguno mas flojo, dos del 28
de 100 p Ay los dos ultimos EBC y EBC-, restos de apresto original. Lote de veinticuatro billetes (24)

1 de julio de 1925. 100 pesetas (3). Series D, E y F. 15 de agosto de 1928. 25 pesetas (3). Series B, C
y D. 50 pesetas (5). Sin serie y series B, C, D y E. 100 pesetas (6). Sin serie (3) y serie A (2). 25 de
abril de 1931. 25, 100 y 500 pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E350, 353, 328, 354,
355, 3554, 358, 360, 361 y 366. MBC+ a MBC-. Lote de veinte billetes (20)
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1 de julio de 1925. 100 pesetas (2). Series D y E. 15 de agosto de 1928. 25 pesetas (5). Series B, C
(2) y D (2). 50 pesetas (5). Sin serie y series B, C, D y E. 100 pesetas (6). Sin serie (3) y serie A (3). 25
de abril de 1931. 25, 100 y 500 pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E350, 353, 328,
354, 355, 355a, 358, 360, 361 y 366. MBC+ a MBC-. Lote de veintidds billetes (22)

1 de julio de 1925. 100 pesetas (2). Series D y E. 15 de agosto de 1928. 25y 50 (4) pesetas. Series C,
y B, C, Dy E. 100 pesetas (6). Sin serie (3) y serie A (3). 25 de abril de 1931. 25, 100 y 500 pesetas.
22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E350, 353, 354, 355, 355a, 358, 360, 361 y 366. MBC y
MBC+, alguno MBC-. Lote de diecisiete billetes (17)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie E. 15 de agosto de 1928. 50 pesetas (4). Series B, C, Dy E. 100
pesetas (4). Sin serie (2) y serie A (2). 25 de abril de 1931. 100 y 500 pesetas. 22 de julio de 1935.
50 pesetas. Sin serie. E350, 354, 355, 355a y 366. MBC+ y tres o cuatro MBC, el ultimo mejor. Lote
de doce billetes (12)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie E. 15 de agosto de 1928. 50 pesetas (6). Series B (2), D (2) y E
(2). 100 pesetas (6). Sin serie (3) y serie A (3). 25 de abril de 1931. 100 y 500 pesetas. 22 de julio de
1935. 50 pesetas. Sin serie. E350, 354, 355, 355a, 360 y 366. MBC+ y MBC, los dos ultimos EBC+ y
EBC. Lote de dieciseis billetes (16)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie E. 15 de agosto de 1928. 50 pesetas (6). Series B (2), C(2)y D
(2). 100 pesetas (4). Sin serie (2) y serie A (2). 25 de abril de 1931. 100 y 500 pesetas. 22 de julio de
1935. 50 pesetas. Sin serie. E350, 354, 355, 355a, 360 y 366. MBC+ y MBC, el primero BC+, los tres
ultimos EBC y EBC+. Lote de catorce billetes (14)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie E. 15 de agosto de 1928. 50 pesetas (4). Series B, C, Dy E. 100
pesetas (6). Sin serie (3) y serie A (3). 25 de abril de 1931. 25, 100 y 500 pesetas. 22 de julio de
1935. 50 pesetas. Sin serie. E350, 354, 355, 355a, 358, 360 y 366. MBC+ y MBC, alguno peor, el
ultimo mejor. Lote de quince billetes (15)

1 de julio de 1925. 100 pesetas (4). Sin serie y series D, E y F. 12 de octubre de 1926. 25 pesetas.
Sin serie. 27 de julio de 1927. 500 pesetas. 15 de agosto de 1928. 25 pesetas (5). Sin serie y series
A, B, Cy D. 50 pesetas (6). Sin serie y series A, B, C, D y E. 100 pesetas (2). Sin serie y serie A. 25 de
abril de 1931. 25, 50, 100 y 500 pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E323, 350, 325,
352, 328, 353, 328, 354, 355, 355a, 358, 359, 360, 361 y 366. MBC+ y MBC. Lote de veinticuatro
billetes (24)

1 de julio de 1925. 100 pesetas (6). Sin serie y series A, B, D, E y F. Sello en seco del Estado Espaiiol
en el primero. 12 de octubre de 1926. 25 pesetas (2). Sin serie y serie B. 15 de agosto de 1928. 25
pesetas (5). Sin serie y series A, B, Cy D. 50 pesetas (6). Sin serie y series A, B, C, D y E. 100 pesetas
(2). Sin serie y serie A. 25 de abril de 1931. 25, 50 y 100 pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas.
Sin serie. E410, 323a, 350, 325, 3253, 328, 353, 328, 354, 355, 355a, 358, 359, 360 y 366. MBc y
MBC-, alguno mejor. Lote de veinticuatro billetes (24)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie E. 1.000 pesetas. 12 de octubre de 1926. 25 pesetas. Serie A.
24 de julio de 1927. 500 pesetas. 15 de agosto de 1928. 25, 50, 100, 500 y 1.000 pesetas. Series C,
B, Ay sin serie los dos ultimos. 25 de abril de 1931. 25, 50, 100 y 500 pesetas. 22 de julio de 1935.
50 pesetas. Sin serie. E350, 324, 325a, 352, 353, 354, 355a, 356, 357, 358, 359, 360, 361 y 366.
MBC y MBC-, alguno mejor. Lote de catorce billetes (14)
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1 de julio de 1925. 100 pesetas. Series E y F. 15 de agosto de 1928. 100 pesetas. Sin serie y serie A
(3). E350, 355y 355a. MBC y los tres ultimos MBC+. Lote de seis billetes (6)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie E. 15 de agosto de 1928. 100 pesetas. Serie A (4). E350 y
355a. MBC y MBC+. Lote de cinco billetes (5)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie E. 15 de agosto de 1928. 100 pesetas. Serie A (4). E350 y
355a. MBC+, alguno MBC. Lote de cinco billetes (5)

1 de julio de 1925. 100 pesetas (14). Sin serie (3) y series D (3), E (7) y F. 12 de octubre de 1926. 25
pesetas (2). Serie A. 24 de julio de 1927. 500 pesetas. 15 de agosto de 1928. 25 pesetas (15). Sin
serie (10), C, D (3) y E. 50 pesetas (41). Sin serie (4) y series A, B (7), C (16), D (8) y E (5). 100 pesetas
(48). Sin serie (29) y serie A (19). 25 de abril de 1931. 25 (7), 50, 100 y 500 pesetas. 22 de julio de
1935. 50 pesetas. Sin serie. E323, 350, 325a, 352, 328, 353, 329, 354, 355, 355a, 358, 359, 360, 361
y 366. MBC/MBC- a BC, algunos peor. Lote de ciento treinta y dos billetes (132)

17 de mayo de 1927. 50 pesetas. Sello en tinta de la Il Republica. E331. Dos agujeritos de alfiler.
MBC-

17 de mayo de 1927. 50 pesetas. Sello en tinta de la Il Republica algo desubicado. E3331.
Practicamente MBC-

17 de mayo de 1927. 50 pesetas. Sello en tinta de la Il Republica ligeramente ladeado. E331. BC+

17 de mayo de 1927. 50 pesetas (2). Sello en tinta de la Il Republica en uno. E326 y 332.
MBC/MBC-. Lote de dos billetes (2)

24 de julio de 1927. 500 pesetas. Sin serie. E352. Planchado. Doblez central algo disimulado. MBC+

24 de julio de 1927. 500 pesetas. Sin serie. 15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie E. 50 pesetas.
Serie C (2). E352 a 354. Rotito en el primero. Casi MBC+, MBC+ y el tltimo SC, apresto original. Lote
de cuatro billetes (4)

24 de julio de 1927. 500 pesetas. 15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie E. 50 pesetas. Serie E.
100 pesetas. Sin serie. 500 pesetas. 1.000 pesetas. E352 a 357. Lavado el primero. Agujero en el de
500. MBC el primero y el de 100, SC, apresto original el de 25, EBC+, apresto original el de 50, y los
dos ultimos mejor que MBC y EBC, restos de apresto original. Lote de seis billetes (6)

15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Series B y E. E353. EBC- y SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie C. 50 pesetas. Serie E. 25 de abril de 1931. 100 pesetas.
Algo descuidado el ultimo. E353, 354 y 360. MBC, MBC+ y casi SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie D. Pareja correlativa. E353. Parece un levisimo doblez de
taco sin romper la fibra. SC-, restos de apresto originial. Lote de dos billetes (2)
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15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Sin serie y series A, B, C, D y E. E328, 328a y 353. MBC- y MBC+,
alguno EBC, restos de apresto original. Lote de seis billetes (6)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas. Series A, B, C, D y E. E329a y 354. MBC/MBC+ y los dos ultimos
EBC-/EBC, apresto original. Lote de cinco billetes (5)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas. Series B, D, C y E. 100 pesetas. Sin serie. E354 y 355. MBC+ y
mejor, el ultimo MBC, minimos restos de apresto original en alguno. Lote de cinco billetes (5)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas. Series B, Cy D. E354. EBC y EBC-, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas. Series C y D. E354. EBC y EBC-, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas. Serie C (3). E354. EBC- y MBC+, apresto original y restos de
apresto original. Lote de tres billetes (3)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas. Serie D (6). E354. EBC/EBC- y MBC+, apresto original y restos de
apresto original. Lote de seis billetes (6)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas. Serie E. Pareja correlativa. E354. EBC y EBC-, restos de apresto
original. Lote de dos billetes (2)

15 de agosto de 1928. 100 pesetas (9). Serie A todos. E355a. MBC+ y EBC, alguno mas flojo. Lote de
nueve billetes (9)

15 de agosto de 1928. 500 pesetas. Sin serie. Numeracion baja 0004054. E356. MBC/MBC-

15 de agosto de 1928. 50 pesetas (6). Series B (2), C (2) y D (2). 100 pesetas (4). Sin serie (2) y serie
A (2). 25 de abril de 1931. 100 (2) y 500 pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E354,
355, 3553, 360, 361 y 366. Los primeros MBC, el resto MBC+ o mejor. Lote de catorce billetes (14)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas (9). Series B (3), C (3) y D (3). 100 pesetas (4). Sin serie (2) y serie
A (2). 25 de abril de 1931. 100 y 500 pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E354, 355,
355a, 360 y 366. MBC y MBC+, alguno algo mas flojo, los tres ultimos EBC y EBC+. Lote de dieciseis
billetes (16)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas (6). Series C (3) y D (3). 100 pesetas (3). Sin serie. 25 de abril de
1931. 100 pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas (2). Sin serie. E354, 355, 360 y 366. MBC+,
alguno MBC, y alguno algo mejor. Lote de doce billetes (12)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas (10). Series C (8) y D (2). 100 pesetas (7). Sin serie. 22 de julio de
1935. 50 pesetas (2). Sin serie. E354, 355 y 366. MBC+ y MBC, alguno algo mas flojo. Lote de
diecinueve billetes (19)
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15 de agosto de 1928. 50 pesetas (10). Series C (7) y D (3). 100 pesetas (8). Sin serie. 22 de julio de
1935. 50 pesetas (2). Sin serie. E354, 355 y 366. MBC+ y MBC. Lote de veinte billetes (20)

15 de agosto de 1928. 50 pesetas (9). Series C (7) y D (2). 100 pesetas (7). Sin serie. 22 de julio de
1935. 50 pesetas (2). Sin serie. E354, 355 y 366. MBC+, alguno MBC. Lote de dieciocho billetes (18)

15 de agosto de 1928. 100 pesetas. Sin serie y serie A. Numeracion del primero no alta (empieza
0.4). E355 y 355a. EBC+ y SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

15 de agosto de 1928. 100 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E355a. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

15 de agosto de 1928. 100 pesetas (2). Serie A ambos. 22 de julio de 1935. 50 pesetas (5). Sin serie.
25 de abril de 1931. 25 (5) y 50 (4) pesetas. E355a, 366, 358 y 359. MBC- y mejor que BC+. Lote de
dieciseis billetes (16)

15 de agosto de 1928. 500 pesetas. E356. Algo mejor que EBC, Apresto original

15 de agosto de 1928. 500 pesetas. Numeracién baja 0.100.891. E356. Ligeramente planchado.
Practicamente EBC+, minimos restos de brillo original

15 de agosto de 1928. 1.000 pesetas. E357. Mejor que MBC

15 de agosto de 1928. 1.000 pesetas. E357. Algo descuidado en los margenes. Motita en margen
superior. SC/SC-, apresto original

15 de agosto de 1928. 1.000 pesetas. 25 de abril de 1931. 25, 50 y 500 pesetas. 15 de agosto de
1928. 25, 50 y 100 pesetas. Series D los dos primeros y A. 1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie F.
22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. 1935. 5 (2) y 10 (5) pesetas. Series B los dos primeros, A,
B (3) y C. E357, 358, 359, 360, 353, 354, 355a, 350, 366, 363a y 364a. BC+ y MBC-. Lote de dieciseis
billetes (16)

25 de abril de 1931. 25 pesetas. E358. Ligeramente planchado. EBC+, minimos restos de apresto
original

25 de abril de 1931. 25 pesetas. E358. Ligeramente planchado. Mejor que EBC+, restos de apresto
original

25 de abril de 1931. 25 (3), 50 y 100 pesetas. 15 de agosto de 1928. 25 (2) y 100 pesetas. Series C,
Dy el dltimo A. 1 de julio de 1925. 100 pesetas (2). Series D y F. 50 pesetas (2). Series Cy D. 22 de
julio de 1935. 50 pesetas. 1935. 10 pesetas (3). Series A (2) y B. 5 pesetas (2). Serie B ambos. E358,

359, 360, 328a, 355a, 350, 366, 364a y 363a. MBC- y BC+, varios MBC y algo mejor. Lote de
dieciocho billetes (18)

25 de abril de 1931. 50 pesetas. E359. Esquina levemente desduidada. EBC+, apresto original. Buen
papel

25 de abril de 1931. 50 pesetas. E359. Ligeramente planchado. EBC, minimos restos de apresto
original

25 de abril de 1931. 50 pesetas. Sin serie. E359. MBC, restos de apresto original
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25 de abril de 1931. 25 (2), 50 (2) y 100 pesetas. 15 de agosto de 1928. 25, 50 y 100 pesetas. Series
C, Dy A. 1dejulio de 1925. 100 pesetas. Serie F. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. 1935. 5
y 10 (2) pesetas. Series B, Ay B. E358, 359, 360, 353, 354, 3554, 350, 366, 363a y 364a. BC+ y MBC-.
Lote de trece billetes (13)

25 de abril de 1931. 100 pesetas (3). Distintos digitos de inicio (millén). 1935. 5 pesetas. Serie A. 10
pesetas. Sin serie. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E360, 363a y 366. MBC a EBC, apresto
original en el mejor, los de 1935 EBC+ y SC-, apresto original, y MBC. Lote de seis billetes (6)

25 de abril de 1931. 100 pesetas. Pareja correlativa. E360. EBC+, restos de apresto original. Lote de
dos billetes (2)

25 de abril de 1931. 500 pesetas. E361. SC, apresto original

25 de abril de 1931. 500 pesetas. Pareja correlativa. Numeracién baja, inferior a los 90.000. E361.
EBC+, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

24 de abril de 1931. 500 pesetas. Sin serie. Dos correlativos de impares. E361. Esquina ligeramente
marcada de contar en ambos. Piquito levemente marcado en uno. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

24 de abril de 1931. 500 pesetas. Sin serie. E361. Esquina ligeramente marcada de contar. Piquito
doblado. SC, apresto original

24 de abril de 1931. 500 pesetas. Sin serie. E361. Esquina ligeramente marcada de contar. Piquito
levemente marcado y algo descuidado. SC, apresto original

25 de abril de 1931. 500 pesetas. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie (2). E361 y 366. Color
alterado quimicamente en el dltimo. MBC y MBC+/EBC. Lote de tres billetes (3)

25 de abril de 1931. 25, 50, 100 y 500 pesetas. E358 a 361. Peor que MBC-el primero, el resto de
MBC a MBCH+, restos de apresto original en los dos ultimos. Lote de cuatro billetes (4)

1935. 5 pesetas. Series Ay B. E363a. Lateral del primero doblado y descuidado. EBC- y EBC+, restos
de apresto original. Lote de dos billetes (2)

1935. 5 pesetas. Serie B. Trio correlativo. E363a. Descuidados. Casi MBC+, restos de apresto
original. Lote de tres billetes (3)

1935. 5 pesetas. Serie C. 10 pesetas. Sin serie. E363a y 364. SC, apresto original. Lote de dos billetes
(2)

1935. 5 pesetas. Series Dy G. E363a. MBC+ y SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

1935. 5 pesetas. Serie C. 10 pesetas. Serie A. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E363a, 364a
y 366. MBC y MBC+. Lote de tres billetes (3)

1935. 10 pesetas. Sin serie. E364. SC, apresto original
1935. 10 pesetas. Sin serie. E364. SC, apresto original
1935. 10 pesetas. Serie A. E364a. SC, apresto original

1935. 10 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E364a. Descuidados. Casi SC-, apresto original. Lote de
dos billetes (2)
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1935. 10 pesetas. Sin serie y series A, By C. E364 y 364a. MBC, el ultimo mejor y el primero BC+.
Lote de cuatro billetes (4)

1935. 5 (2) y 10 (2) pesetas. Series B, y los dos ultimos A y B. 25 de abril de 1931. 25, 50 y 100
pesetas. 15 de agosto de 1928. 25, 50 (2) y 100 pesetas. Series C los dos primeros, D y A. 1 de julio
de 1925. 100 pesetas. Serie E. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E363a, 364a, 359, 3259,
360, 3284, 355, 355a, 350 y 366. BC a MBC-. Lote de trece billetes (13)

7 de enero de 1935. 500 pesetas. Sin serie. E365. Planchado. Encerado. EBC-
7 de enero de 1935. 500 pesetas. Sin serie. E365. Lavado. Mejor que MBC
22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E366. SC, restos de apresto original

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E366. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E366. Mejor que EBC, restos de
apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Numeracidn no alta y con 000 delante. Mas 19 de julio de
1925. 100 pesetas. Serie E. E366 y 323a. Margen lateral recortado. MBC. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Numeracién peculiar 0300000. E366. MBC o algo mas
flojo
1937. 50 céntimos. Series Ay C. E391 y 391a. SC/SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

1937. 50 céntimos. Serie B. Pareja correlativa. E391. SC, apresto original. Buena pareja. Lote de dos
billetes (2)

1937. 50 céntimos. Serie B. 1 peseta. Serie A. 1938. 2 pesetas. Serie A. E391 a 393. Manchas en la
pta. SC, apresto original, algo peor el 2 ptas. y la pta. casi MBC-. Lote de tres billetes (3)

1937. 50 céntimos. Serie C. E391a. EBC+, restos de apresto original

1937. 50 céntimos. Serie C. Mas 1 peseta (3) 19 de noviembre de 1951 y 22 de julio de 1953 (2). Sin
serie y series Ly 1D. E391a, 461 y 465a. Esquina doblada en el primero. El primero EBC y el ultimo
EBC-, los otros dos SC- y SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

1937. 50 céntimos. Serie C. 1938. 2 pesetas. Serie A. E391a y 393. EBC y casi EBC+, restos de
apresto original. Lote de dos billetes (2)

1937. 50 céntimos. Serie C. 1 peseta. Series A y B. E391a y 392. Piquitos marcados en el primero.
Casi SC-, y SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

1937. 50 céntimos. Serie C. 1 peseta. Serie C (2). E391a y 392a. El dltimo algo limpiado y tratando
de disimular el doblez central marcando con grafito la zona y enmarcando ambas areas. EBC+ vy las
pesetas BC+ y BC. Algo escasos los ultimos. Lote de tres billetes (3)

1937. 50 céntimos (2). Serie B. 1 peseta (2). Series A y B. 1938. 2 pesetas (7). Serie A. 1935. 5
pesetas (10). Series B (2), C (7) y D. 10 pesetas (14). Sin serie (5) y series A (6), B (2) y C. E391, 392,
393, 363a, 364 y E364a. MBC. Lote de treinta y seis billetes (36)

1937. 50 céntimos. Serie B. 1 peseta. Serie B. 1938. 2 pesetas. Serie A. 1935. 5 pesetas. Serie D.
E391, 393, 394 y 363a. Esquina doblada en el ultimo. SC, apresto original, salvo el ultimo que es
EBC+. Lote de cuatro billetes (4)
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1937. 50 céntimos (10). Serie B. 1938. 2 pesetas (14). Series A (12) y B (2). 1935. 5 pesetas. Serie B.
E391, 393 y 364a. Algunos de los peores con manchas. SC, apresto original, salvo dos de los
primeros, cuatro de los segundos y el Ultimo que son EBC y MBC+. Lote de veinticinco billetes (25)

1937. 50 céntimos. Serie B. 1938. 2 pesetas. Serie B. 1935. 5 pesetas. Serie C. 1 de julio de 1925.
100 pesetas. Serie E. 28 de agosto de 1928. 25, 50 y 100 pesetas. Series D, C, sin serie y A. 25 de
abril de 1931. 25 y 100 pesetas. E393, 394, 363a, 350, 353, 354, 355, 355a y 360. Los dos primeros
SC, apresto original, el resto MBC+ y MBC, el 25 del 31 peor. Lote de diez billetes (10)

1937. 50 céntimos (29). Series A (14), B (11) y C (4). 1 peseta (8). Series A (3) y B (5). 1938. 2
pesetas (10). Series A (9) y B. 1935. 5 pesetas (20). Sin serie y series A (3), B (3), C (11), Dy L. 10
pesetas (24). Sin serie (6) y series A (5), B (9) y C (4). E391, 391a, 392, 393, 363, 363a, 364 y 364a.
BC+ a BC-. Lote de noventa y un billetes (91)

1937. 50 céntimos. Serie A. 1 peseta. Serie A. 1938. 2 pesetas (3). Serie A los tres. 1935. 10 pesetas.
Serie B. 15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie D. E391, 392, 393, 364a y 353. BC+ y MBC-. Lote de
siete billetes (7)

1937. 50 céntimos (2). Serie B ambos. 1 peseta (2). Serie A ambos. 1938. 2 pesetas. Serie A. 1935. 5
pesetas. Serie C. 10 pesetas. Serie A. ESTADO ESPANOL. 4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Series
A e l. 12 de octubre de 1937. 2 pesetas. Serie A. 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Series G y H. Mas
Juan Carlos I. 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Serie 7I. Falso. E391, 392, 393, 363a, 364,
442a, 426 y 466a. BC+ y MBC-. Lote de trece billetes (13)

1937. 50 céntimos. Serie A. E391. 1 peseta. Serie A. E392. 1938. 2 pesetas. Serie A. E393. 1935. 5
pesetas. Serie D. E363a. 10 pesetas. Serie B. E364a. 15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie A.
E353. 50 pesetas. Serie B. E354. 25 de abril de 1931. 25 pesetas. Sin serie. E358. 22 de julio de
1935. 50 pesetas. Sin serie. E391, 392, 393, 363a, 364a, 353, 354, 358 y 366. BC+, alguno mejor que
MBC. Lote de nueve billetes (9)

1937. 50 céntimos. Serie A. 1935. 5 pesetas (4). Sin serie y series A, B y C. 10 pesetas. Sin serie.
E391, 363, 363a y 364. MBC+ el primero, y MBC, salvo el 5 sin serie y el 10 ptas. que son BC y BC+.
Lote de seis billetes (6)

1937. 50 céntimos. Serie A. 1 peseta. Series A y B. 1938. 2 pesetas. Serie A. 15 de agosto de 1928.
50 pesetas. Serie D. 100 pesetas. Sin serie y serie A. 25 de abril de 1931. 25 y 50 pesetas. Sin serie.
E358. 50 pesetas. E391, 392, 393, 354, 355, 355a. 358 y 359. MBC, algo mejor el 50 del 31 con
restos de apresto original, y las ptas. mejor que MBC+. Lote de nueve billetes (9)

1937. 1 peseta. Serie A. Pareja correlativa. E392. Leve marca central de la presidon para hacer el
fajo. SC, apresto original. Muy buena pareja. Lote de dos billetes (2)

1937. 1 peseta. Serie A. Pareja correlativa. E392. Leve marca central de la presidon para hacer el
fajo. SC, apresto original. Buena pareja. Lote de dos billetes (2)

1937. 1 peseta. Serie A. Pareja correlativa. E392. Leve marca central de la presidon para hacer el
fajo. SC, apresto original. Buena pareja. Lote de dos billetes (2)

1937. 1 peseta. Serie A. Cuarteto correlativo. E392. Levisima marca central de la presién para hacer
el fajo. SC, apresto original. Buen grupo. Lote de cuatro billetes (4)
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1937 y 1938. 50 céntimos (2), 1 y 2 pesetas. Serie A todos. E391 a 393. Algo alabeados los dos
ultimos. SC, apresto original, salvo el primero que es MBC+, restos de apresto original. Lote de
cuatro billetes (4)

1938. 2 pesetas. Series Ay B. E393. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

1938. 2 pesetas. Serie A. 1937. 50 céntimos. Serie A. 25 de abril de 1931. 25 y 50 pesetas. 15 de
agosto de 1928. 100 pesetas. Serie A. E393, 391, 358, 359 y 355a. MBC, salvo los dos primeros que
son peor que MBC-. Lote de cinco billetes (5)

Disco sello moneda. Siete originales distintos de 10 (2), 20, 25 (3) y 30 céntimos. Mas seis discos
originales con timbres originales afiadidos con posterioridad (5 a 25 céntimos), mas otro de 60
céntimos. Mas tres discos de fantasia. Los primeros MBC, el resto SC. Lote de diecisiete piezas (17)

BILBAO. 30 de agosto de 1936. 5 pesetas. Sin serie y serie A. Antefirmas Banco Guipuzcoano y
Banco de Vizcaya. 1 de septiembre de 1936. 50 pesetas. Antefirma Caja de Ahorros y Monte de
Piedad Municipal de Bilbao. 2 de diciembre de 1936. 25 pesetas. Antefirma Banco de Bilbao. 2 de
febrero de 1937. 100 pesetas. Antefirma Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao.
E368h, 368Aa, 369J, 370c y 371a. Rotitos en el primero. BC+ y MBC- los dos primeros, el resto MBC
y MBC/MBC+. Lote de cinco billetes (5)

BILBAO. 30 de agosto de 1936. 5 pesetas. Serie A. Antefirma Banco de Bilbao. 1 de enero de 1937.
5 pesetas. Serie A. Sin numerar. Con parte de la matriz izquierda. Antefirma del Banco Central. 10
pesetas (2). Antefirmas del Banco de Bilbao y la Caja de Ahorros Vizcaina. 25 pesetas (2).
Antefirmas del Banco de Comercio y Caja de Ahorros Vizcaina. E368Ab, 386b, 387a, 387h, 388a y
388b. El de la matriz, parte de la misma cortada, y la del otro lado cortada. MBC- y MBC/MBC+,
alguno algo mas flojo, el de la matriz practicamente SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)

BILBAO. 30 de agosto de 1936. 5 pesetas. Serie A (2). Antefirmas de la Caja de Ahorros y Monte de
Piedad Municipal de Bilbao y la Caja de Ahorros Vizcaina. 1 de septiembre de 1936. 25 pesetas.
Antefirma Banco del Comercio. Mas GIJON. Septiembre de 1937. 100 pesetas. E368Ac, 368Af, 369b
y 399. El primero MBC, el ultimo practicamente SC, apresto original, los otros dos BC+/MBC-. Lote
de cuatro billetes (4)

BILBAO. 30 de agosto de 1936. 5 pesetas (2). Sin serie y serie A. Antefirmas del Banco de Vizcaya y
Banco de Bilbao. 1 de septiembre de 1936. 25 pesetas. Antefirma del Banco de Bilbao. 6 de febrero
de 1937. 50 pesetas. Antefirma de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Bilbao. 1 de
septiembre de 1936. 100 pesetas. Antefirma del Banco de Vizcaya. E368Aa, 368f, 369f, 370f y
371b. Mejor que BC+ a MBC. Lote de cinco billetes (5)

BILBAO. 30 de agosto de 1936. 5 pesetas (4). Sin serie (2) y serie A (2). Antefirmas del Banco de
Vizcaya, de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao, Banco de Bilbao y Caja de
Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao. Sello vertical en la matriz del tercero de 19
diciembre Banco de Bilbao. E368a, 368b, 368Ab y 368Ac. El segundo roto horizontalmente y
pegado con celo. BC+. Lote de cuatro billetes (4)
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BILBAO. 30 de agosto de 1936. 5 pesetas (3). Sin serie y serie A (2). Antefirmas de la Caja de
Ahorros Vizcaina, Banco de Vizcaya y Caja de Ahorros Vizcaina. 6 de marzo de 1937. 100 pesetas.
Antefirma de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao. E368c, 368Aa, 368Af y
371a. Roto en margen inferior del ultimo. BC, el Ultimo casi MBC+. Lote de cuatro billetes (4)

BILBAO. 30 de agosto de 1936. 5 pesetas. Serie A. 1 de enero de 1937. 5, 25 (2) y 100 (2) pesetas.
Antefirmas del Banco de Vizcaya, Caja de Ahorros Vizcaina -los dos de 25-, Banco de Vizcaya y Caja
de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao. E368aF, 385F, 388A, 390b y 390c. El primero
BC, los tres siguientes MBC+ o algo menos, y los dos ultimos MBC o algo peor. Lote de seis billetes

(6)

BILBAO. 1 de enero de 1937. 5 pesetas. Sin serie (3) y serie A (3). El dltimo sin numeracién.
Anterfirmas Caja de Ahorros Vizcaina, Banco de Bilbao y Banco de Vizcaya; y Banco Guipuzoano,
Banco Urquijo Vascongado y Banco Hispano Americano. E385b, 385c, 385f, 386a, 386¢ y 386f. Los
dos ultimos recortados de los que suelen verse con matrices, leve descuido en uno. Casi MBC- y
MBC- los cuatro primeros, los otros dos SC-/SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)

BILBAO. 1 de enero de 1937. 5 pesetas. Sin serie. Sin numeracién. Matrices a ambos lados.
Antefirma Caja de Ahorros Vizcaina. E385b. SC, apresto original

BILBAO. 1 de enero de 1937. 5 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Anfefirma Banco de Vizcaya.
E385f. Levisimo doblez central algo disimulado en uno, y leve doblez en el lateral del otro. EBC+y
SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

BILBAO. 1 de enero de 1937. 5 pesetas. Serie A. Sin numeracion. Matrices a ambos lados.
Antefirma del Banco Urquijo Vascongado. E386f. SC, apresto original

BILBAO. 1 de enero de 1937. 10 pesetas. Sin numeracion. Matrices a ambos lados. Antefirma de la
Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao. E387g. SC, apresto original

BILBAO. 1 de enero de 1937. 10 pesetas (4). Antefirmas del Banco de Bilbao, Banco de Vizcaya,
Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao y Caja de Ahorros Vizcaina. E387a, 387b,
387gy 387h. BC+ el primero, mejor que MBC y el tltimo MBC-. Lote de cuatro billetes (4)

BILBAO. 1 de enero de 1937. 25 pesetas. Sin numeracion. Matrices a ambos lados. Antefirma de la
Caja de Ahorros Vizcaina. E388a. Leve doblez horizontal en todo el margen superior. SC-, apresto
original

BILBAO. 1 de enero de 1937. 25 pesetas (4). Antefirmas del Banco Urquijo Vascongado, Banco del
Comercio, Banco Hispano Americano y Caja de Ahorros Vizcaina. E388a, 388b, 388c y 388f. Rotito
reparado en el dltimo. MBC-, el segundo MBC+ y el ultimo MBC. Lote de cuatro billetes (4)

BILBAO. 1 de enero de 1937. 50 pesetas. Sin numeracion. Matrices a ambos lados. Antefirmo del
Banco de Bilbao. E389a. Descuidado. Casi SC-, apresto original

BILBAO. 1 de enero de 1937. 50 pesetas (3). Antefirmas del Banco de Vizcaya, Banco de Bilbao y
Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao. E389a, 389b y 389c. MBC a BC+. Lote de
tres billetes (3)
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BILBAO. 1 de enero de 1937. 100 pesetas. Sin numeracién. Matrices a ambos lados. Antefirma de la
Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao. E390c. Mejor que EBC+, apresto original 30

BILBAO. 1 de enero de 1937. 100 pesetas (2). Antefirmas del Banco de Bilbao y del Banco de
Vizcaya. E390a y 390b. MBC+ o algo mas flojos. Lote de dos billetes (2) 20

BILBAO. 1 de enero de 1937. 100 pesetas (2). Antefirmas del Banco de Bilbao. E390a. Varios rotitos
en el peor. MBC- y BC+. Lote de dos billetes (2) 10

BILBAO. 1 de enero de 1937. 500 pesetas. Sin numeracion. Matrices en ambos lados. Antefirma del
Banco Central. No emitido. ENE26b (750€). EBC+, apresto original. Raro 240

BILBAO. 1 de enero de 1937. 1.000 pesetas. Sin numeracidn. Matrices en ambos lados. Antefirma
del Banco Urquijo Vascongado. No emitido. ENE27f. EBC+, apresto original 30

BILBAO. 1 de enero de 1937. 5, 10, 25, 50, 100, 500 y 1.000 pesetas. Matriz derecha en el de 500.
Antefirmas del Banco de Bilbao, salvo el de 25 y el de 1.000 que son del Banco del Comercio.
E385c, 387a, 388b, 389a, 390a, NE26a y NE27c. Matriz izquierda y margen superior del 500
recortados. MBC y MBC+, los dos primeros MBC- o algo peor, y los dos ultimos EBC/EBC+, restos de
apresto original. El de 500 raro. Lote de siete billetes (7) 150

BILBAO. 1 de enero de 1937. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. Antefirmas Banco de Vizcaya, salvo el 25
que es Banco Hispano Americano. E385f, 387b, 388f, 389b y 390b. MBC- o algo peor a MBC/MBC+.
Lote de cinco billetes (5) 30

BILBAO. 1 de enero de 1937. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. Antefirmas de la Caja de Ahorros y Monte
de Piedad Municipal de Bilbao, salvo el 25 que es Banco Urquijo Vascongado. E385a, 387g, 388c,
389c y 390c. BC+ a MBC, el ultimo algo mejor. Lote de cinco billetes (5) 30

BILBAO. 1 de enero de 1937. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. Antefirmas Caja de Ahorros y Monte de
Piedad Municipal de Bilbao, Banco de Vizcaya, Caja de Ahorros Vizcaina y Banco de Bilbao los dos
ultimos. E385A, 387B, 388A, 389A y 390a. Manchas en el de 50. MBC- y mejor que MBC. Lote de
cinco billetes (5) 20

BILBAO. 1 de enero de 1937. 5, 10, 25 y 50 pesetas. Antefirmas Caja de Ahorros Vizcaina en todos.
E385b, 387h, 388a y 389f. MBC y casi MBC+, el primero MBC/MBC-. Lote de cuatro billetes (4) 16

BILBAO. 1 de enero de 1937. 5, 10 y 25 pesetas. Sin serie. Antefirmas de la Caja de Ahorros y
Monte de Piedad Municipal de Bilbao y Caja de Ahorros Vicaina los dos ultimos. E385a, 387g y
388a. MBC+, algo mas flojo el de 25 y EBC- el de 10. Lote de tres billetes (3) 12
CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON. 1937. 25 céntimos. Sin serie. E394. SC, apresto original 3

CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON. 1937. 25, 40 y 50 céntimos, y 1 y 2 pesetas. E394 a 398. SC el
primero. MBC+ o algo peor el resto, salvo la pta. que es MBC/MBC-. Lote de cinco billetes (5) 20

CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON. 25 céntimos. Sin serie. GIJON. Septiembre de 1937. 100 pesetas
(3). Sin serie. Uno con diminuto taladro ¢desmonetizado?. E394 y 399. Dos de Gijon, incluyendo el

del taladro, recortados. El otro roto y pegado. SC, apresto original el primero, el resto MBC+ y BC+.
Lote de cuatro billetes (4) 3

GENERALIDAD DE CATALUNA. 25 de septiembre de 1936. 2'50 pesetas. Serie A. Numeracidn roja.
E372a. Varios dobleces verticales. MBC+, restos de apresto original 40

GENERALIDAD DE CATALUNA. 25 de septiembre de 1936. 5 pesetas. Serie B. E373. Mejor que MBC 30
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GENERALIDAD DE CATALUNA. 25 de septiembre de 1936. 10 pesetas. Serie C. E374. MBC

GENERALIDAD DE CATALUNA. 21 de septiembre de 1936. 2'5 pesetas. Serie A. Numeracidn negra.
10 pesetas. Serie C. E372 y 374. Mas 50 céntimos de 1937. Serie A. E391. RC y BC-, el ultimo peor
que MBC+. Lote de tres billetes (3)

GUON. 5 de noviembre de 1936. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. E380 a 384. Celo para reparar rotito
central en el de 25. BC+ y algo mejor. Lote de cinco billetes (5)

GUON. 5 de noviembre de 1936. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. E380 a 384. Celo viejo en el de 25y
celo para reparar rotito central en el ultimo. BC y BC+. Lote de cinco billetes (5)

GUON. 5 de noviembre de 1936. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. Mas 100 pesetas de septiembre de
1937. E380 a 384 y 399. MBC- y MBC. Lote de seis billetes (6)

GION. Septiembre de 1937. 100 pesetas (3). Sin ser. Uno con diminuto taladro ¢ desmonetizado?.
E399. Recortados y algo descuidados. EBC-/MBC+. Lote de tres billetes (3)

GION. Septiembre de 1937. 100 pesetas. Sin serie. Tres billetes no correlativos. Uno con diminuto
taladro ¢desmonetizado?. E399. Recortados y descuidados. EBC y MBC+. Lote de tres billetes (3)

GUON. Septiembre de 1937. 100 pesetas. Sin serie. Dos diminutos taladros ¢desmonetizado?.
E399. Recortado. Casi MBC+

SANTANDER. 1 de noviembre de 1936. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. Antefirmas Banco Hispano
Americano, Banco Mercantil los siguientes, y el ultimo Monte de Piedad. E375c, 376f, 377f, 378f y
379h. Roto y pegado el primero. BC+, salvo el primero que es BC. Lote de cinco billetes (5)
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1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie C. Sello en seco del Estado Espafiol. E323a. MBC, minimos
restos de apresto original

12 de octubre de 1926. 25 pesetas. Sin serie. Sello en seco del Estado Espariol. E325. MBC-
15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie A. Sello en seco del Estado Espafiol. E328a. MBC

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie B. Sello en seco de la Il Republica. Sello en seco del Estado
Espafiol. Sello de la Il Republica. E410A (EBC 110€). Agujeros de grapa. Casi MBC+ sellos MBC- y
EBC

21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie Q. E419a. Esquina descuidada. SC, apresto original
21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie S. E419a. EBC+, apresto original

21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie R. 19 de febrero de 1946. 25 pesetas. Serie F. 22 de
julio de 1954. 25 pesetas. Serie N. E419a, 450a y 467a. MBC, EBC+ y SC, apresto original. Lote de
tres billetes (3)

21 de noviembre de 1936. 50 pesetas. Serie F. E420a. EBC+, restos de apresto original
21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie O. E421a. Ligeramente planchado. Casi EBC+
21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie H. E421a. Taladro doble espurio (no oficial). BC+

21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie W. 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie A. 19 de
noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie 1R. E421a, 432 y 470a. MBC y MBC-, el ultimo mejor que
EBC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

21 de noviembre de 1936. 25, 50 y 100 pesetas. Series E, H y D. E419a, 420a y 421a. MBC+ y el
segundo MBC. Lote de tres billetes (3)

21 de noviembre de 1936. 500 pesetas. Serie A. E422. MBC-

21 de noviembre de 1936. 500 pesetas. Serie B. E422a. Planchado. EBC o algo mejor
21 de noviembre de 1936. 500 pesetas. Serie B. E422a. Planchado. Mejor que EBC-
21 de noviembre de 1936. 1.000 pesetas. Serie C. E423a. Rotito en el lateral. MBC

21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie G. 20 de mayo de 1938. 50 y 100 pesetas. Series By D.
10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie J. E419a, 431a, 432a y 435a. BC y BC+. Lote de cuatro
billetes (4)

18 de julio de 1937. 5 pesetas. Serie A. E424a. Ligeramente planchado. EBC-
18 de julio de 1937. 5 pesetas. Serie B. E424a. MBC

12 de octubre de 1937. 1 peseta. Series B, Cy D. E425a. Piquitos levemente romos en el segundo.
SCy SC-, apresto original, el ultimo MBC+. Lote de tres billetes (3)

12 de octubre de 1937. 1 y 2 pesetas. Series C y A. E425a y 426. Esquina algo doblada en el
primero. Casi SC-, apresto original y MBC. Lote de dos billetes (2)

12 de octubre de 1937. 2 pesetas. Serie A. 15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie B. E426 (BC 85€) y
448a. MBC- y EBC-. Lote de dos billetes (2)
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28 de febrero de 1938. 1 peseta. Serie A. E427. EBC+, restos de apresto original

28 de febrero de 1938. 1 peseta. Series D y F. E427a. Algun piquito levemente marcado. SC-,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

28 de febrero de 1938. 1 peseta. Serie F. E427a. SC, apresto original

28 de febrero de 1938. 1 peseta. Serie D. E427a. Restos de ¢adhesivoé en lateral. SC/SC-, apresto
original

30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie E. E428a. Algo descentrado el reverso. SC, apresto original
30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie G. E428a. SC, apresto original
30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie G. E428a. EBC+, apresto original

30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie L. E428a. Algun pico algo romo, y uno marcado. EBC+, apresto
original

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie A. E429. Piquito ligeramente marcada. SC-, apresto original

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie E. E429a. Pico doblado. Mejor que EBC+, restos de apresto
original

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie F. E429a. Marquita en el lateral. Piquito descuidado. Casi SC-,
apresto original

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie G. E429a. SC-, restos de apresto original
30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie N. E429a. SC, apresto original

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie B. 22 de julio de 1953. 1 peseta (3). Series C, M y Q. 16 de
agosto de 1951. 5 pesetas. Serie 1K. 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie U. 16 de septiembre de
1980. 200 pesetas. Serie 9A. Numeracién especial. 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 7F.
E429a, 465a, 459a, 466a, 480b y 472c. SC, apresto original el 9A y las 5 del 54, EBC+ las 100 ptas.,
el resto BC y MBC. Lote de ocho billetes (8)

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie Ay B. E428 y 428a. MBC-. Lote de dos billetes (2)
30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie N. E429a. MBC+

20 de mayo de 1938. 50 pesetas. Serie C. E431a. Algo planchado. Casi EBC+

20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie A. E432. Planchado. EBC+

20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Series D (3) y E. E432a. BC+. Lote de cuatro billetes (4)

20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Series D, E, F y H. E432a. BC+ o algo mejor. Lote de cuatro
billetes (4)

20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie C. 9 de enero de 1940. 100 pesetas. Serie B. E432a y 438a.
Planchado y ligeramente planchado. Casi EBC- y EBC+, minimos restos de apresto original. Lote de
dos billetes (2)

20 de mayo de 1938. 25, 50 y 100 pesetas. Series C, Ay C. E430a, 431 y 432a. MBC+, restos de
apresto original, MBC y algo mejor que MBC, algun minimo resto de apresto original. Lote de tres
billetes (3)

20 de mayo de 1938. 500 pesetas. Serie A. E433. Planchado. MBC+
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20 de mayo de 1938. 500 pesetas. Serie A. E433. Rasgufio. BC

20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. Planchado. Doblez central disimulado.
Descentrado. EBC

20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. Manuscrito tachado con tinta en margen
superior. MBC-

10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie A. E435. Casi EBC-, minimos restos de apresto original

10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie J. Pareja correlativa. E435a. SC, apresto original y EBC,
restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie K. E435a. Planchado. MBC+

10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie K. 9 de enero de 1940. 25 y 50 pesetas. Series E ambos.
E435a, 436a y 438a. MBC+, minimos restos de apresto original. Lote de tres billetes (3)

10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie F. 21 de noviembre de 1936. 50, 100, 500 y 1.000 pesetas.
Series Q, G y B los dos ultimos. E435, 420a, 421a, 422a y 423a. Rotital en margenes de los dos
ultimos. MBC- y los dos ultimos BC. Lote de cinco billetes (5)

1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 5 pesetas. Serie A. Clase E. Agujeros de grapa. SC, apresto
original

1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 10 pesetas. Serie A. Clase D. EBC+, apresto original

1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 10, 50 y 100 pesetas. Clases D, C y B. Series A todos.
Agujeritos de grapa en los tres. Pico casi perdido y margen inferior con rotos en el segundo. Los
tres con numeracion afiadida 13998. Numeracidn manuscrita a tinta en reverso del primero. EBC-y
EBC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 50 y 100 pesetas. Clases C y B. Series A ambos. Agujero de
grapas en el primero. Numeracion afiadida 13998 en reverso del primero. Numeracién manuscrita
a tinta en ambos. Casi EBC+ y EBC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 50 pesetas. Clase C. Serie A. Trio correlativo. Agujero de
grapa en los tres. Numeracion manuscrita a tinta en el primero. Practicamente EBC, apresto
original. Lote de tres billetes (3)

1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 100 pesetas. Clase B. Serie A. Trio correlativo. Numeracion
anadida 13998 en reverso de los tres. Numeracién manuscrita a tinta en los tres. Agujeros de grapa
en los tres. EBC/EBC+, apresto original. Lote de tres billetes (3)

1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 100 pesetas. Clase B. Serie A (6). Trio correlativo, pareja
correlativa y uno suelto. 18 de junio de 1958. Papel de fianzas. 100 pesetas. Clase B. Serie |. Pareja
correlativa. SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8)

1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 100 pesetas. Clase B. Serie A. Cinco correlativos. SC, apresto
original. Lote de cinco billetes (5)

1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 100 pesetas. Clase B. Serie A. Nueve correlativos. SC, apresto
original. Lote de nueve billestes (9)

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

43

20

150

40

30

20

50

12

10

15

15

36

20

36



SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION Il ELECTRONIVA 28.11.25

5398

5399

5400

5401

5402

5403

5404

5405

5406

5407

5408

5409

5410

5411

5412

5405 5407

1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 100 pesetas. Clase B. Serie A. Diez correlativos y trio
correlativo. SC y SC-, apresto original. Lote de trece billetes (13)

9 de enero de 1940. 25 pesetas. Serie E. E436a. Ligeramente planchado. EBC+, restos de apresto
original

9 de enero de 1940. 25 pesetas. Serie F. 19 de febrero de 1946. 25 pesetas. Serie J. E436 y 450a.
Algo planchado el primero. EBC- y SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie B. E437a. Margen inferior ligeramente descuidado. SC/SC-,
apresto original

9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie D. E437a. Margenes laterales doblados. EBC+, apresto
original

9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie D. 31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie B. E437a y
462a. MBC- y casi EBC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

9 de enero de 1940. 100 pesetas. Serie G. 2 de mayo de 1948. 100 pesetas. Serie C. 19 de
noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie 1C. E438a, 456a y 470a. Peor que MBC, EBC y SC, apresto
original. Lote de tres billetes (3)

9 de enero de 1940. 500 pesetas. Serie A. E439 (MBC 700€). MBC

9 de enero de 1940. 500 pesetas. Serie A. E439. Mejor que MBC, minimos restos de apresto
original

9 de enero de 1940. 1.000 pesetas. Serie A. E440 (EBC 1.400€). Planchado. EBC
9 de enero de 1940. 1.000 pesetas. Serie A. E440. MBC
9 de enero de 1940. 100 pesetas. Serie E. E438a. Planchado. MBC

9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie C. 4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie D. 13 de febrero
de 1943. 5 pesetas. Serie A. 5 de marzo de 1948. 5 pesetas (2). Sin serie y serie H. 2 de mayo de
1948. 100 pesetas (2). Series Cy F. 19 de junio de 1948. 1 peseta. Serie J. 19 de noviembre de 1951.
1 peseta. Series K e I. 7 de abril de 1953. 100 pesetas (28). Series H, L, 1A, 1J, 1H, 11 (2), 1V, 1X (2),
1Z, 2G, 2K, 2M, 2N, 2P, 2S, 2Z, 3C, 3F (2), 3G, 3L, 3M, 3P, 3Q, 3Ty 3V. 22 de julio de 1953. 1 peseta
(3). Series Q, W y 1E. 22 de julio de 1954. 5 pesetas (5). Sin serie (3) y series | y M. 25 pesetas. Serie
1. 500 pesetas (2). Serie Ky S. 29 de noviembre de 1957. 1.000 pesetas. Serie |. 19 de noviembre de
1965. 100 pesetas (5). Sin serie y series Z, 1D (2) y 1N. 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas (7).
Series 1P, 2A, 4J, 41, 6T y 7S (2). 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas (2). Series B e |. 24 de abril
de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Serie 5Y. 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas (2). Series 4V y 5R.
E437a, 443a, 446a, 455, 455a, 456a, 457a, 461a, 464b, 464c, 465a, 466, 466a, 467a, 468b, 469b,
470, 470a, 472c, 480a, 482Aa y 483b. BC a BC+, algunos MBC- y MBC. Lote de sesenta y siete
billetes (67)

1 de junio de 1940. 1 peseta. Sin serie. E441. Piquito levisimamente romo. SC, apresto original

1 de junio de 1940. 1 peseta. Serie A. 21 de mayo de 1943. 1 peseta (2). Series J y L. 15 de junio de
1945. 1 peseta (2). Series E y G. E441a, 447a y 448a. La pta. del 43 L con papel amarillento. MBC- el
primero, el resto MBC+ y EBC-, el tltimo SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5)
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4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Sin serie. E442. EBC+, apresto original
4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Serie A. E442a. Algo arrugado. Casi MBC+

4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Series C, D y F. E442a. SC, apresto original, salvo el segundo
que es EBC-, restos de apresto original. Lote de tres billetes (3)

4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Serie F. 5 pesetas. Serie E. E442a y 443a. Mejor que EBC,
apresto original y MBC. Lote de dos billetes (2)

4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie B. E443a. Algo alabeado. SC, restos de apresto original
4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie E. E443a. Casi EBC+, restos de apresto original

4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie E. E443a. Ligeramente planchado. EBC, minimos restos
de apresto original

21 de octubre de 1940. 500 pesetas. E444. Mejor que MBC
21 de octubre de 1940. 1.000 pesetas. E445. Casi MBC

21 de octubre de 1940. 1.000 pesetas. 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Sin serie. E445 y
463. Recortado el margen lateral del primero. MBC+ y peor que MBC. Lote de dos billetes (2)

13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Serie A. E446a. Pico doblado. Margen alabeado. EBC+/EBC,
restos de apresto original

13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Serie G. 15 de junio de 1945. 5 pesetas. Sin serie. E446a y 449.
Algun descuido y margen alabeado en el segundo. EBC y casi SC-, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Serie I. 15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie J. E446a y 448a. Leve
doblez central y en esquina, sin romper la fibra, del primero. Margen descuidado en el segundo.
Casi EBC+ y SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

21 de mayo de 1943. 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta 004678. E447. Esquina descuidada.
SC-, apresto original

21 de mayo de 1943. 1 peseta. Sin serie. Pareja correlativa. E447. Casi EBC-. Lote de dos billetes (2)

21 de mayo de 1943. 1 peseta. Serie D. E447a. Esquina ligeramente doblada. Casi SC-, apresto
original

21 de mayo de 1943. 1 peseta. Serie L. E447a. SC, apresto original
15 de junio de 1945. 1 peseta. Sin serie. E448. Practicamente EBC+, apresto original
15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie B. E448a. Margen inferior descuidado. EBC+, apresto original

15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie J. 19 de febrero de 1946. 25 pesetas. Serie H. 19 de junio de
1948. 1 peseta. Serie L. E448a, 450a y 457a. Marca central en el primero. SC, apresto original. Lote
de tres billetes (3)
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15 de junio de 1945. 5 pesetas. Serie B. 5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie L. E449a y 455a. Algo
alabeado el primero. EBC+, apresto original y casi EBC-. Lote de dos billetes (2)

15 de junio de 1945. 5 pesetas. Serie K. 5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie K. 16 agosto de 1951.
5 pesetas. Serie 1l. E449a, 455a y 459a. Ligeramente planchado el primero. EBC, y SC, apresto
original. Lote de tres billetes (3)

15 de junio de 1945. 5 pesetas. Serie K. 19 de febrero de 1946. 25 pesetas. Serie J. E449a y 450a.
Alabeado el primero. SCy EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2)

19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Sin serie. E451. EBC+, apresto original
19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Serie B. E451b. Ligeramente alabeado. SC, apresto original

19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Serie B. 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series 1E, 2L, 2X y 2Y.
E451b y 764c. Ligeramente alabeado el primero. SC, apresto original, salvo el penultimo que es
EBC+, apresto original. Lote de cinco billetes (5)

19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. E451b. Levisimo insinuacién de
doblez central de taco. Leve descuido en margen superior. SC-, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

19 de febrero de 1946. 500 pesetas. E452. MBC

19 de febrero de 1946. 500 pesetas. E452. Peor que MBC

19 de febrero de 1946. 1.000 pesetas. E453 (EBC 1.000€). Planchado. Peor que EBC

19 de febrero de 1946. 1.000 pesetas. E453 (MBC 400€). MBC+, restos de apresto original

19 de febrero de 1946. 1.000 pesetas. Sin serie. 29 de noviembre de 1957. 1.000 pesetas. Serie 1B.
E453 y 469b. MBC y MBC+, restos de apresto original en el ultimo. Lote de dos billetes (2)

19 de febrero de 1946. 1.000 pesetas. Sin serie. 12 de abril de 1947. 5 pesetas. Serie B. 19 de junio
de 1948. 1 peseta. Serie I. 5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie C. 2 de mayo de 1948. 100 pesetas.
Serie A. 19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Serie R. E453, 454a, 455a, 457a, 456a y 461a.
Manchita en las 5 ptas. del 47 y mancha en las 6 del 48. MBC, MBC+, la pta. y las 5 del 48 SC,
apresto original, y los dos ultimos EBC, restos de apresto original. Lote de seis billetes (6)

19 de febrero de 1946. 25 pesetas. Serie |. E450a. EBC-, restos de apresto original

19 de febrero de 1946. 1.000 pesetas. 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Sin serie. E453 y
463. Manuscrito con tinta en margen inferior del segundo. MBC- y MBC. Lote de dos billetes (2)

19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Sin serie. 2 de mayo de 1948. 100 pesetas. Sin serie. 31 de
diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Sin serie. 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 1E. Color
del reverso verdoso, probablemente por alteracion. E451, 456, 463 y 472c. BC y BC+, el de 1.000
MBC-. Lote de tres billetes (3)

12 de abril de 1947. 5 pesetas. Sin serie. E454. Marquita en margen superior. Casi SC-, apresto
original

12 de abril de 1947. 5 pesetas. Serie D. E454a. Lateral ligeramente alabeado. SC, apresto original

12 de abril de 1947. 5 pesetas. Serie B. 15 de junio de 1945. 5 pesetas. Serie A. 1935. 5 pesetas.
Serie C. 21 de mayo de 1943. 1 peseta. 5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie M. E454a, 449a, 363a,
447ay 455a. SC, apresto original el primero y el ultimo, el del 45 EBC, y los otros dos MBC-. Lote de
cinco billetes (5)
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5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Sin serie. 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Serie Q. E455 y 459a.
Esquina doblada en el primero. SC- y EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2)

5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie L. Pareja correlativa. E455a. Esquina ligeramente doblada en
ambos. SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

2 de mayo de 1948. 100 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. E456a. Ligeramente alabeados. SC/SC-,
restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

9 de junio de 1948. 1 peseta. Serie A. 16 de agosto de 1951. 5 pesetas (5). Series. K, R, Xy 1L (2). 19
de noviembre de 1951. 1 peseta. Serie G. 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3G. 22 de julio de
1953. 1 peseta (8). Series H, K, M, Py 1C (4). 22 de julio de 1954. 5 pesetas (10). Series B, H, N (5),
O, Py Q. 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas (21). Series 3L, 4E (5), 5L, 6J (2), 6H, 7L, 7S (9) y 7T.
23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie G. E487a, 461a, 464c, 465a, 459, 466, 472c y 473a. MBC+y
EBC, alguno SC, algunos MBC o peor. Lote de cuarenta y ocho billetes (48)

19 de junio de 1948. 1 peseta. Sin serie. Pareja correlativa. E457. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

19 de junio de 1948. 1 peseta. Sin serie. E457. Marquita en esquina. SC, apresto original

19 de junio de 1948. 1 peseta. Serie J. Pareja correlativa. E457a. EBC+, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

4 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. Sin serie. 15 de noviembre de 1951. 500 pesetas. Serie B.
E458 y 460a. Algo planchado el primero. Practicamente MBC+ y MBC+, restos de apresto original.
Lote de dos billetes (2)

4 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. 19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Serie 1H. E458 y
471b. MBCy EBC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

19 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Sin serie. E458 y
463. BC+y MBC. Lote de dos billetes (2)

16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie. Sexteto correlativo. E459. Algo descuidados. EBC+ a SC-,
apresto original. Lote de seis billetes (6)

16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Serie 1l. 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie N. E459a y 466a.
EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2)

16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Serie 1A. 19 de noviembre de 1951. Serie L. E459a y 461a. EBCy
SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

16 de agosto de 1951. 5 pesetas (2). Series 1B y 1F. 19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Serie L. 7
de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3T. 22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie K. 22 de julio de 1954. 5
pesetas (3). Series Sy V (2). 25 pesetas. Serie M. 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas (13). Series
4W, 7€, 7F, 7K (4), 7Q (2), 7R, 7S, 7T y 9B. Numeracidn especial el ultimo. 23 de julio de 1971. 500
pesetas. Serie 1F. 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Serie 2J. E459a, 461a, 464c, 465a, 4664,
467a, 472, 472c, 472d, 473a y 484a. MBc y MBC-. Lote de veintires billetes (23)

15 de noviembre de 1951. 500 pesetas. Serie C. E460a. EBC+, apresto original

19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Sin serie y series N y T. E461 a 461b. Algo descuidado el
primero. SC-, EBC- y SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)
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31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie A. E462a. Mdas timbre Ministerio de Hacienda. 30
pesetas. Serie A. EBC+, restos de apresto original el primero, y MBC+. Lote de dos billetes (2)

31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie C. 1.000 pesetas. Serie C. 7 de abril de 1953. Serie 1J. 22
de julio de 1953. 1 peseta. Serie V. 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie P. E462a, 463a, 464c, 465b
y 466a. Marquita en lateral del 100 del 53. EBC+, apresto original, casi MBC, y los tres ultimos SC,
apresto original. Lote de cinco billetes (5)

31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Sin serie. 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie
3H. E463 y 474c. Casi MBC- y EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2)

31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Sin serie. 19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Serie J.
E463 y 471b. Papel amarillento en el primero. Casi MBC+ y EBC+, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie C. 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3P. 22 de julio
de 1954. 25 pesetas. Serie M. 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie 1Q. 1.000 pesetas.
Serie 1F. 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie G. 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie
6C. 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Serie T. 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie.
E462a, 464c, 467a, 470a, 471a, 473a, 474c, 475a y 480. SC, apresto original el de 200, EBC+ los de
5.000, 1.000 del 71, y los de 50 y 500 p, el resto MBC+ y MBC o peor. Lote de nueve billetes (9)

31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie C. 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3W. 22 de julio
de 1954. 25 pesetas. Serie |. 500 pesetas. Serie R. 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie S.
1.000 pesetas. Serie 1l. 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 4J. 23 de julio de 1971. 500
pesetas. Serie U. 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 4U. 6 de febrero de 1976. 5.000
pesetas. Serie D. 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie A. 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas.
Sin serie. 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie A. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Serie
B. 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin serie. E462a, 464c, 467a, 468b, 470a, 471B, 472c,
473a, 474b, 475a, 477a, 476, 480a y 483. Descuido en la esquina del 2.000 del 80. SC, apresto
original el 200, 1.000 del 92, y los 2.000 del 80 y del 92, EBC+ y EBC los 1.000 del 71y 79, 100 del
53 y del 70 y 500 del 71, el resto MBC+ y MBC, algunos peor. Lote de quince billetes (15)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3D. Pareja correlativa. E464c. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3P. Pareja correlativa. E464c. Piquito levemente marcado. SC,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3T. Pareja correlativa. 15 de agosto de 1951. 5 pesetas. Serie
K. Pareja correlativa. E464c y 459a. Esquina ligeramente doblada en los dos ultimos. SC, apresto
original y practicamente SC-, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 2N. 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie M. 19 de
noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie 1). 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 3L. 23 de
julio de 1971. 500 pesetas. Serie 1J. 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 6Z. 16 de
septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. E464c, 467a, 470a, 472c, 473a, 474c y 480. EBC a
MBC+, alguno peor, salvo el 1.000 del 71 que es SC, apresto original. Lote de siete billetes (7)
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22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie. E465. SC, apresto original
22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie. E465. SC, apresto original

22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie T. Trio correlativo. E465b. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie T. Trio correlativo. E465b. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie T. Nueve billetes correlativos. Mas disco sello moneda de 10
céntimos. Junto a sello de 7 pesetas. E465b. Marca vertical lateral ¢de fabrica? en uno, y pliegue de
papel en otro. SCy SC-, apresto original, los otros dos MBC+ y EBC+. Lote de once billetes (11)

22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie T. Diez billetes correlativos. E465b. Esquina marcada en uno.
SC/SC-, apresto original. Lote de diez billetes (10)

22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie 1A. 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie D. E465b y 466a. SC,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

1 de junio de 1954. Papel de fianzas. 100 pesetas. Clase B. Serie |. Dos parejas correlativas mas
cuarteto correlativo. 1 de febrero de 1967. Papel de fianzas. 1.000 pesetas. Clase especial. Cuarteto
correlativo. Agujero de grapas en los ultimos. SC, apresto original y EBC/EBC+ los ultimos. Lote de
doce billetes (12)

22 de julio de 1954. 5 pesetas. Sin serie. E466. EBC+, restos de apresto original

22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie |. Pareja correlativa. E466a. EBC y SC-, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie |. Pareja correlativa. E466a. Piquito marcado en ambos. SC,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie |. Pareja correlativa. E466a. Mejor que EBC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie |. Pareja correlativa. E466a. Mejor que EBC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie |. Pareja correlativa. E466a. Mejor que EBC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie R. Cuatro billetes correlativos. E466a. Algln leve descuido.
Piquito doblado en uno. SCy SC-, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie U. E466a. SC, apresto original

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Sin serie y series Ky N. E467 y 467a. Planchado el segundo. MBC,
EBC- y SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie J. 500 pesetas. Serie P. E467a y 468b. SC, apresto original y
EBC, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie J. 19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Serie 1l. E467ay
471b. Esquina descuidada en el primero. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)
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22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie M. Diez billetes correlativos. E467a. 16 de agosto de 1951. 5
pesetas. Serie T. El coleccionista lo tenia como color defectuoso o variante, pero no advertimos
nada peculiar. E459a. SC, apresto original, el ultimo EBC+, restos de apresto original. Lote de once
billetes (11)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie N. 500 pesetas. Serie U. 1.000 pesetas. Serie U. E467a, 468b y
469b. Arrugado el ultimo. EBC+ o algo mas flojos, apresto original, salvo el ultimo que es MBC. Lote
de tres billetes (3)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie M. Pareja correlativa. E467a. Mejor que MBC+, apresto
original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Series H y M. E467a. Esquina doblada en el segundo. EBC+ y EBC,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 500 pesetas. Sin serie. E468. EBC+, apresto original

22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie M. Pareja correlativa. E468b. Ligerasimamente planchados.
Casi EBC+, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie V. 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Series 1M y 9A. E468b,
473a y 473b (SC 80€). Levemente alabeado el ultimo. SC, apresto original. El Ultimo numeracién
especial. Lote de tres billetes (3)

29 de noviembre de 1957. 1.000 pesetas. Serie P. E469b. Esquina doblada. EBC+ o algo mas flojo,
apresto original

1959. Tasa del Ministerio de Comercio, 7 pesetas y 50 céntimos. Agujero de grapa. Mds tarjeta
postal con motivos del Banco de Espafia (pagaré y monedas en dorado). Mas gran vitola. EBC+ el
primero, y MBC+. Lote de tres objetos (3)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Sin serie. E470. EBC+, apresto original

15 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E470a. Leve marquita en
margen y pico de uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie A. E470a. Levisimo doblez central sin romper la fibra.
Leve marquita en margen. EBC+, apresto original

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie T. 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie M.
E470ay 472b. SCy EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie 1E. 1.000 pesetas. Sin serie. E470a y 471. SC, apresto
original y mejor que MBC. Lote de dos billetes (2)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie 1R. E470a. Leve marca en el lateral y esquina.
Practicamente SC-, apresto original

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie 1H. Pareja correlativa. E470a. EBC+, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Sin serie. E470. Esquina doblada. EBC, apresto original
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19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Serie X. E471b. Leve marca en margen superior e inferior.
Practicamente SC, apresto original

1 de febrero de 1966. Papel de fianzas. 100 pesetas. Serie B. Clase B. Algun descuido en margen
superior. Puntito de tinta azul en margen inferior. Casi SC-, apresto original

1 de febrero de 1966. Papel de fianzas. 1.000 pesetas. Sin serie. Clase especial. EBC+, apresto
original

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E472. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Sin serie. E472. Algun descuido en los laterales. SC-,
apresto original

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Sin serie. E472. EBC/EBC-, apresto original

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 9A. Numeracién especial. 23 de octubre de 1979.
1.000 pesetas. Serie 2I. Pareja correlativa. 5.000 pesetas. Serie W. E472d, 477a y 478a. Descuidado
el ultimo. SC, apresto original, y el ultimo peor. Lote de cuatro billetes (4)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 9A. 16 septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 9A.
Dos billetes no correlativos. Todos numeracion especial. E472d y 480b . Esquina y margen lateral
descuidados en el primero. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 9A. Numeracién especial. 16 de septiembre de 1980.
200 pesetas. Sin serie y serie D. 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Sin serie. E472d, 480, 480a y
484. SC, apresto originao, salvo el serie D que es EBC+, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 9A y 9B. Numeracién especial ambos. E472d.
Esquina ligeramente marcada en el segundo. SC y SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 9C. Pareja correlativa. Numeracion especial. E472b.
SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 1W y 9A. Numeracion especial. 12 de octubre de
1992. 1.000 pesetas. Sin serie y serie 6F. E472c, 472d, 483 y 483b. SC, apresto original. Lote de
cuatro billetes (4)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 9A. 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie 9A. 17 de
septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 9A. Numeraciones especiales los tres. E472d, 473b y
474d. MBC, algo mejor el segundo, y practicamente EBC, apresto original el ultimo. Lote de tres
billetes (3)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Sin serie y series 1R, 4D (dos no correlativos), 4J, 4Ly 5J. 23
de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie. E472, 472c y 473. Color del reverso alterado en las series,
salvo el 5J. El dltimo con leve mancha. MBC, los mencionados BC y BC+, y los dos ultimos EBC+,
apresto original y casi MBC+, minimos restos de apresto original. Lote de siete billetes (7)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 4D. Siete correlativos. E472c. Leve marquita en
lateral. SC, apresto original. Lote de siete billetes (7)
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17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 4D (8). Seis correlativos y dos sueltos. E472c. Leve
marquita en uno. SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 4D, 5T, 6A (3), 6J (2) y 6K (3). Una pareja correlativa.
E472c. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 4E. Cuarteto correlativo. E472c. Mejor que EBC,
apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 4) y 7N. Dos parejas correlativas. E472c. EBC+ y SC,
apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 5X. Trio correlativo. E472c. Marquita en uno. SC,
apresto original. Lote de tres billetes (3)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 5Y. Cuarteto correlativo. E472c. Levisima marquita en
uno. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 5Y (4). Trio correlativo mas otro (saltanto un nimero
solo). E472c. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6A. Pareja correlativa. E472c. Una esquina
descuidada. SC y SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6A. Trio correlativo. E472c. SC, apresto original. Lote
de tres billetes (3)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6A. Trio correlativo. E472c. SC, apresto original. Lote
de tres billetes (3)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6A. Trio correlativo. E472c. SC, apresto original. Lote
de tres billetes (3)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6J. Pareja correlativa. E472c. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6). Pareja correlativa. E472c. Marquita o pliegue de
papel en lateral de uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6J. Pareja correlativa. E472c. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6J. Cuarteto correlativo. E472c. SC, apresto original.
Lote de cuatro billetes (4)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6J. Cinco correlativos. E472c. SC, apresto original.
Lote de cinco billetes (5)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6J. Siete correlativos. E472c. SC, apresto original. Lote
de siete billetes (7)
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17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6J. Siete correlativos. E472c. Levisima marquita en
lateral. SC, apresto original. Lote de siete billetes (7)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6K. Cuarteto correlativo. E472c. Piquito marcado en
uno. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6K. Cuarteto correlativo. E472c. SC, apresto original.
Lote de cuatro billetes (4)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6Q. Pareja correlativa. E472c. MBC+, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 7T. Pareja correlativa. E472c. EBC+, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 7U. Pareja correlativa. E472c. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 1N, 2E, 3A, 3L, , 4E, 4J, 5C, 5L, 5T, 5W, 6H, GJ, 6Q,
6V, 7K, 7P, 7S, 7T, 7U y 7W. E472c. EBC+, apresto original, y varios EBC, alguno peor. Lote de veinte
billetes (20)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 7L. Pareja correlativa. E472c. Esquina doblada. Mejor
que EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 7U. Pareja correlativa. E472c. Algo descuidado. Casi
SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 5Z (8). Dos correlativos, dos trios correlativos y uno
suelto. E472c. SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8)

23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie. E473. SC, apresto original
23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie. E473. SC, apresto original

23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie y serie 9A. E473 y 473b (SC 80€). Algun leve descuido en
esquina y margen en el segundo. EBC- y SC, apresto original. Numeracion especial el segundo. Lote
de dos billetes (2)

23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie y serie 9A. E473 y 473b (SC 80€). Esquina muy
descuidada en el segundo. SC y SC- o algo mas flojo, apresto original. Numeracién especial el
segundo. Lote de dos billetes (2)

23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie y serie G. 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie.
E473,473ay 476. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie. 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. 1.000
pesetas. Sin serie. E473, 476 y 477. Piquito doblado en el primero. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie J. Pareja correlativa. E473a. Piquito marcado en ambos. SC,
apresto original. Lote de dos billetes (2)
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23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie X. Pareja correlativa. E473a. Descuidados. Mejor que EBC+,

apresto original. Lote de dos billetes (2)

23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie 9A. E473b (SC 80€). Leve descuido en lateral. SC, apresto
original. Numeracion especial

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E474. Casi SC- y EBC+,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 3Q. Pareja correlativa. E474c. Esquina descuidada
en ambos. SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 51. Pareja correlativa. E474c. Marquita en el lateral
de uno, y piquito marcado en el otro. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Sin serie y series M, Sy T. E474 y E474b. El ultimo lavado
y con rasgufio. MBC, minimos restos de apresto original el primero, el resto MBC/MBC- y el ultimo
peor. Lote de cuatro billetes (4)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 3Z. Pareja correlativa. E474c. Algo descuidada.
SC/SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 3Z. Pareja correlativa. E474c. Marquita en esquina
de uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 3Z. Trio correlativo. E474c. Esquinas algo
descuidadas en los mejores. Uno EBC+, los otros casi SC-, apresto original. Lote de tres billetes (3)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 6D. Pareja correlativa. E474c. Leve marquita en
pico de uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 6D. Pareja correlativa. E474c. MBC+ y EBC+,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 6D. Trio correlativo. E474c. Uno EBC+, los otros SC,
apresto original. Lote de tres billetes (3)
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6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. E475. SC, apresto original

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. E475. Leve descuido en lateral y margen. SC, apresto
original

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. E475. SC, apresto original

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. E475. Esquina y pico doblados. EBC+, apresto
original

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475. Leve descuido en margen
inferior de uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E475. Piquito marcado en dos. SC,
apresto original. Lote de tres billetes (3)

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E475. Leve descuido en margen
inferior de todos. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E475. Insignificante marquita en
margen inferior de todos. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Seis billetes correlativos. E475. Insignificante
marquita en margen inferior de todos. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Serie R. 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie y
serie 6W. E475a, 477 y 477a. Planchado el primero. EBC-, SC y EBC+, apresto original en los dos
ultimos. Lote de tres billetes (3)

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie K. Mas
falso de 1.000 pesetas. Serie J D. E475 y 476a. MBC+, restos de apresto original, y los otros dos
BC/BC+. Lote de tres billetes (3)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. E476. SC, apresto original
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23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. E476. SC, apresto original

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. E476. Esquina ligeramente doblada. SC-, apresto
original

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E476. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E476. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie. E476 y
473. EBC+ y SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Numeracion empieza 00. 23 de julio de 1971. 500
pesetas. Sin serie. E476 y 473. Piquito marcado en el primero. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Numeracién empieza por 0, 00 y 000. E476. EBC+ el
primero, y SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracién empieza 00. E476.
SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. Numeracién empieza 00. E476.
Piquito ligeramente marcado en todos. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Cinco billetes correlativos. Numeracion empieza 00.
E476. Piquito ligeramente marcado. Muy leve descuido. SC, apresto original. Lote de cinco billetes

(5)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Diez billetes correlativos. Numeracién empieza 000.
E476. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Nueves billetes correlativos. Numeracién empieza
000. E476. SC, apresto original. Lote de nueve billetes (9)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. 1.000 pesetas. Sin serie. 5.000 pesetas. Sin serie.
E476 a 478. MBC+ y EBC-, apresto original. Lote de tres billetes (3)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie N. Trio correlativo. Uno con 8888 en la numeracion.
E476a. Marca de clip. SC/SC-, apresto original. Lote de tres billetes (3)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie N. Pareja correlativa. E476a. Marca de clip en el margen
inferior. SC/SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie N. Trio correlativo. E476a. Marca de clip en el margen
inferior. SC/SC-, apresto original. Lote de tres billetes (3)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie N. Trio correlativo. E476a. Marca de clip en el margen
inferior. SC/SC-, apresto original. Lote de tres billetes (3)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie N. Trio correlativo. E476a. Marca de clip en el margen
inferior. SC/SC-, apresto original. Lote de tres billetes (3)
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23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie R. Trio correlativo. E476a. Marca de clip en el margen
superior. El inferior algo ondulado. Peor que SC-, apresto original. Lote de tres billetes (3)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie 1) y 9A. Numeracién especial el segundo. E476a y 476b.
SC, apresto original y mejor que EBC, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Series 1P y 9A. 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Series
6C y 9A. E476a, 476b (EBC 15€) y 483b. SC, apresto original, salvo el segundo que es EBC+, apresto
original. Numeracion especial los dos segundos de cada fecha. Lote de cuatro billetes (4)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie 1P. Pareja correlativa. E476a. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie (2) y series N (2), W y 1H. E476 y E476a. Dos SC,
apresto original, tres EBC+ y uno MBC. Lote de seis billetes (6)

23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. E477. SC, apresto original

23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E477. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E477. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E477. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. 24 de septiembre de 1985.
10.0000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E477 y 481. SC, apresto original. Lote de cuatro
billetes (4)

23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie R F. Pareja correlativa. E477a. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. 500 pesetas. Sin serie. 23 de julio de 1971. 500
pesetas. Sin serie. E477, 476 y 473. Piquito ligeramente doblado en el segundo. SC, apresto
original. Lote de tres billetes (3)

23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E478. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E478. Leve doblez horizontal sin
romper la fibra, entendemos que de fabrica. SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Serie 5U. Pareja correlativa. E478a. SC, restos de apresto
original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. Numeracion no alta 0003386. E479. SC, apresto
original
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22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E479. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. Numeracion baja con 000 inicial.
E479. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie Q. Pareja correlativa. E479a. Leve descuido en uno y
marquitas en el margen inferior del otro. SC y EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie X. Pareja correlativa. E479a. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie 1G. Pareja correlativa. E479a. Piquito ligeramente
marcado. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie 1G. Pareja correlativa. E479a. Piquito ligeramente
marcado. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie 1). Pareja correlativa. E479a. Leve descuido en margen
lateral de uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie 1N. Pareja correlativa. E479a. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie J y 1J. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie.
Numeracién empieza 00. E479a y 482. EBC+ el primero, el resto SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie Q y 1J. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. E479a
y 482. Descuidado el 1J. Esquina ligeramente doblada en el ultimo. SC, EBC+ y SC-, apresto original.
Lote de tres billetes (3)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie Q. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Pareja
correlativa. E479a y 482. Algun descuido en el primero. SC- y SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. 24
de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. E479 a 481. Algo arrugado el ultimo. EBC- y SC,
apresto original, el Gltimo casi MBC+, restos de apresto original. Lote de tres billetes (3)

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. E480. SC, apresto original

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E480. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracién empieza 00.
E480. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E480. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E480. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E480. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)
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16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. Numeraciéon empieza 00. E480.
SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E480b (SC 20€). SC, apresto
original. Numeracion especial. Lote de dos billetes (2)

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 9A. E480b. SC, apresto original. Numeracion especial
16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 9A. E480b. SC, apresto original. Numeracion especial
16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 9A. E480b. SC, apresto original. Numeracién especial

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 9A vy sin serie. E480b y 480. Pequefia marquita en
lateral del primero. Leve marquita en esquina del segundo. SC, apresto original. Lote de dos billetes

(2)

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 9A y sin serie. E480b y 480. Leve marquita en
esquina del segundo. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 9A, sin serie (2) y serie L. Nuemracién 00 el primer
sin serie. El otro sin serie con descuido. E480b, 480 y 480a. SC, apresto original. Lote de cuatro
billetes (4)

24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. Numeracidn no alta 008378. E481. Planchado.
Picos romos. Casi EBC

24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E481. Ligeramente
descuidados. SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. Numeracion no alta 002751. E481. Lateral
izquierdo descuidado. Practicamente SC-, apresto original

24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. E481. SC, apresto original

24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E481. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E481. SC, apresto original.
Lote de tres billetes (3)

24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E481. SC, apresto original.
Lote de tres billetes (3)

24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Serie 9A. Numeracidn especial. E481b. Practicamente
EBC+, restos de apresto original

24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin
serie. E481 y 477. Esquina ligeramente marcada en el segundo. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Numeracién no alta empieza 00. E482. SC, apresto
original
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24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Numeracién no alta empieza 00. E482. SC, apresto
original

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracién empieza 00. E482. SC,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E482. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracién no alta empieza 00.
E482. Esquina ligeramente doblada, sin romper la fibra. SC-, apresto original. Lote de dos billetes

(2)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie y serie 9A. Numeracion especial el segundo. E482 y
482b. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Serie 1V. 12
de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Serie A. E482, 482Aa y 485a. EBC- y EBC, apresto original,
salvo el segundo que es SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. Numeraciéon empieza 00. E482. SC,
apresto original. Lote de tres billetes (3)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. Numeracion empieza 00. E482. SC,
apresto original. Lote de tres billetes (3)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. Numeracion empieza 00. E482.
Esquina ligeramente doblada, sin romper la fibra. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Cuatro billetes correlativos. Numeracion empieza 00.
22 de julio de 1986. 2.000 pesetas. Serie 1G. Cuatro billetes correlativos. E482 y 479a. SC, apresto
original. Lote de ocho billetes (8)

12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E483. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E483. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E483. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E483. SC, apresto original. Lote de
tres billetes (3)

12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 9B. Pareja correlativa. Numeracion especial. E483d.
Leve marca vertical algo lateral, entendemos que de fabrica. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin serie y serie 2V. 5.000 pesetas. Sin serie. E483 (tipo 1),
483b (tipo Il) y 484. SC, EBC+ y EBC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Sin serie. E484. SC, apresto original
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12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Sin serie. E484. SC, apresto original

12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E484. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Sin serie. E485. SC, apresto original

12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Varias series. Con fajin bancario de 25 de diciembre de
1999. E485 y 485a. MBC+ a EBC+. Lote de noventa y seis billetes (96)

0 euro. 2017. Souvenir. Kiel. Sailing. City. SC, apresto original

5 euros. 2002. P (Holanda). 2013. VA y VC (Espafia). Tres firmas distintas. E486A, 493 y 493A. SC,
apresto original. Lote de tres billetes (3)

5 euros. 2002. V (Espafia). Quinteto correlativo (el ultimo digito es un nimero de control). E486A.
SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5)

5 euros. 2002. V (Espafia). Cuarteto correlativo (el ultimo digito es un nimero de control). E486A.
SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

5 euros. 2002. V (Espaiia). 2013. VA (Espafia). Distintas firmas. E486A y 493. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

5 euros. 2002. V (Espaiia). 10 euros. 2002. P (Holanda). 20 euros. 2002. V (Espafia). Todos con la
misma firma. E486A, 487A y 488A. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

5 euros. 2013. MA (Portugal). E493. EBC+ y SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

10 euros. 2002. X (Alemania). Sexteto correlativo (el ultimo digito es un numero de control).
E487A. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)

10 euros. 2002. X (Alemania). Cuarteto correlativo (el dltimo digito es un nimero de control).
E487A. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

20 euros. 2002. L (Finlandia). Mas lamina dorada souvenir de 100 euros. 2002. S (Italia). E488A. SC,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

50 euros. 2002. V (Espafia). 2017. VH (Espafa) y UD (Francia). E489A, 496 y 496A. SC, apresto
original. Lote de tres billetes (3)

100 euros. 2002. S (Italia) y X (Alemania) (2). E490, 490A y 490B. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

200 euros. 2002. X (Alemania) y UB (Francia). Mas lamina dorada souvenide de 200 euros. 2002. X
(Alemania). E491 y 491A. Leves marcas verticales en el ultimo, entendemos que de fabrico y de
fajo. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)
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500 euros. 2002. X (Alemania) y U (Francia). E492 y 492A. SC, apresto original y EBC. Lote de dos
billetes (2)

21 de febrero de 1931. Loteria Nacional. Sorteo nimero 6. 5 pesetas. 8 décimos del mismo
nimero. EBC/EBC+. Lote de ocho décimos (8)

21 de marzo de 1932. Loteria Nacional. Sorteo nimero 9. 5 pesetas. 8 décimos del mismo nimero.
EBC. Lote de ocho décimos (8)

1 de noviembre de 1933. Loteria Nacional. Sorteo numero 31. 3 pesetas. 8 décimos del mismo
numero. EBC+/EBC. Lote de ocho décimos (8)

Réplicas manufacturadas en la FNMT de billetes nacionales y locales. 400 escudos a 1.000 pesetas
y céntimos los locales. Mas reproduccién autorizada de las 5 pesetas 13 de febrero de 1943 con
numeracion 00000000. SC y EBC- el ultimo. Lote de veintidos billetes (22)

Inicio de coleccidn de las emisiones del Banco de Espafia. Il Republica y Estado Espafiol. 1925-1976.
50 céntimos a 5.000 pesetas. Incluye 500 ptas. de 19 de febrero de 1946 en BC, 500 ptas. de 24 de
julio de 1927 (numeracidn de los primeros de la Il Republica 1607049) en MBC+, 1.000 ptas. 19 de
febrero de 1946 en BC+, 1.000 ptas. de 4 noviembre de 1949 casi MBC+, 5.000 ptas. de 6 de
febrero de 1976 sin serie numeracion no alta 012813 en EBC+. Con el albiim BBB con caja en buena
calidad.. Lote de treinta y nueve billetes (39)

Album de plastico formato horizontal pequefio con 50 hojas con cartulina interior para aislar el
posible contenido. En buen estado

Hojas BBB de 3 (2), 4 (8) y 8 (2) espacios para billetes con 8 separadores de carton negro. Total 12

hojas. Buen estado
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Abrera, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G2. T4y 5. M7.
MBC. Lote de dos billetes (2)

Agramunt, Lérida. Ayuntamiento. 1937. 5y 10 céntimos. Sin serie. Marzo de 1937. 50 céntimos. Sin
serie. 1 peseta. Sin serie (2). Abril de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Septiembre de 1937. 20
céntimos. Sin serie (2). G4 a 4d. T8, 10a, 11, 13, 16 a 19. M16. Peor que BC y MBC-, el resto MBC,
uno peor y dos mejor. Lote de 8 billetes (8)

Aguilar de Segarra, Barcelona. Consejo Municipal. 27 de abril de 1937. 50 céntimos. Sin serie.
Numeracién no alta 0327. G5. T23. M21. EBC

Aguilas, Murcia. Ayuntamiento. 1 de junio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. 1 de octubre de 1937.
25 céntimos. Sin serie. G15a 15b. M23. Manchitas y pico cortado en el segundo. BC+ y MBC-. Lote
de dos billetes (2)

Aiguafreda, Barcelona. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. 1 peseta. Sin serie. G7. T29a y 30.
M26. MBC- y BC+. Lote de dos billetes (2)

Aigliesbones, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. G9. T36. M29. Roto y pegado.
Esquina perdida. BC-

Aigues Tosses del Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 10 céntimos. G11. T50. M28. Leve mancha.
MBC+

Ainsa, Huesca. Comisién gestora. Agosto de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. G17. M31. Mejor que
MBC y practicamente SC. Lote de dos billetes (2)

Albacete. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. 50 céntimos. Sin serie. 1 peseta. Sin serie. 8 de
noviembre de 1937. 50 céntimos. Serie B. 1 peseta. Serie B (2). Estampado Nulo solamente para
coleccionistas los dos primeros de noviembre. G22 y 22a. M39. Parcialmente roto el doblez central
del primero, y pegado con celo. BC y BC+ los primeros, los de noviembre SC. Lote de seis billetes (6)

Albaida, Valencia. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos y 1 peseta. G24. T31 a 33. M42. Piquito
perdido en el primero. Esquina rota y pegado en la pta. MBC, EBC- y MBC+. Lote de tres billetes (3)

Albalat de la Ribera, Valencia. Tesoreria Municipal. 1 de octubre de 1937. 25 pesetas. Sin serie.
G25. T38. M44. MBC

Albalate de Luchador, Teruel. Consejo Municipal. 15 de junio de 1937. 25 y 50 céntimos. Series Dy
C. G28. M17. Roto y pegado el segundo. EBC y BC. Lote de dos billetes (2)

Albalate Luchador, Teruel. Consejo Municipal. 15 de junio de 1937. 1 peseta. Serie B. 2'5 pesetas.
Serie A. Numeracién baja 490. G28. M47. Muchos rotitos en el segundo que ademas esta casi roto
y con celo. MBC-y BC. Lote de dos billetes (2)

Albatera, Alicante. Consejo Municipal. 20 de agosto de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G31. T46.
M51. Mejor que MBC

Albesa, Lérida. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G16. T86b. M55. Manchita. EBC+
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Albons, Gerona. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. 1 peseta. Sin serie. G19. T93 y 94. M61.
Rotito con falta en el margen superior del primero. MBC- y algo mas flojo. Lote de dos billetes (2)

Alcaniiz, Teruel. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 y 50 (2) céntimos y 1 peseta. Sin serie. G47.
M75. Mancha en el mejor 50 c. Casi SC, salvo uno de 50 c que es BC. Lote de cuatro billetes (4)

Alcaniiz, Teruel. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta (2). Sin serie. G47.
M75. Badajoz. Consejo Provincial. 1 de octubre de 1937. 50 céntimos. Serie B. Estampado en
reverso NULO solamente para coleccionistas. G118. M214. Figueres, Gerona. Consejo Municipal.
Marzo de 1937. 1 peseta. Serie A. Ayuntamiento. 30 de noviembre de 1937. 10 céntimos (2). G237
y 237a. T1172 y 1175. M644. Pozoblanco, Cérdoba. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 50
céntimos. Serie A. G601. M1166. Vic, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de junio de 1937. 25 céntimos y
1 peseta. Serie A ambos. G646. T3152 y 3154. M1550. BC+ y MBC o algo mejor, salvo la segunda
pta. de Alcafiiz que es BC- y el primero de Figueres que es RC. Lote de diez billetes (10)

Alcaudete, Jaén. Ayuntamiento. 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta 902. G49. M78.
Alguna pequefia manchita. Mejor que MBC

Alcaudete, Jaén. Ayuntamiento. 1937. 25 céntimos. G49. M78. Alella, Barcelona. Ayuntamiento. 25
céntimos. Sin serie. G25. T118. M102. Cartagena, Murcia. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin serie.
G249. M459. Caspe, Zaragoza. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G254. M465. Cieza, Murcia.
Ayuntamiento. 1937. 25 céntimos. Sin serie. G279. M538. Linares, Jaén. Consejo Municipal. 50
céntimos. G452. M824. Utiel, Valencia. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie A. G759. M1500. BC+
y MBC, el de Caspe BC. Lote de siete billetes (7)

Alcira, Valencia. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos. Serie A. G51. M80. MBC y
EBC. Lote de dos billetes (2)

Alcira, Valencia. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos y 1 peseta. G51. T72 a 74.
M80. MBC+ y MBC. Lote de tres billetes (3)

Alcover, Tarragona. Consejo Municipal. 11 de junio de 1937. 50 céntimos. Serie B. Reverso girado.
1 peseta. Serie A. G24. T108 y 109. M90. Rotitos y desgarrado el primero. Roto y pegado la pta. BC
y casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Alcorisa, Teruel. Izquierda Republicana. Pagaré al camarada. 25 céntimos. Sin serie. Numeracién
baja 301. 75 céntimos. Sin serie. G55. M89. Roto y con pérdida de pico el primero. BC y BC-. Escaso.
Lote de dos billetes (2)

Alcoy, Alicante. Consejo Municipal. 12 de julio de 1937. 25 céntimos. Serie B. 1 peseta. Serie B.
G56a. M91. Casi MBC+ y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Alcoy, Alicante. Consejo Municipal. 12 de julio de 1937. 25 céntimos (2) y 1 peseta. Corporacion
Municipal. 8 de febrero de 1937. 50 céntimos. G56, G56b, T86 a 88 y 82. M91. El ultimo podria ser
una fantasia. Algunas manchitas en la pta. MBC- y MBC. Lote de cuatro billetes (4)

Alcoy, Alicante. Junta local de Defensa Pasiva contra Aeronaves. Septiembre y Agosto de 1937. 50
céntimos y 2 pesetas. El segundo con numeracidn baja 000148. Piquito marcado en el segundo. SC,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

Alella, Barcelona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G26. T116 a 118. M102.
MBC, peor que MBC- y EBC. Lote de tres billetes (3)
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Alforja, Tarragona. Ayuntamiento. 15 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracidn no alta en amboas 541 y 997. G30a. T136a y 137a. M114. Rotitos en los dobleces en
ambos. Peor que BC. Lote de dos billetes (2)

Algemesi, Valencia. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos. Series A y B. 1 peseta. Serie E. G70.
T143e, 144a y 145. M116. Roto con pérdida de papel en margen inferior y esquina del segundo.
BC, MBC+ y BC+. Lote de tres billetes (3)

Aguaviva, Teruel. Izquierda Republicana. 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta 0384. G12 (RRR).
M no cita. MBC. Muy raro

Alhama de Murcia, Murcia. Ayuntamiento. 1937. 25 céntimos. Series B y C. 1 peseta. Serie D. G74.
M122. Alguna leve manchita en los dos primeros. MBC, EBC y SC. Lote de tres billetes (3)

Alicante. Gobierno Civil. Comité Provincial de Refugiados de Guerra. Impuesto obligatorio al
Comercio y la Industria. 24 de mayo de 1937. Serie B. Numeracién. Sellos de Ministerio de Sanidad
y Asistencia Social, Consejo Provincial Alicante. MBC+

Alicante. Ayuntamiento. 18 de marzo y 17 de junio de 1937. 10, 25 y 50 céntimos. Series D, Cy B. 1
peseta. Serie A. G78A a 78D. M126. Leves mancthias en la pta. MBC, el de 25 y la pta. mejor y algo
mejor. Lote de cuatro billetes (4)

Alicante, Alicante. Ayuntamiento. 10, 25, 50 y 1 peseta (2, uno falso antiguo). Series D, C, By A (2).
G78. T163, 163f falso, 164, 165y 166. M126. Esquina rota y pegada en la pta. MBC+ el primero y el
falso, el resto BC+ y MBC-. Lote de cinco billetes (5)

Alicante. Ayuntamiento. 1937. 25 (2) y 50 (2) céntimos. Series C (2) y B (2). 1 peseta. Serie A. G78.
M126. Murcia. Consejo Municipal. 10 céntimos. Series CH y D. G522. M983. Tarragona.
Ayuntamiento. 10 céntimos. Serie C. 18 de mayo de 1937. 25 céntimos (2). Serie B ambos. 1 peseta
(1). Serie A ambos. G585. T2827 a 2830. M1403. BC+ y MBC-. Lote de doce billetes (12)

Alid, Tarragona. Ayuntamiento. 25 de junio de 1937. 1 peseta. Serie A. Numeracion baja 000489.
G32.T149. M127. Rotito en margen inferios. Sucio. BC+/BC

Almacelles, Lérida. Ayuntamiento. Octubre de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G33a. T153 y
155. M128. SC- y MBC+. Lote de dos billetes (2)

Almansa, Albacete. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G84. M133. Algun rotito
en la pta. Casi MBC+ y BC+. Lote de dos billetes (2)

Almoradi, Alicante. Ayuntamiento. 1 de febrero de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 pta. G91. T185 a
187. M145. Casi MBC+ y MBC. Lote de tres billetes (3)

Almoster, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 25 céntimos. 1 peseta. G36. T170 y 172. M146. Mejor
que MBC y mejor que MBC-. Lote de dos billetes (2)

Amer, Gerona. Consejo Municipal. 1 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A. G39. T187 y
188a. M162. Parcialmente roto el doblez central de la pta. MBC y BC. Lote de dos billetes (2)
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Ametlla de Mar, Tarragona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Serie B y D. 10 de junio de 1937. 1 peseta.
Series Ay C. Noviembre de 1937. 25 céntimos. Serie E. Numeracidn baja 00323. G40 a 40b. T189 a
193. M163. MBC- y BC+, salvo el 25 c que es EBC- y un 50 c D que es MBC+. Lote de cinco billetes

(5)

Amposta, Tarragona. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 50 céntimos. Serie B. 1 peseta. Serie
A. G43a.T211vy 212. M166. BC+ y algo mejor. Lote de dos billetes (2)

Andujar, Jaén. Industria y comercio. 27 de agosto de 1937. 50 céntimos. Serie B. G100a. M168. SC

Anglés, Gerona. Municipio. 11 de mayo de 1937. 1 peseta. Serie A. 22 de junio de 1937. 25 y 50
céntimos y 1 peseta. Sin serie. 9 de noviembre de 1937. 25 y 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G44
a 44b. T213 a 219. M169. Manchitas en la pta. de noviembre. MBC-, el 25 ¢ de junio BC. Lote de
siete billetes (7)

Arbog, L', Tarragona. Ayuntamiento. Sello del Consejo Municipal en el reverso. Mayo de 1937. 25
céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion baja la pta. 0350. G46. T225 y 226. M175. MBC+ y MBC.
Lote de dos billetes (2)

Arbucies, Gerona. Municipio. 1 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series By A. 26 de junio
de 1937. 25 céntimos. Serie C. Ayuntamiento. 2 de octubre de 1937. 10 y 50 céntimos. Series D y B.
1 peseta. Serie A . Numeracion baja 0082. G47 a 47b. T230 a T234. M176. Manchtia en el 50 c de
mayo. MBC- y BC+. Lote de seis billetes (6)

Arenys de Munt, Barcelona. Consejo Municipal. 5 de abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin
serie. G50. T247. M183. Manchita en la pta. MBC y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Argentona, Barcelona. Consejo Municipal. 26 de marzo de 1937. 1 peseta (2). Uno sin numeracion.
30 de septiembre de 1937. 25 céntimos (2). Series A y B. Numeracién baja 00259 y no alta 01201.
G54 y 54a. T260 a 261c. M190. Leve mancthia en la pta. numerada. MBC+ y mejor que MBC. Lote
de cuatro billetes (4)

Artés, Barcelona. Ayuntamiento. 5, 10, 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta
la pta. 000513. Consejo Municipal. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G57 y G57a.
T275 a T281. M196. Rota y pegada la ultima pta. MBC y MBC+, alguno mejor. Lote de siete billetes

(7)

Artesa de Lérida, Lérida. Ayuntamiento. 20 de junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin
serie. G58. T287 a T289. M197. EBC-, SCy MBC+. Lote de tres billetes (3)

Artesa de Segre, Lérida. Municipio. 12 de julio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G59b. T296. M198. Leve
suciedad. EBC-

Ascé, Tarragona. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta 684.
G60. T301. M199. MBC

Aspe, Alicante. Ayuntamiento. 15 de agosto de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. G110. T220 a
222. M201. El primero roto y pegado. MBC-, el segundo MBC. Lote de tres billetes (3)

Avilés, Asturias. Compaiiia popular de gas y electricidad. 20 de marzo de 1937. 25 céntimos. Serie
D. Control dmnibus el Avilés. 2 pesetas. Serie B. G111 y 111a. M no cita estos valores. Dos
diminutos taladros en el primero. EBC+ y MBC. Raros. Lote de dos billetes (2)
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Avinyo, Barcelona. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion baja 0262. G64. T311.
M205. MBC- o algo mas flojo

Azcoitia, Guipuzcoa. Cooperativa La Asuncién. 1 peseta. Mejor que EBC

Badajoz. Consejo Provincial. 1 de octubre de 1937. 25 y 50 céntimos. Series A y B. Sello Nulo
solamente para coleccionistas el primero. 1 peseta. Serie C. G118. M214. Agujero de grapas en la
pta.. Lote de tres billetes (3)

Baga, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracidn no alta 0463. 6 de
noviembre de 1937. 5, 10, 25 y 50 céntimos. Sin serie. 1 peseta. Sin serie. Nuemracion baja de los
dos primeros: 144 (apenas legible) y 320. G67 y 67a. T323, 325 a 329. M218. El 25 c con celo viejo.
El 10 c disimulado el desperfecto de fuerte doblez. La primera pta. con varios dobleces y sucia.
MBCy MBC-, el de 25 y la primera pta. peor que BC+. Lote de seis billetes (6)

Baix Montseny, Barcelona. Ayuntamiento. 17 de noviembre de 1937. 10, 25 y 50 (2) céntimos. Sin
serie, y serie A el ultimo. 1 peseta. Sin serie. G69 a 69b. T333 a 335, 337 y 338. M221. EBC- y EBC+,
salvo los 50 c que son MBC. Lote de cinco billetes (5)

Balaguer, Lérida. Ayuntamiento. 6 de marzo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. 5 de agosto
de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. 1 peseta. Sin serie. G70 y 70a. T339 a T343. M222. MBC-, algo
mejor alguno, algo peor otros. Lote de cinco billetes (5)

Balaguer, Lleida. Ayuntamiento. 5 de agosto de 1937. 25 y 50 céntimos (2, el ultimo falso antiguo).
G70a. T342, 342c falso y 343. M222. Casi roto y pegado el segundo. Casi MBC- y BC, el ultimo EBC.
Lote de tres billetes (3)

Balenya, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeraciones bajas 464 y
122. G71. T345b y 346. M223. Rotito con celo en la pta. BC. Lote de dos billetes (2)

Balsareny, Barcelona. Consejo Municipal. 16 de julio de 1937. 25 y 50 (2) céntimos. Serie A, y sin
serie el segundo de 50. 1 peseta (2). Sin serie y serie A. Numeracién no alta la primera pta. 0901.
G72y 72a.T347, 348a, 349 a 351. M225. MBC/MBC- y peor que MBC-. Lote de cinco billetes (5)

Banyeres, Tarragona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion
muy baja 0078 y numeracion baja 0390. G73. T353 y 354. M230. Rotitos en margenes de la pta.
MBC o algo mas flojo y BC. Lote de dos billetes (2)

Banyoles, Gerona. Ayuntamiento. 1937. 50 céntimos. Serie A. 1 peseta. Sin serie. 17 de agosto de
1937. 25 céntimos. Serie A. 1 peseta. Serie B. G74 y 74a. T355 a 358. M231. Agujero en la primera
pta. La otra pta. y el 50 c sucios. BC, salvo el 25 c que es EBC-. Lote de cuatro billetes (4)

Barbastro, Huesca. Consejo Municipal. 18 de agosto de 1937. 25 y 50 céntimos. Series A y B.
Numeracidn no alta el primero 000671. 1 peseta. Serie C. Consejos Comarcal y Local. 1y 2 pesetas.
Sin serie. G127 y 127a. M232. MBC+ y MBC, los dos ultimos MBC-. Lote de cinco billetes (5)

Barbera de la Conca, Tarragona. Ayuntamiento. 5y 25 céntimos. Sin serie. Numeracidon no muy alta
el primero 001505. G76. T367 y 368. M234. Rotito en el doblez central del segundo con minimo
celo. MBC y BC+. Lote de dos billetes (2)

Barcelona. Ayuntamiento. 13 de mayo de 1937. 50 céntimos (3). Series A, By C. 1 peseta (4). Series
A, B, Dy E. 1’5 pesetas (2). Series A y B. 2 de diciembre de 1937. 10 y 15 céntimos. Series B y A.
Mas bloque de cuatro sin cortar (2 de 10 céntimos, series A y B; 2 de 15 céntimos, series A y B).
G78.1 a 78.3, 78.26, 78.51, 78.51a, y 78.54. T370, 370a, 370c, 370d, 371 a 371b, 372a, 372¢, 373y
374. M236. MBC+ y MBC. Lote de quince billetes (15)
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Barcelona. Ayuntamiento.Unio de Cooperadors. 14 de septiembre de 1937. 5, 10, 25, 50 céntimos,
y 1, 250 pesetas. Mas 5 pesetas (2). Serie A (2). G78.51, G78.51; T no cita. M236. MBC+ a MBC-.
Lote de ocho billetes (8)

Barcelona. Villa de Salut L’Alianga. 1 de diciembre de 1937. 25 céntimos. Numeracién no alta
005303. 20 de mayo de 1937. Establecimientos colectivizados libres. 50 céntimos. Serie A. Mas
Compafiia Telefénica Nacional de Espaifa-Tesoreria de Barcelona. 10 céntimos. Mas bloque de
cutro sin cortar del Ayuntamiento (2 de 10 céntimos, series Ay B; 2 de 15 céntimos, series A y B).
G78.1 a 78.3, 78.26, 78.51, 78.51a, y 78.54. T370, 370a, 370c, 370d, 371 a 371b, 372a, 372¢, 373y
374. M236. MBC y MBC, el segundo BC+. Lote de siete billetes (7)

Barcelona. Ayuntamiento. 1937. 15 céntimos. Serie. B. 50 céntimos (2). Serie A ambos. 1 peseta
(4). Series D (2) y E (2). 1°50 peseta. Serie A. G78 y 78.3. T370 a 373. M236. Villaseca de Solcina,
Tarragona. Ayuntamiento. 1 de abril de 1937. 1 peseta. Serie A. G681. T3325. M1584. Mas otro de
la Camara de Comercio de Bayona-Departamente de Bajos Pirineos. 50 céntimos. Serie SSS. BC y
BC+ los primeros, el de Villaseca EBC-/MBC+ y el ultimo mejor que MBC. Lote de diez billetes (10)

Baronia de Rialb, Lérida. 10 de octubre de 1937. 10 y 25 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeracidn baja 102 el segundo. Numeracion muy baja 44 la pta. G79. T377 a 379. M239. Doblez
central del primero disimulada. BC+ o algo mejor la pta. Lote de tres billetes (3)

Baronia de Rialb, Lleida. Ayuntamiento. 1937. 10 céntimos y 1 peseta. G79. T377 y 379. M239.
Cartela amplia en reverso de ambos. Rotito en lateral de la pta. que tiene manchita. MBC+ y casi
MBC+. Lote de dos billetes (2)

Batallon 502. 28 division. 126 Brigada Mixta. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A todos.
Numeracién no alta 00794, 00730 y 00743. G845a. EBC. Lote de tres billetes (3)

Batallén 501. 28 divisién. 126 brigada mixta. 1937. 50 céntimos y 1 peseta. G485a. EBC y MBC.
Lote de dos billetes (2)

Beget, Gerona. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 50 céntimos. Serie B. Numeracion no alta
0333. G81. T398. M248. Esquina perdida. BC

Begudd, Gerona. Consejo Municipal. 15 de julio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series By A. 16
de septiembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G82 y 82a. T401, 402 y 404. M250. MBC- y BC+. Lote
de tres billetes (3)

Begues, Barcelona. Ayuntamiento. 24 de mayo de 1937. 25 céntimos (2). Sin serie y serie A. 50
céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracidn no alta 000566 el segundo., y la pta. 000850. G84. T408
aT410y 413. M252. MBC- y algo mejor. Lote de cuatro billetes (4)

Begur, Gerona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 5 céntimos y 1 peseta (2). Sin serie. Numeracidn
baja 318 el primero, y una pta 00347. G85 y 85a. T414 a 416. M253. MBC+ y BC+. Lote de tres
billetes (3)

Bellaguarda, Lérida. Ayuntamiento. 5 y 10 céntimos. Sin serie. 3 de diciembre de 1937. 25 y 50
céntimos. Sin serie. Numeracion no alta 0623 y 0344 estos dos Ultimos. G87a y 87b. T423, 424, 426
y 427. M261. MBC y MBC-. Lote de cuatro billetes (4)
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Bellcaire d’'Emporda, Gerona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracién
baja 0152. Octubre de 1937. 25 céntimos y 1 peseta (3). Series A, B y C estas tres ultimas.
Numeracién no alta 0151, 0775 y 0850 las ptas. G88 y 88a. T431 a 433. M262. EBC y MBC, el
primero BC+. Lote de cinco billetes (5)

Bellcaire d’Urgell, Lérida. Consejo Municipal. 4 de enero de 1937. 50 céntimos (2) y 1 peseta. Sin
serie. G89. T437 y 438. M263. BC- y BC, la pta. mejor que MBC. Lote de tres billetes (3)

Bellpuig d’Urgell, Lérida. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G92. T452 y 453.
M266. Manchita en el primero. MBC+ y MBC. Lote de dos billetes (2)

Bellreguart, Valencia. Consejo Municipal. 1 peseta. G143?. T no cita. M267. MBC-. Escaso

Bellserrat, Barcelona. Consejo Municipal. 21 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracién no alta el primero 000783. G93. T456 y 457. M268. Roto el primero. BC+. Lote de dos
billetes (2)

Bellvei del Penedes, Tarragona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracién no alta el primero 0826. G95. T460 y 463. M271. Algo roto y con celo la pta. MBC y
BC+. Lote de dos billetes (2)

Bellver de Cerdanya, Lérida. Ayuntamiento. 1 de mayo de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
17 de julio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Series B, Ay C. Numeracién no alta el 50 ¢ 00910.
G96a y 96b. T466 a 470. M271. MBC/MBC- los primeros, BC+ los otros, salvo el 25 ¢ que es MBC+.
Lote de cinco billetes (5)

Benejuzar, Alicante. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 céntimos. Numeracién baja 137. G153.
T293. M284. Alguna leve manchita. MBC o algo mejor

Benicarlo, Castellon. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. G160. T320y 321. M291. BC+y BC
o algo mas flojo. Lote de dos billetes (2)

Benicarld, Castellon. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G160. M291. Casi MBC-

Benidorm, Alicante. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 25 céntimos. Serie C. G162. T336.
M297. Mejor que BC+

Benifayd, Valencia. Consejo Municipal. Septiembre de 1936. 25 y 50 céntimos. G167. T353 y 354.
M304. Restos de celo en el primero. Algo sucio el segundo. Casi MBC y MBC-. Lote de dos billetes
(2)

Benilloba, Alicante. Consejo Municipal. 15 de agosto de 1937. 1 peseta. Numeracién no alta 0373.
G169. T358. M306. Casi roto. Celo en margen superior. BC

Benisa, Alicante. Sindicato de trabajadores y de comercio y oficinas. 10 de mayo de 1937. 25
céntimos. Serie B. 1 de julio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie B en ambos. G174 y 174a. T389,
391y 392. M316. Dos piquitos perdidos en el segundo. Celo en reverso del ultimo. MBC el primero,
MBC- o algo mas flojos los otros. Lote de tres billetes (3)

Benissanet, Tarragona. Consejo Municipal y Ayuntamiento. 31 de julio de 1937. 25 y 50 céntimos, y
1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta los dos segundos 0608 y 0486. G100a. T495 a 497. M318.
Mejor que BC+. Lote de tres billetes (3)
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Berga, Barcelona. Consejo Municipal. 10 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta (2). Sin serie.
G101. T498, 500 y 501. M325. BC+y BC. Lote de tres billetes (3)

Berge, Teruel. Consejo Municipal. 17 de enero de 1938. 1 peseta. Sin serie. Numeracion baja 146. G
y M no citan. MBC+. No recordamos haberlo visto antes

Besalu, Gerona. Consejo Municipal. 10 de abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series B y A.
Numeracién no alta la pta. 00948. G102. T504 y 505. M327. Manchitas en el primero. BC+ y MBC.
Lote de dos billetes (2)

Bescand, Gerona. Ayuntamiento. 20 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G103. T506. M328. EBC

Bigues, Barcelona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta 0407.
G105. T514. M333. Alguna manchita. MBC/MBC-

Binefar, Huesca. Consejo Municipal. 25 de septiembre de 1937. 5, 10, 25 y 50 céntimos, y 1 peseta.
G183. M335. MBC-. Lote de cinco billetes (5)

Binefar, Huesca. CNT-FAIL. Comunidad de Trabajadores. 25 y 50 grados, y 1 unidad. Sin serie.
G183a. M335. BC+/MBC-. Lote de tres billetes (3)

Bisaura de Ter, Gerona. Ayuntamiento. 22 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin
serie. G107. T519 a 521. M337. MBC y MBC-, la pta. algo peor. Lote de tres billetes (3)

Bisbal d’Emporda, Gerona. Consejo Municipal. 10 y 50 (2) céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G108.
T441, 542, 452a y 544. M338. MBC- y BC+ o algo mas flojo. Lote de cuatro billetes (4)

Bisbal del Penedeés, Tarragona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin
serie. Numeracién no alta 0288, 0705 y 522. Agosto de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin
serie. Numeracién no alta 0275, 0619 y 0621. G110 y 110a. T532 a 437. M340. BC+, los 25 ¢
MBC/MBC-. Lote de seis billetes (6)

Blancafort, Tarragona. Ayuntamiento. 15 de septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin
serie y serie A la pta. Numeracién no alta 000850, 000885 y 000800. G111. T547 a 549. M342.
Rotitos. Peor que BC. Lote de tres billetes (3)

Blanes, Gerona. Ayuntamiento. 25 de agosto de 1937. 25 y 50 (2) céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
G112. T550, 551, 554 y 555. M343. MBC- y MBC o algo mejor. Lote de cuatro billetes (4)

Bordils, Gerona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracién
muy baja 0018 y no alta 0789. G117. T575 y 576. M355. Algo manchados. Mejor que BC+. Lote de
dos billetes (2)

Borgues Blanques, Lérida. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G118 y 118a. T582 y
583. M356. Peor que BC y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Borgues del Camp, Tarragona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Series C, B y A.
Numeracidn no alta el segundo 0551. G119. T586 a 588. M357. Doblez central algo roto en la pta.
MBC y BC+. Lote de tres billetes (3)

Borrassd, Gerona. Consejo Municipal. 15 céntimos. Sin serie. G120. T590. M358. MBC-/BC+
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Borreda, Barcelona. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion baja el primero 000206. G121.
T592 y 593. M359. Sucios. Mancha en el primero cuyo doblez central esta parcialmente roto. BC o
algo peor. Lote de dos billetes (2)

Bosost, Lérida. Ayuntamiento. Julio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta 0760.
G122. T596b. M361. Roto y pegado. Sucio. BC

Bossot, Lleida. Ayuntamiento. Julio de 1937. 50 céntimos. Numeracidn no alta 0458. G122a. T598.
M361. Peor que BC

Brafim, Tarragona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos. G125. T614 y 615. M364. Sucios. MBC- y BC.
Lote de dos billetes (2)

Breda, Gerona. Ayuntamiento. 25 y 50 (2) céntimos, y 1 peseta (2). Series Ay los segundos series B.
Numercaiéon muy baja la pta. serie A 0019, y no alta la otra 0773. G126 y 126a. T623 a 627. M366.
EBC+y EBC, salvo la pta. Ay el primero que son MBC-. Lote de cinco billetes (5)

Bruch, El, Barcelona. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeracidn no alta el primero y el dltimo 000797 y 000750. G127. T631 a 633. M369. MBC- o algo
mas flojo, EBC y MBC+. Lote de tres billetes (3)

Bufiol, Valencia. Consejo Municipal. Noviembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G196. T431. M373.
EBC

Burjasot, Valencia. Consejo Municipal. 11 de octubre de 1937. 25 y 50 céntimos. Serie A ambos.
G197. T433 y 434. M374. Manchita de dxido en margen inferior y pequefio manuscrito en tinta en
el primero. Alguna mancha y manuscrito en tinta en todo el reverso del segundo. MBC+ y MBC.
Lote de dos billetes (2)

Burriana, Castellén. Consejo Municipal. 1 de diciembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G198. T441.
M375. EBC

Cabra del Camp, Tarragona. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 50 céntimos. Serie B. G131. T650.
M383. BC+

Cabrera de Matard, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G133. T659 y 660.
M358. MBC+ y MBC o algo mas flojo. Lote de dos billetes (2)

Cabrils, Barcelona. Consejo Municipal. 25 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracidn no alta el primero 855. G134. T661 y 662. M386. Algo sucio el primero. BC+ y MBC.
Lote de dos billetes (2)

Calaf, Barcelona. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. G136. T675, 684 y 683. M390.
Numeraciones casi perdidas. MBC y MBC-. Lote de tres billetes (3)

Calafel, Tarragona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion
no alta la pta. 0964. G137. T686 y 687. M391. Roto y pegado la pta, que tiene margen inferior
recortado. MBC y BC. Lote de dos billetes (2)

Caldes d’Estrac, Barcelona. Ayuntamiento. 24 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracidn no alta la pta. 000665. G141. T690 y 391. M397. Leve desgarro en reverso del primero,
con restos de celo. MBC. Lote de dos billetes (2)
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Caldes de Malavella, Gerona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A.
G139. T692 a 694. M395. BC+ o algo mejor el primero. Lote de tres billetes (3)

Caldes de Montbui, Barcelona. Ayuntamiento. 13 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin
serie. 26 de agosto de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta el ultimo 000531.
G140 y 140a. T695 a 698. M396. Roto en el margen superior del primero. EBC- y MBC+. Lote de
cuatro billetes (4)

Calella, Barcelona. Ayuntamiento. 5 y 10 céntimos. Octubre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta.
Serie A. G142 y 142b. T700 a 704. M398. Margen lateral del ultimo perdido. MBC+, salvo el ultimo
que es BC+. Lote de cinco billetes (5)

Calldetenes, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta la
pta. 753. G145. T706 y 707. M404. Resto de celo en el lateral del primero. EBC- y casi SC. Lote de
dos billetes (2)

Callosa del Segura, Alicante. Sindicato del arte textil U.M.P. Julio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1y 2
pesetas. Series A, B, Cy D. G213. T467 a 470. M407. MBC-, y el primero y la pta. BC. Lote de cuatro
billetes (4)

Callus, Barcelona. Consejo Municipal. 8 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
G146. T708 a 710. M408. Manchitas en el primero y el la pta. que ademas tiene celo viejo. MBC y
MBC-, la pta. peor. Lote de tres billetes (3)

Calonge de la Costa Brava, Barcelona. Consejo Municipal. 19 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1
peseta. Serie A. G143. T711 y 712. M400. Doblez central algo roto y con celo en ambos. MBC-. Lote
de dos billetes (2)

Cambrils de Mar, Tarragona. Ayuntamiento. 21 de enero de 1937. 1 peseta. Serie C. 1 y 2 rals.
Series Ay B. G149. T722 a 724. M413. Algo sucios. Dobleces parcialmente rotos y con celo viejo en
todos. Leve desgarro en el ral con pérdida de un pico. BC. Lote de tres billetes (3)

Campdevanol, Gerona. Ayuntamiento. 1 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G150.
T725. M415. MBC/MBC-. Lote de dos billetes (2)

Camprodon, Gerona. Consejo Municipal. 50 céntimos, y 1y 2 pesetas. Sin serie. G152. T736 a 738.
M428. Pico perdido en el primero. Roto con pérdida en el ulitmo. Mejor que BC+. Lote de tres
billetes (3)

Canet de Mart, Barcelona. Consejo Municipal. 9 de abril de 1937. 50 céntimos, y 1 y 2 pesetas.
Series A, By C. G153. T741 a 743. M434. MBC/MBC-, y peor que MBC- la pta. Lote de tres billetes

(3)

Capellades, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. 1
de septiembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. 27 de septiembre de 1937. 5 y 10 céntimos. Sin
serie. Numeracién no alta el de 10 ¢ 266, el 50 c y la pta 271 y 407. G159, 159a y 159b. T767 a 769,
772,776y 777. M446. MBC+ y MBC. Lote de seis billetes (6)

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

72

28

40

44

40

90

22

30

50

22

24

40

90



SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION Il ELECTRONIVA 28.11.25

5842
5843

5844

5845

5846

5847

5848

5849

5850

5851
5852

5853

5854

5855

5856

5857

Comisién de Abastos
de

Carchelejo (Jaén)

Ve;i: 2

Pesetas !

5849
Caravaca, Murcia. Consejo Municipal. 27 de julio 1937. 25 céntimos. Serie F. G239. M447. MBC-

Carcagente, Valencia. Consejo Municipal. Julio 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G241.
M449. Manchas en la pta. EBC- y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Carcagente, Valencia. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 (2) y 50 céntimos, y 1 peseta. G241.
T530 a 532. M449. El primero roto y pegado, y con rotitos en margenes y pico perdido. El segundo
con esquina perdida, y algun rotito. Rotito BC-, BC+, MBC y MBC-. Lote de cuatro billetes (4)

Carchelejo, Jaén. Consejeria Municipal de Abastos. Comision de Abastos. 2 pesetas. Sin serie. EBC+.
Muy raro

Cardedeu, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. 24 de septiembre de 1937.
25 y 50 céntimos. Sin serie y serie B. G161 y 161a. T780 a 783. M451. BC y BC-, y casi MBC y MBC-.
Lote de cuatro billetes (4)

Cardona, Barcelona. Ayuntamiento. 13 de mayo de 1937. 50 céntimos (2) y 1 peseta (2). Series Ay
B ambos duos. 5 de octubre de 1937. 15, 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Series A los dos primeros, y
los otros C. G162 a 162c. T791 a 798. M453. BC+y MBC-, y MBC y MBC-. Lote de ocho billetes (8)

Carlet, Valencia. Consejo Municipal. 25 céntimos y 1 peseta. G245. T540 y 542. M454. Sucio el
primero. Casi MBC y casi MBC+. Lote de dos billetes (2)

Carme, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracidn no alta 0916 y
0811. G163. T799 y 800. M455. Casi MBC. Lote de dos billetes (2)

Cartagena, Murcia. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos. Sin serie. G249. M459. Resto de celo en
esquina del segundo. MBC+ y algo mas flojo. Lote de dos billetes (2)

Casas Ibafiez, Albacete. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G253a. M462. Mejor que MBC+

Caspe, Zaragoza. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta el
primero 000570. G254. M465. Mejor que MBC+ y MBC. Lote de dos billetes (2)

Cassa de la Selva, Gerona. Ayuntamiento. 16 de febrero de 1937. 1 peseta. Sin serie. Reverso
girado. 17 de agosto de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G165 y 165a. T806 y 807. M466. BC- y casi
MBC-. Lote de dos billetes (2)

Castalla, Alicante. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. Serie A. G255. T553. M467. Roto y
pegado. Casi MBC-

Castellar del Valles, Barcelona. Consejo Municipal. 23 de marzo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G166.
T808. M478. Mancha en margen superior y reverso. Mejor que MBC

Castellbell i el Vilar, Barcelona. Ayuntamiento. 10 céntimos. Sin serie. 22 de mayo de 1937. 25y 50
céntimos, y 1 peseta (2). Series C, By A las ptas. Numeracién no alta el 50 c 631. 11 de diciembre
de 1937. 50 céntimos. Serie B. G168 a 168b. T814 a 816, 819 y 820. M479. BC+ el primero, el resto
MBC y MBC-, una pta. mas floja. Lote de seis billetes (6)

Castellciutat, Lérida. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. Sello de la alcaldia. Numeracién
baja 183. G170. T829. M481. MBC
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Castelldefels, Barcelona. Ayuntamiento. 22 de abril de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G172. T840.
M483. Leve manchita. SC

Castellet de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 22 de abril de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta.
Serie A. Diciembre de 1937. 5y 10 céntimos. Sin serie. G173 y 173a. T842 a 846. M484. MBC y BC+,
el 50 c peor, y los dos ultimos MBC. Lote de cinco billetes (5)

Castellfollit de la Roca, Gerona. Consejo Municipal. 12 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta.
Serie A. G174. T847 y 848. M485. MBC y peor que MBC-. Lote de dos billetes (2)

Castellgali, Barcelona. Consejo Municipal. 21 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Nuemracién baja el primero 435. G177. T853b y 854a. M488. Manchita de rsto de adhesivo en el
lateral de ambos. MBC- y MBC. Lote de dos billetes (2)

Castellé d’Empuries, Gerona. Consejo Municipal. Abril de 1937. 50 céntimos. Serie B. Numeracion
no alta 0422. 1 peseta. Serie A. Noviembre de 1937. 5 céntimos. Serie C. G180 y 180a. T869 a 871.
M492. MBC-y el ulitmo MBC. Lote de tres billetes (3)

Castelloli, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Algo desgarrado el margen superior
del primero. G182. T876 y 877. M494. MBC- y MBC. Lote de dos billetes (2)

Castellote, Teruel. Consejo Municipal. 5 de septiembre de 1937. 25 céntimos, y 1 y 2 pesetas. Sin
serie. Numeracién muy baja el dltimo 26, y no alta los otros dos 9012 y 638. G265. M496. MBC,
MBC- y mejor que BC+. Lote de tres billetes (3)

Castellsarroca, Tarragona. Consejo Municipal. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracién no
alta la pta. 454. G183. T884 y 885. M497. MBC- y algo peor. Lote de dos billetes (2)

Castellserd, Lérida. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta los
dos ultimos 0928 y 0612. G184a. T887b, 888a y 889. M498. Pequeiio celo en roto del doblez
central en el primero, y celo en reverso de la pta. Rotitos en margens de los dos ultimos. BC+ y BC.
Lote de tres billetes (3)

Castelltersol, Barcelona. Ayuntamiento. 15, 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G185. T890 a
893. M499. Rotitos en el de 25 c. BC+ y MBC-, el de 25 ¢ BC-. Lote de cuatro billetes (4)

Castellvell, Tarragona. Ayuntamiento. 5 céntimos. Serie E. Numeracion no alta 0348. G186a. T902.
M500. Casi BC+

Castellvi de la Marca, Barcelona. Ayuntamiento. 30 de abril de 1937. 50 céntimos. Serie C.
Numeracion no alta 407. G187. T904. M501. Roto con pérdida en margen superior. MBC-

Caudete, Albacete. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G272. M507. MBC

Cellera de Ter, Gerona. Municipio. 6 de agosto de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeracién no alta la pta. 1005. G191a. T924 a 926. M515. MBC, BC y BC+. Lote de tres billetes (3)

Celra, Gerona. Consejo Municipal. 14 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A. G192. T927
y 928. M514. MBC y MBC+. Lote de dos billetes (2)

Centelles, Barcelona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series B y A. G193a.
T931y 932. M516. MBC+ y mejor que MBC. Lote de dos billetes (2)
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Cervelld, Barcelona. Consejo Municipal. 8 de mayo de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
G194.T940y 941. M518. MBC. Lote de dos billetes (2)

Cervera, Lérida. Ayuntamiento. Abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G195. T944 y 945.
M519. Roto y pegado el primero. BC- y BC. Lote de dos billetes (2)

Cervia, Lérida. Ayuntamiento. 50 céntimos. Serie C. Numeracién baja 0115. G196a. T948. M522.
Mejor que MBC

Cervia de Ter, Gerona. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos. Serie A. G197. T953 y 954. M523.
Minima manchita en margen superior del primero. EBC-. Lote de dos billetes (2)

Chinchilla, Albacete. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G307. M531. MBC

Cieza, Murcia. Ayuntamiento. 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. G279. M538. Algo sucios. MBC-.
Lote de dos billetes (2)

Cirerer del Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 24 de julio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin
serie. G198. T957 y 958. M541. Algunas manchas. MBC- y BC+. Lote de dos billetes (2)

Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos. Serie B. 1 peseta (2). Series Ay B. G281. M542.
MBC-, BC+y BC. Lote de tres billetes (3)

Cocentaina, Alicante. Consejo Municipal. 21 de julio de 1937. 25 y 50 céntimos. Serie A ambos. Sin
numeracion el primero, y duplicando el fondo litografico parcialmente invertido. Pudiera ser una
reimpresién. G282. T598 y 599. M546. SC, apresto original, y casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Codines del Vallés, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin
serie. G201. T978 a 980. M547. BC- y algo peor la pta.. Lote de tres billetes (3)

Collbaté, Barcelona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta los
dos ultimos 0740 y 0513. G203. T988 a 990. M552. Rotito con pérdida en el lateral de la pta. Mejor
que BC+y BC. Lote de tres billetes (3)

Collsuspina, Barcelona. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin serie. Numeracion baja 144. G206a. T1000.
M554. Mejor que MBC-

Conquista, Cérdoba. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin numeracién. G286. M555. Rotito en pico.
MBC

Constanti, Tarragona. Consejo Municipal. 20 de abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie B.
G207b. T1004 y 1005. M556. Casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Copons, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sello de la Alcaldia en reverso. Sin numeracion.
G208. T1008. M558. MBC. Escaso

Corberd de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeraciéon baja 000254 la pta. G209. T1009 y 1010. M560. Algo sucio el primero. Mejor que MBC
y MBC+ o algo mejor. Lote de dos billetes (2)

Cornella de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 20 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta.
G212.T1022 y 1023a. M564. EBC- y casi MBC+. Lote de dos billetes (2)
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Cornella de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
G212. T1022 y 1023. M564. Algo roto el doblez central de la pta. MBC y BC+. Lote de dos billetes

(2)

Creixell de Mar, Tarragona. Consejo Municipal. 10 de junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta.
Sin serie. Numeracién baja la pta. 00249, y no alta los otros dos 0639 y 00877. G215. T1038 a
1040. M572. Leves manchitas en el lateral de la pta. EBC, MBC- y casi MBC+. Lote de tres billetes

(3)

Crevillente, Alicante. Cooperativas textil y alpargatera. 1 de julio de 1937. 25 céntimos. G296. T624.
M573. Roto y pegado expertamente. BC+

Criptana, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G297b.
M574. MBC-

Cuerpo de Seguridad y Asalto, Madrid. 50 céntimos. Mejor que MBC. Escaso

Cullera, Alicante. Consejo Municipal. 6 de diciembre de 1937. 1 peseta. Sin numeracién. Pudiera
ser reimpresion. G no cita. T653. M584. Algo descuidado. Casi SC, apresto original

Daimiel, Ciudad Real. Consejo Municipal. 25 céntimos y 1 peseta. Series D y B. G313 y 313a. M585.
Manchitas en las esquinas del primero. MBC- y BC+. Lote de dos billetes (2)

Denia, Alicante. Comité de enlace. 26 de Septiembre de 1936. 1 (2), 2 y 5 pesetas. Sin firmas, con
numeracién y con sello estampado el primero. G316d. M591. Numeracién y firmas afiadidas con
posterioridad en los tres ultimos. Manchita en el Gltimo. Casi EBC- y SC. Lote de cuatro billetes (4)

Denia, Alicante. Consejo Municipal. 10 céntimos. Depositaria Municipal. Julio de 1937. 25
céntimos. Serie S. Numeracion muy baja 0065. Mas del Comité de enlace. 26 de septiembre de
1936. 1 (2), 2 (2) y 5 pesetas. De los repetidos uno sin numeracién. G316, 316c y 316d. T697, 695,
691, 692 y 693. M591. El primero con la numeracion del reverso perdida. Grapa en el segundo. La
numeracion del 2 ptas. afiadida con posterioridad. MBC y EBC, los del Comité SC, apresto original,
salvo el numerado de la pta. que es MBC-. Lote de siete billetes (7)

Domenys del Penedés, Tarragona. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 25 céntimos y 1 peseta.
Sin serie. G218a. T1049 y 1050. M593. Rotitos en la pta. que tiene restaurado un piquito. Mejor
que BC+y peor que BC+. Lote de dos billetes (2)

Don Benito, Badajoz. Consejo Municipal. 20 de noviembre de 1937. 25 céntimos. G320. M594.
Parcialmente roto y con adhesivo en reverso (chocolates Lozano). BC

Dosrius, Barcelona. Ayuntamiento. 12 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A.
Numeracién no alta el primero 00922. G220. T1053 y 1054. M598. MBC+ y MBC. Lote de dos
billetes (2)

Duesaiglies, Tarragona. Consejo Municipal. 1 peseta. Numeracién muy baja 151. G221. T1056.
M599 (200-x€). Algunos rotitos. BC. Escaso

Elche, Alicante. Consejo de Economia Local. 1 de julio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
G323. M600. Algunas manchitas la pta. BC+ y BC. Lote de dos billetes (2)

Elche, Alicante. Consejo de economia local. 1 de julio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Mds
del Consejo Municipal. 15 de octubre de 1937. 5, 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie C em todos.
G323. T713 a 718 y 720. M600. El segundo con rotitos. Manchas en el de 5 cts. Pudieran ser
extemporaneos los del Consejo. Los del Consejo de Economia BC a MBC, los del Consejo Municipal
EBC- y EBC+. Lote de siete billetes (7)
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Elda, Alicante. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 céntimos. Serie A. G325. M601. Mancha. BC+

Elda, Alicante. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A en todos.
G325. T721 a 723. M601. Los dos ultimos roto y pegados, toscamente el de 50. Pico perdido en el
segundo. BC+, BC- y mejor que BC+. Lote de tres billetes (3)

Empori, Vila de, Girona. Consejo Municipal. 1 de abril de 1937. 50 céntimos. Serie B. 1 peseta. Serie
C. Numeracién no alta 0983. G222a. T1065 y 1066. M602. Mejor que MBC y casi MBC-. Lote de dos
billetes (2)

Enguera, Valencia. Consejo Municipal. 15 de julio de 1937. 25 céntimos. G327. T726. M603. BC o
algo mas flojo

Escala, La, Gerona. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G223. T1069c. M605. Practicamente
EBC+

Escorial de la Sierra, El, Madrid. Consejo Municipal. 1 de diciembre de 1937. 50 céntimos. Serie B.
G331. M608. Roto y pegado expertamente. MBC. Escaso

Esparreguera, Barcelona. Consejo Municipal. Marzo de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Septiembre de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Serie A. G224 y 224a. T1071, 1072, 1074 y 1075.
M611. MBC+ y MBC. Lote de cuatro billetes (4)

Espinelves, Gerona. Ayuntamiento. 2 de julio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracién baja
000215. G225. T1083. M613. Manchita en margen superior. MBC

Espluga Calva, Lérida. Ayuntamiento. 1 de octubre de 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracién baja
000361. G226. T1086. M614. Resto de adhesivo en margen superior del reverso. MBC+/MBC

Espluga de Francoli, Tarragona. Consejo Municipal. 14 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1
peseta. Sin serie. G227. T1092 a 1094. M615. Rotitos en la pta. MBC-, la pta. peor que BC. Lote de
tres billetes (3)

Esplugues, Barcelona. Ayuntamiento. 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta
el primero 01001. G228. T1100 y 1101. M616. Sucios. Casi MBC y BC-/BC. Lote de dos billetes (2)

Estadilla, Huesca. 1937. 50 céntimos. Sin serie. Sin numeracién. G337. M620. MBC-. Escaso

Estany, La, Barcelona. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. Numeracién baja 101. G230. T1115.
M621. Casi MBC+

Esterri D’Aneu, Lérida. Consejo Municipal. Marzo de 1937. 1 peseta. Serie C. Numeracién no alta
0329. Reverso girado. G231a. T1118. M623. Practicamente MBC+

Esterri d’Aneu, Lleida. Consejo Municipal. 21 de marzo de 1937. 1 peseta. Serie C. Numeracion no
alta 0396. G231a. T1118. M623. Roto y pegado. BC+

Farners de la Selva, Gerona. Ayuntamiento. Fianza municipal. 3 de junio y 13 de mayo de 1937. 50
céntimos y 1 peseta. 14 de octubre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 pesta. Sin serie. G233 a 233b.
T1145 a 1149. M632. BC-, mejor que MBC, y los ultimos tres MBC y MBC-. Lote de cinco billetes (5)
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Fatarella, La, Tarragona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeraciéon no alta el de 50 ¢ 001024. G234. T1156 a 1158. M633. Casi MBC+ y MBC+. Lote de tres
billetes (3)

Febrd, La, Tarragona. Consejo Municipal. Junio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G235. M637. Mejor
que BC-

Felguera, La, Asturias. Fabrica Metallrgica. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin numeracion. G347 (RRR).
Casi SC. Raro

Felguera, La, Asturias. Comité de Abastos. 10 y 50 céntimos, y 1 y 5 pesetas. Sello del
Ayuntamiento de Langreo-Tesoreria de Alcaldia - La Felguera- en reverso de todos. G no cita.
M638. Agujeros de grapa en los tres ultimos. Manchita en el ultimo. MBC+ o algo mejor. Lote de
cuatro billetes (4)

Figols de Segre, Lérida. Ayuntamiento. Octubre de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A.
Numeracion baja 0310 y 0215. G236. T1169 y 1170. M643. Practicamente SC y MBC+. Lote de dos
billetes (2)

Figueres, Gerona. Consejo Municipal. Marzo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A.
Ayuntamiento. 30 de noviembre de 1937. 10 y 15 céntimos. Sin serie y serie B. G237 a 237b. T1172
a 1175. M644. EBC+y EBC, salvo el 10 c que es BC+. Lote de cuatro billetes (4)

Flaca, Gerona. Consejo Municipal. 14 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracidn no alta
0770. Ayuntamiento. 27 de septiembre de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G240 y 240a. T1184 y
1185. M650. Manch ¢quemado? en la esquina de la pta. Mejor que MBC. Lote de dos billetes (2)

Flix, Tarragona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 y 2 pesetas. Series A y B. Numeracion baja
00269 y no alta 0838. 19 de julio de 1937. 25 (2) y 50 (2)céntimos. Series D (2) y C (2). G241 y
241b. T1187, 1191, 1189 y 1190. M651. Mancha en lateral del 2 ptas. que ademas tiene celo en
reverso. MBC+, BC, el resto MBC, un 50 c peor. Lote de seis billetes (6)

Floreal de Raspeig, Alicante. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. Serie C. G353. M652A.
EBC-

Floreal del Raspeig, Alicante. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Series
C, By A.G353.T759 a 761. M652. EBC-, EBC y MBC+, apresto original en todos. Lote de tres billetes

(3)

Foixa, Gerona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracién no
alta 00647 y baja 0183. G243.T1198 y 1199. M654. MBC y casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Fonts de Sacalm, Gerona. Ayuntamiento. 12 de mayo de 1937. 5, 10, 25 y 50 céntimos, y 1 peseta.
Series E, D, Cy B, y A. Numeracidn no alta el primero 00737. G246. T1209 a 1213. M660. Manchas
en el 25 c. SCy casi SC-, los otros tres MBC+ y MBC. Lote de cinco billetes (5)

Forca, La, Barcelona. Ayuntamiento. 25 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeraciéon no alta 000620 y 000902. G247. T1214 y 1215. M662. Mancha en la pta. MBC y algo
mas flojo. Lote de dos billetes (2)

Formentera del Segura, Alicante. Alcaldia. 15 de abril de 1937. 25 céntimos. Sin numeracién. G359.
T773. M665. MBC+. Escaso
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Fraga, Huesca. Comité Popular Antifascista. 1 peseta. G364A. M671. BC

Franqueses, Les, Barcelona. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin
serie. Numeracion baja el de 50 ¢ 277. G250. T1226 a 1228. M673. Casi MBC-, EBC- y MBC+. Lote
de tres billetes (3)

Fuente La Higuera, Valencia. Consejo Municipal. 25 céntimos y 1 peseta. Series By A. G372. M681.
MBC. Lote de dos billetes (2)

Fuente la Higuera, Valencia. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie B. G372. T783. M681. Rotitos.
BC+

Fuliola, La, Lérida. Ayuntamiento. 15 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G254.
T1239y 1240. M686. Casi MBC- y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Gandesa, Tarragona. Consejo Municipal. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Septiembre de 1937. 10 céntimos. Serie A. Numeracion no alta el primero 558. G257 y 257a.
T1252, 1253 y 1257. M694. Casi BC+, MBC- y SC-. Lote de tres billetes (3)

Gandia, Valencia. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Serie A. G379. M695. Manchita
en el lateral de la pta. MBC- y BC+. Lote de dos billetes (2)

Gandia, Valencia. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Serie A en ambos. G379. T788 y
789. M695. Casi BC+ y casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Garriga, La, Barcelona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G259. T1270
y 1271a. M700. Casi BC+ y MBC+. Lote de dos billetes (2)

Gata de Gorgos, Alicante. Seccidn de trabajadores de comercio y oficinas. 20 de mayo de 1937. 25
céntimos y 2 pesetas. G383b. T795 y 798. M703. Manchas en el primero. Piquito perdido en el
segundo. BC+ y MBC+. Lote de dos billetes (2)

Gava, Barcelona. Ayuntamiento. 8 de abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G261. T1278
y 1279. M704. MBC. Lote de dos billetes (2)

Gelida, Barcelona. Ayuntamiento. 12 de marzo de 1937. 5, 10, 25, 50 (2) y 1 peseta (2). Series A,
salvo los segundos de 50 c y 1 pta. que son serie B. G262 y 262a. T1283 a 1289. M706. MBC y
MBC-, alguno algo mas flojo, y algin otro mejor. Lote de siete billetes (7)

Gerri de la Sal, Lérida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta 574. G263.
T1290. M710. BC

Gerri de la Sal, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 20 y 25 céntimos, y 1 peseta (2). Numeracion no
alta la primera pta. 486. G263 y 263a. T1290 a 1293. M710. MBC+, y las ptas. casi MBC+ y MBC-.
Lote de cuatro billetes (4)

Gijon, Asturias. Fabrica de Vidrios. 15 de julio de 1937. 25 y 50 céntimos. Series C y B. 1 peseta.
Serie A. G387. M711. SC. Lote de tres billetes (3)

Gijon, Asturias. Fabrica de Vidrios. 15 de julio de 1937. 25 céntimos. G387. M711. EBC+, apresto
original

Ginestar d’Ebre, Tarragona. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. Serie A. G264. T1294.
M713. Casi roto. Pequeiio celo en reverso. Roto con pérdida en margen superior. Peor que BC
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Gerona. Consejo Municipal. Abril de 1937. 1 peseta. Serie A. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25y 50
céntimos. G265 y 265a. T1299, 1300c y 1301. M714. MBC+ y algo mas flojo. Lote de tres billetes (3)

Gironella, Barcelona. Consejo Municipal. 7 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. G266.
T1304 y 1303. M715. Casi EBC-. Lote de dos billetes (2)

Gironella, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
G266. T1303, 1305 y 1307. M715. Alguna manchita en la pta. MBC+ y MBC. Lote de tres billetes (3)

Gisclareny, Barcelona. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A.
Numeracion no alta 0483, 0861 y 0236. G267. T1312 a 1214. M716. Algun rotito en margenes de
Iso dos primeros. BC+. Lote de tres billetes (3)

Glevinyol de Ter, Barcelona. Consejo Municipal. Julio de 1937. 1 peseta. Sin serie. G268. T1215.
M717. MBc

Gramenet del Besos, Barcelona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. G272.
T1328 y 1329. M724. Alguna manchita en el primero, y muy leve en esquina del segundo. Mejor
que MBC y mejor que MBC+. Lote de dos billetes (2)

Graner de Bages, Barcelona. 1937. Caja Rural. 50 céntimos. Sin serie. G276. T1347. M729. Casi BC+

Granollers, Barcelona. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 céntimos (12). Series 1, 2, 3,4, 4,6, 7,
9,10, 11, 12 y 21. 1 peseta (5). Series A, B, C, D y E. Numeracidn no alta la pta. C 0234. G278. T1355
a 1355f, 1356 a 1356l y 13560. M732. MBC y MBC-. Lote de diecisiete billetes (17)

Grafien, Huesca. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G393. M728. Rotito en margen
superior. MBC

Granyena de Segarra, Lérida. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracién
muy baja 0058. G280. T1360 (RRR). M734 (100-200€). Mejor que BC+. Escaso

Graus, Huesca. Consejo Municipal. 28 de agosto de 1937. 5, 25 y 50 (2) céntimos, y 1 peseta. Sin
serie. El segundo de 50 c carton duro redondo. G394 y 394d. M735. MBC y MBC-. Lote de cinco
billetes (5)

Gualba, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos. Serie A. G281. T1370y 1371.
M742. MBC+ y BC+. Lote de dos billetes (2)

Guardamar del Segura, Alicante. Consejo Municipal. 5 de junio de 1937. 25 céntimos. Sin
numeracién. G400. T827. M744. Algun rotito. BC

Guardiola de Bages, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracién
baja 191. G283. T1374 (RRR). M747 (100-200€). Algo desgarrado. Casi MBC-. Escaso

Guardiola de Berga, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1y 2 (2)
pesetas. Sin serie. Numeracion no alta el ultimo 631. G284. T1377, 1379 a 1382. M748. Mancha en
el primero. BC+, el primero mejor que MBC, y el de 50 ¢ BC. Lote de cinco billetes (5)

Guiamets, Els, Tarragona. Ayuntamiento. 7 de agosto de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin
serie. Numeracion baja la pta. 0132, y no alta el 50 ¢ 0504. G286. T1386 a 1388. M751. Fallito de
corte de la pta. Practicamente SC. Lote de tres billetes (3)
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Guimerd, Lérida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta 0803.
G288a. T1394. M754. MBC-

Guissona, Lérida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Agosto de 1937. 25 y 50
céntimos, y 1 peseta. G289a y 289b. T1403 a 1406. M755. Rotitos en margen y parcial del doblez
central en el de 25 c. Pequeio parche en la pta. Los 50 ¢ MBC y EBC+, los otros dos BC y BC+. Lote
de cuatro billetes (4)

Guixols, Gerona. Consejo Municipal. 1 de marzo de 1937. 1 peseta. Sin serie. 1 de agosto de 1937.
50 céntimos. Sin serie. G290 y 290a. T1407 y 1408. M756. MBc y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Herencia, Ciudad Real. 1 de octubre de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. Noviembre de 1937. 1
peseta. Sin serie. G406 y 406b. M757. Manchita en margen superior de la pta. MBC el primero, los
otros EBC- y EBC. Lote de tres billetes (3)

Hijar, Teruel. UGT-CNT. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G409. M760. Rotito parcial del doblez
central en la pta. MBC- y BC+. Lote de dos billetes (2)

Horta de Terra Alta, Tarragona. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin numeracién. G291. T1413.
M766 . MBC

Horts de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 1 peseta. Series A, C y D. Numeracién
no alta 0470, 0385 y 0518. G292. T1425, 1425b y 1425d. M767. BC+, el ultimo MBC-. Lote de tres
billetes (3)

Hostalets de Pierola, Barcelona. Ayuntamiento. 25 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta.
Sin serie. Numeracion no alta la pta. 962. G293. T1432 a 1434. M768. Alguna manchita en todos,
sobre todo del primero. MBC-, EBC y MBC+. Lote de tres billetes (3)

Hostalric, Gerona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G294. T1435 y
1436. M769. Doblez central disimulado en ambos. MBC- y BC+. Lote de dos billetes (2)

Hostoles, Gerona. Ayuntamiento. 1 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A. G295. T1437
y 1438. M770. Doblez central parcialmente roto en la pta. Casi MBC- y BC. Lote de dos billetes (2)

Ibars de Noguera, Lérida. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin serie. Numeracién 476. G296a. T1442
(RRR). M776 (100-200€). Casi MBC+. Algo escaso

Igualada, Barcelona. Ayuntamiento. 5, 10, 25 y 50 céntimos, y 1 y 2 pesetas. Sin serie. 1 de enero
de 1938. Coopetativa Unié de Cooperadors. 10 pesetas. Serie A. Sin numerar. G298 y 298a. T1446,
1450, 1452, 1454 y 1455. M780. Alguna numeracién perdida. MBC- y MBC, el ultimo SC. Lote de
siete billetes (7)

Iznalloz, Granada. 25 céntimos. CENTIMOS. G421. M785 (-- --€). BC+. Raro

Jaén. Industria Hotelera Cafetera y Anexos. 1 peseta. Serie A. G422. M785A. Mancha en esquina.
BC

Jativa, Valencia. Consejo Municipal. 5 de junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Seria A el
primero, el resto sin serie. G426 y 426a. M792. BC, MBC- y MBC+. Lote de tres billetes (3)
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Jativa, Valencia. Consejo Municipal. 5 y 10 céntimos. 5 de junio de 1937. 25 (2) y 50 céntimos, y 1
peseta. Sin serie todos, salvo un 25 que es serie A. G426, 426a, 426b. T852 a 857. M792. Rotitos en
la pta. MBC y casi MBC+, salvo un 25 y la pta. que son mejor que BC+ y casi BC+. Lote de seis
billetes (6)

Javea, Alicante. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin numeraciones. G427. T864 a
866. M793. MBC+. Escasos. Lote de tres billetes (3)

Jonquera, La, Gerona. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 50 céntimos (2) y 1 peseta (2). Series A y B.
G301y 301a. T1460, 1461, 1463 y 1464. M800. BC+ los A, MBC+/MBC los B. Lote de cuatro billetes
(4)

Juia, Gerona. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.

Numeracién no alta los dos ultimos 687 y 427. G303. T1471 a 1473. M803. Mancha de clipa en la
pta. MBC/MBC- y EBC-. Lote de tres billetes (3)

Jumilla, Albacete. Consejo Municipal. 25 de febrero de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G435. M804.
EBC

Juneda, Lérida. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G305a. T1481. M806.
Manchas. Rotitos en margen superior. MBC-

Just Desvern, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A. G306.
T1484 y 1485. M807. Mejor que BC+y BC. Lote de dos billetes (2)

Lécera, Zaragoza. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 25 céntimos. Serie H. G445. M815. MBC
Les, Lérida. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G307. T1488. M817. Leves manchitas. MBC-

Les, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. G307. T1489 y 1490. M817. Mejor que BC+.
Lote de dos billetes (2)

Linares, Jaén. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin numerar. G452. M824. Roto
parcial del doblez central en el de 50 c con celo, ademas presenta otros rotitos. MBC- y BC+. Lote
de tres billetes (3)

Linyola, Lérida. Consejo Municipal. Marzo de 1937. 50 céntimos. Serie C. 1 peseta. Serie B.
Ayuntamiento. 25 céntimos. G309 y 309a. T1495, 1496 y 1497b. M825. Roto y pegado la pta. BCo
algo mas flojos. Lote de tres billetes (3)

Llacuna, La, Barcelona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos. Sin serie. Numeracién no alta 764 y 664.
G310.T1500y 1501. M839. Rotito en el primero. MBC y BC+. Lote de dos billetes (2)

Llagostera, Gerona. Ayuntamiento. 10 céntimos. Mayo de 1937. 1 peseta. Serie A. Julio de 1937. 50
céntimos. Serie A. Numeracién muy baja 55. G313 a 313b. T1515, 1517 y 1518. M842. EBC-, y
BC+/BC. Lote de tres billetes (3)

Llavaneres, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracidn baja 207 el
primero. G315. T1526 y 1527. M846. Algo arrugado y manchita en la pta. Mejor que MBC+ y casi
MBC+. Lote de dos billetes (2)
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Llavaneres de Montal, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion
baja el primero 283, y no alta el otro 950. G316. T1528 y 1529. M847. MBC/MBC-. Lote de dos
billetes (2)

Llavorsi, Lérida. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. G317. T1535. M848. BC+

Llavorsi, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. Numeracidn no alta en el segundo 443.
G no cita. T1534 y 1535. M848. MBC+ y MBC. Escasa la pta.. Lote de dos billetes (2)

Lérida. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G318. T1536 a 1538. M849. EBC y
EBC-. Lote de tres billetes (3)

Lérida. Ayuntamiento. 30 de junio de 1937. 25 y 50 céntimos (2), y 1 peseta. El segundo de 50
falso. G318. T1536 a 1538. M849. Roto y pegado el primero de 50. MBC y BC, salvo el falso que es
casi SC. Lote de cuatro billetes (4)

Llevanti de Mar, Gerona. Ayuntamiento. Noviembre de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Serie A.
G319. T1541 y 1543. M850. BC+ y casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Llinars, Barcelona. Consejo Municipal. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A. G321. T1546
y 1547. M852. EBC y practicamente MBC+. Lote de dos billetes (2)

Lloreng de Morunys, Lérida. Municipio Constitucional. Marzo de 1937. 1 peseta. Sin serie.
Numeracidn no alta 1011. Ayuntamiento. Julio de 1937. 25 céntimos. G324a y 384. T1565 y 1566.
M855. BC y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Llorens del Panedés, Tarragona. Consejo Municipal. 19 de marzo de 1937. 25 céntimos y 1 peseta.
Sin serie. Numeracidon no alta 1061 y 0462. G325. T1562 y 1563. M857. MBC y peor que MBC-. Lote
de dos billetes (2)

Lloret de Mar, Gerona. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie y serie A.
G327.T1576y 1577. M858. MBC- y casi BC+. Lote de dos billetes (2)

Lorca, Murcia. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 25 céntimos (2) y 1 peseta. G454 y 454b.
M827. Leve manchita en la pta. EBC+, salvo el primero que es MBC. Lote de tres billetes (3)

Macanet de la Selva, Gerona. Ayuntamiento.1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion
no alta 0361 el primero. G330. T1586 y 1587. M862. BC/BC-. Lote de dos billetes (2)

Madrid. Consorcio de la Panaderia y Molineria. Fraccién de cinco céntimos. EBC-

Madrigueras, Albacete. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G467. M866. Manchitas. Peor que
MBC-

Maella, Zaragoza. Consejo Municipal. 1 de noviembre de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G468. M867.
Doblez central parcialmente roto. BC+

Maials, Lérida. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracién muy baja 000069 la pta. G332. T1595 y 1596. M869. Roto y pegado la pta. BC+/MBC-y
BC+/BC. Lote de dos billetes (2)

Malgrat, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 5, 10, 25 y 50 céntimos. Serie B. 1 peseta (2).
Series Ay B. G334 y 334b. T1606, 1610 a 1614. M872. La pta. A arrugada. MBC y MBC+, la pta. A
peor. Lote de seis billetes (6)
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Malla i Miramberc, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracién baja 00368 y muy baja, primera decena, 0009 la pta. G335. T1615 y 1616. M874. EBC-
y mejor que MBC. Lote de dos billetes (2)

Mancha Real, Jaén. 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta 1115. G474a. M875 (100---€). MBC.
Escaso

Manlleu, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G336.
T1618 y 1619. M877. Mejor que BC+ y MBC+. Lote de dos billetes (2)

Manresa, Barcelona. Consejo Municipal. 15 y 50 céntimos. Serie C ambos. G337 y 337a. T1622d y
1621b. M878. EBC y mejor que MBC. Lote de dos billetes (2)

Manresa, Barcelona. Consejo Municipal. 50 céntimos (4). Series A, B, Cy D. 1 peseta (3). Series A, B
y C. 10 céntimos (3). Series A, By C. 15 céntimos. Serie A. G337 y 337a. T1620, 1620b, 1620d, 1621
a1621c, 1622,y 1623 a 1623b. M878. EBC+ y EBC-, alguno algo mas flojo. Lote de once billetes (11)

Manresana, La, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeraciéon no alta el
primero 0351, y baja la pta. 0152. G338. T1626 y 1627. M879. Roto con pérdida en margen lateral
de la pta. Margen derecho del 50 c deteriorado. Peor que MBC- y MBC+. Lote de dos billetes (2)

Manzanares, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1 de agosto de 1937. 1 peseta. Serie A. G477. M881.
MBC

Marca, Tarragona. Consejo Municipal. Octubre de 1937. 1 peseta. Serie A. Numeracidon no alta
0388. G339. T1630A. M882. MBC+

Martorel, Barcelona. Consejo Municipal. 10 céntimos. G342a. T1654. M887. Repasada la tinta
alrededor del valor. MBC+/MBC-

Martorell, Barcelona. Consejo Municipal. 5y 10 céntimos. Mayo de 1937. 25y 50 (2) céntimos, y 1
peseta (2). Sin serie. G342 y 342a. T1647 a 1651, 1654 y 1655. M887. MBC- y MBC, un 50 c BC+, los
dos primeros MBC+. Lote de siete billetes (7)

Masdenverge, Tarragona. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos. Sin serie. Numeracién muy baja 70
el primero. G345. T1670 y 1671. M893 (75-175€). Ambos rotos y pegados. Escaso. Lote de dos
billetes (2)

Masnou, El, Barcelona. Consejo Municipal. 25 y 50 (2) céntimos, y 1 peseta. Serie A. Nuemracidn
baja 00252 el primero. G346. T1672 a 1674. M894MBC- y MBc, salvo la pta. Que es BC/BC+. Lote
de cuatro billetes (4)

Masroig, Tarragona. Consejo Municipal. 2 pesetas. G350. T1690. M898. Algo roto, pegado con celo.
MBC-. Escaso

Matard, Barcelona. Ayuntamiento. 16 de marzo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie B y A.
G353a. T1707 y 1708. M901. MBC+ y casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Mazarrén, Murcia. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. Serie A. G no cita esta serie. M903. Pico
perdido y afiadido. Rotitos en margen. MBC/MBC-. Algo escaso

Mazarrén, Murcia. Cooperativa obrera Socialista U.G.T. 5 céntimos. Sin serie. G483b. M903. Mejor
que MBC+. Raro
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Mazarrén, Murcia. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. Serie A. Numeracién baja 00195. G483.
M2903. Dos esquinas cortadas. MBC-. Raro

Mazarrén, Murcia. Comunidad de obreros mineros. 25 céntimos. G483c. M903. MBC-. Algo escaso
Mazarrén, Murcia. Comunidad de obreros mineros. 1 peseta. G483c. M903. MBC. Escaso

Mediona, Barcelona. Consejo Municipal. 15 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin numerar. G354. T1712.
M905. MBC-

Miravet, Tarragona. Consejo Municipal. 24 de junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Series C,
B y A. Numeracién no alta 1033 y 0721 los dos ultimos. G357. T1721 y 1723. M921. Rotito en el
lateral del de 50 c. BC. Lote de tres billetes (3)

Mislata, Valencia. Consejo Municipal. 1 de diciembre de 1937. 25 céntimos. Sin numeracion.
G497a. T960. M922. Mancha. BC

Moia, Barcelona. Consejo Municipal. 25 céntimos y 1 peseta (2). Sin serie y serie B el ultimo. G358
y 358a. T1724 a 1726. M924. MBC y MBC+. Lote de tres billetes (3)

Molins de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 5 y 10 céntimos. Junio de 1937. 50 céntimos y 1
peseta. Serie A. Numeracién no alta el de 50 c 001320. Noviembre de 1937. 25 céntimos. Serie A.
G359 a 359b. T1729 a 1733. M927. Los de junio MBC- o algo mas flojo el de 50 c, el resto casi
MBC+ y MBC. Lote de cinco billetes (5)

Mollerussa, Lérida. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta (2). Sin serie y serie B. G360 y 360a.
T1734y 1736 a 1738. M929. MBC- y las ptas. algo peor. Lote de cuatro billetes (4)

Moncortes, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. G368. T1741 y 1742. M932. MBC-y
MBC. Escasos. Lote de dos billetes (2)

Monistrol, Barcelona. Ayuntamiento. 15 céntimos. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin
serie. G no cita. T1750, 1751 y 1753. M937. Desgarro en el primero. MBC+ y mejor que MBC. Lote
de tres billetes (3)

Monistrol de Bages, Barcelona. Ayuntamiento. 25 céntimos. Sin serie. G361. T1749. M936. MBC

Monjos del Penedés, Barcelona. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeracion no alta los dos primeros 0904 y 0488. G362. T1755 a 1757. M938. MBC y MBC+, el de
50 algo mas flojo. Lote de tres billetes (3)

Mondvar, Alicante. Consejo Municipal. 1 de agosto de 1937. 50 céntimos. Serie D. G502. T976c.
M939. Casi MBC. Escaso

Montagut de Fluvia, Gerona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A.
Numeracién no alta 00770 y 0571 el primero y el uUltimo. G363. T1759 a 1761. M940. MBC-. Lote de
tres billetes (3)

Montalban, Teruel. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 50 céntimos. Sin serie. 1 peseta (2).

G503. M941. Roto y cosido el primero. El segundo roto. El tercero solo la mitad, y roto. BC y BC-.
Lote de tres billetes (3)
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Montblanc, Tarragona. Ayuntamiento. Abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. 8 de junio
de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. 1 de octubre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. 8 de
noviembre de 1937. 5 céntimos. Sin serie. 1 de diciembre de 1937. 1 peseta. Sin serie. G364 a
364d. T1765 a 1769, 1771 y 1772. M944. MBC+ y MBC-, alguno mejor, y las ptas. de abril y
diciembre BC-/BC y BC+. Lote de siete billetes (7)

Montbrié del Camp, Tarragona. Consejo Municipal. 25 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta.
Sin serie. 15 de octubre de 1937. 50 céntimo y 1 peseta. Sin serie. 18 de noviembre de 1937. 25
céntimos. Sin serie. Numeracién no alta los de mayo 406 y 801, y los de octubre 0502 y 0533.
G365a a 365c. T1782 a 1786. M945. Restaurado la pta. de mayo. MBC- y MBC, salvo la pta.
mencionada que es BC. Lote de cinco billetes (5)

Montcada i Reixac, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin
serie. Noviembre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G366 y 366a. T1790 a 1795.
M946. Los de mayo BC a MBC, los otros MBC y MBC+ o mejor, salvo el de 25 ¢ que es BC+. Lote de
seis billetes (6)

Montella i Martinet, Lérida. Consejo Municipal. Abril de 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracion no
alta 1049. G369. T1800. M949. Restos de charnela en reverso. Mejor que MBC+

Montgat, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion
baja 260 la pta. y no alta el otro 853. G371a. T1813 y 1814. M954. Mejor que MBC+ y mejor que
MBC. Lote de dos billetes (2)

Montmany, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de abril de 1937. 25 y 50 (3) céntimos. Series B, y A, By C.
Numeracién no alta 740, 740, 0844, 837. Mas 50 céntimos y 1 peseta. Sin numerar. G373 y 373a.
T1817, 1818, 1820 a 1820b y 1821A. M959. Rotitos y esquina perdida el ultimo. EBC los primeros,
mejor que BC+ y BC- los ultimos. Lote de seis billetes (6)

Montmeld, Barcelona. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie.
Numeracién baja el segundo 000175. G374a. T1825 y 1826. M960. MBC- y MBC. Lote de dos
billetes (2)

Montornés, Lérida. Ayuntamiento. 1 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. G375. T1827a y
1828b. M961. Leve suciedad. Doblez central del segundo muy quebrado. Casi EBC y MBC+. Lote de
dos billetes (2)

Montornes, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracién muy baja
0071. G375. T1827c. M961. Roto y pegado. BC+

Mont-Ral, Tarragona. Consejo Municipal. 15 de junio de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. Sello del
Ayuntamiento en el primero. Numeracion no alta el segundo 644. G376. T1830b y 1831. M963.
Casi MBC y EBC+. Lote de dos billetes (2)

Mont-Roig del Camp, Tarragona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Series
C, By A. Numeracion no alta el primero 0972. G377. T1836 a 1838. M964. MBC, y los otros SC-.
Lote de tres billetes (3)

Montros, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos (2) y 1 peseta. El segundo de la 22 emisidn.
El primero con numeracidn muy baja 56. La pta. con numeracién baja 158. G378 y 378a. T1839
(RRR), 1840 (RRR) y 1842 (RRR). M965. Rotos o casi, y pegados. BC. Muy escasos. Lote de tres
billetes (3)
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Montseny, Barcelona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracién
no alta invertida en ambos 0610 y 260. G379. T1845 y 1846. M966. BC+y MBC-. Lote de dos billetes

(2)
Monzdn, Huesca. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 50 céntimos. Serie A. G510b. M967. MBC

Monzoén, Huesca. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 (2)peseta. Serie Ay el
ultimo sin serie. Abastos. 25 céntimos. Numeracion no alta el de 50 c 0376, y la pta. A 00482. G510
y 5103, y no cita. M967. MBC y MBC-, la pta. sin serie MBC+ y el 50 ¢ BC+/BC. Lote de cinco billetes

(5)

Mora d’Ebre, Tarragona. Ayuntamiento. 10 de junio de 1937. 50 céntimos (2, azul y morado). Serie
A. 1 peseta (2, azul y morado). Serie B. G380. T1850 a 1853. M969. BC y BC+, alguno mejor. Lote de
cuatro billetes (4)

Mora la Nova, Tarragona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G381. T1861 a
1863. M970. BC+ y mejor el de 50 c. Lote de tres billetes (3)

Morell, El, Tarragona. Consejo Municipal. 10 céntimos. Junio de 1937. 25 céntimos. Serie G. G382a
y 382b. T1871 y 1874. M975. Manchitas en el primero. Casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Murcia. Ayuntamiento. Febrero de 1937. 50 céntimos. Serie D. Consejo Municipal. Agosto de 1937.
10 céntimos (6). Series A, B, F, H, I y J. 25 céntimos (3). Series B, Cy D. 50 céntimos (7). Series B, CH,
D, E, H, lyJ. 1 peseta (3). Series C, CHy F. G522 y 522a. M983. Mancha en la pta. F. Los 50 cCHy D
con rotos y con papel antiguo adherido reforzando doblez central. MBC- y MBC, algunos mejor, y
tres o cuatro BC+ y BC. Lote de veinte billetes (20)

Naval, Huesca. Colectividad Libre CNT-FAI. 50 céntimos. Sin serie. G529. M993. Doblez central
parcialmente roto. Manchita. BC+

Navarcles, Barcelona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 5, 10 y 25 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeracion baja del 25 ¢ 000071 y no alta del 10 c 000841. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1
peseta. Sin serie. Numeracion muy baja de la pta. 00096. G387 y 387a. T1885 a 1887, y 1889 a
1891. M996. EBC/EBC+, salvo el 10 ¢ que es MBC, y los dos ultimos que son BC+ y MBC/MBC-. Lote
de seis billetes (6)

Navas, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1
peseta. Sin numerar el de 25 y 50 de junio. G388 y 388c. T1893 a 1896. M997. MBC-, SC, MBC y
BC+. Lote de cuatro billetes (4)

Novelda, Alicante. Consejo Municipal. 25 céntimos y 1 peseta. Agosto de 1937. 50 céntimos. G539
y 539a. T1014 a 1016. M1007. Celo en reverso de la pta. BC+, y el ultimo EBC+. Lote de tres billetes

(3)

Nules, Castellén. Consejo Municipal. 14 de abril de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G541. M1010
(100-200€). Roto y cosido. Rotitos en margenes. Raro

Odena, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta 0778 y
muy baja 032. G392. T1918 y 1919. M1013. MBC. Lote de dos billetes (2)
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Ogassa, Gerona. Consejo Municipal. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion
no alta 000283 y 000991. G393. T1922 y 1923. M1094. Sucios. Manchas en la pta. Rotitos en
margenes. BC/BC-. Lote de dos billetes (2)

Olesa de Monserrat, Barcelona. Consejo Municipal. 18 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1
peseta. Sin serie. G395. T1927 a 1929. M1018. La pta. Con doblez central parcialmente roto. MBC-,
mejor que BC+ y BC-. Lote de tres billetes (3)

Oliana, Lérida. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 1 peseta. Numeracién muy baja 0072. G397. T1935.
M1020. Arrugado. Mejor que MBC

Oliana, Lérida. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. 20 de agosto de
1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta los 50 y la pta. de agosto 858 y
563. G397 y 397a. T1935 a 1939. M1020. Algun rotio en el ultimo. BC+ y BC, el primero MBC. Lote
de cinco billetes (5)

Oliva, Valencia. Consejo Municipal. Economia. 25 céntimos. G545. T1032. M1021. Corte en el
lateral. Casi MBC+. Raro

Olé, Bages, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G398. T1940a y 1941a.
M1022. MBC/MBC-. Lote de dos billetes (2)

Olost de Lluganés, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. G399. T1944a y 1945b.
M1024. Celo en reverso del primero. Mejor que BC+y MBC. Lote de dos billetes (2)

Olot, Gerona. Consejo Municipal. 1 de marzo de 1937. 1 peseta. Serie A. 23 de junio de 1937. 50
céntimos y 1 peseta. Series A y B. G400 y 400a. T1946 a 1948. M1025. BC+, EBC y MBC+. Lote de
tres billetes (3)

Olvan, Barcelona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G402. T1959 a 1961.
M1028. MBC-, MBC y MBC+. Lote de tres billetes (3)

Omellons, Els, Lérida. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta 512. G403. T1963.
M1031 (150 --€). BC-

Organya, Lérida. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta 00866. Julio de 1937.
25y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta de los dos ultimos 0375 y 0721. G405 y
405a. T1970 a 1973. M1042. El primero con celo en reverso. Manchas en el de 25 c. BC+ y BC. Lote
de cuatro billetes (4)

Orihuela, Alicante. Ayuntamiento. 1 de febrero de 1937. 1 peseta. Serie 7. Consejo Municipal. 13
de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A. G556 y 556a. M1044. BC+/MBC- y MBC- los
otros dos. Lote de tres billetes (3)

Orihuela, Alicante. Ayuntamiento. 1 de febrero de 1937. 1 peseta. Consejo Municipal. 13 de mayo
de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. G536 y 536a. T1073?, 1084 y 1085. M1044. Rotos y pérdida de
papel en el primero. Pequefio celo en la pta. del Consejo, y margenes adheridos en el de 50. Peor
que BC, y MBC. Lote de tres billetes (3)

Orista, Barcelona. Ayuntamiento. 20 de julio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeracién no alta 000356, 000442 y 000763. G406. T1974 a 1976. M1045. Casi MBC, MBC+ y
MBC-. Lote de tres billetes (3)
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Os de Balaguer, Lérida. Ayuntamiento. 10 de octubre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G407. T1982.
M1048. MBC+

Os de Balaguer, Lérida. Ayuntamiento. 25 de marzo de 1937. 25 y 50 céntimos. Numeracion no alta
221y 376. 10 de octubre de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta 390 y 485.
G407 y 407a. T1978a, 1979, 1980 y 1981. M1048. Celo en los dos primeros. BC+ y MBC-. Lote de
cuatro billetes (4)

Os d’Balaguer, Lleida. Ayuntamiento. 10 de octubre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta.
Numeraciones inferiores al millar los dos primeros. G407a. T1980 a 1982. M1048. Practicamente
SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

Osor, Gerona. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G408a. T1988. M1049. BC+

Palafolls, Barcelona. Ayuntamiento. 1937. 50 céntimos. Serie A. Numeracién no alta 568. G409.
T1994. M1056 (100---€). MBC-. Algo escaso

Palafrugell, Barcelona. Ayuntamiento. Febrero de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A. Agosto de
1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie B. G410; G410a. T1999 a 2002. M1057. Los de febrero MBC y
BC+, los otros MBC+ y EBC. Lote de cuatro billetes (4)

Palamos, Gerona. Ayuntamiento. 11 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series By A. G411y
411b. T2003 y 2007. M1058. Mejor que MBC y casi MBC. Lote de dos billetes (2)

Palamds, Gerona. Ayuntamiento. 11 de mayo de 1937. 50 céntimos (2). Series A y B. 1 peseta (3).
Series A, By C. G411. T2003 a 2007. M1058. MBC- y mejor que BC+. Lote de cinco billetes (5)

Palau Sacosta, Gerona. Consejo Municipal. 15 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. Sello del
Ayuntamiento. Numeracion baja 0180. G414. T2019. M1060. EBC/EBC-

Palau-Solita, Barcelona. Ayuntamiento. 30 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Nuemracidn no alta del primero 000765. G415. T2030 y 2031. M1062. Pequefio celo en reverso del
primero. BC+ y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Palautordera, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. 1 de noviembre de 1937. 10 y 15
céntimos. Sin serie. G416 y 416a. T2032, 2033 y 2034a. M1063. BC+y MBC-. Lote de tres billetes (3)

Palleja, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos, y 1 y 2 pesetas. Sin serie. Numeracién no alta del
ultimo 791, y pudiera ser solo de dos digitos el de la pta. aunque esta cai perdida. G417. T2035 a
2037. M1071. MBC, MBC- y EBC. Lote de tres billetes (3)

Palma de Cervelld, Barcelona. Ayuntamiento. 5 y 10 céntimos. Sin serie. Numeracién no alta 547 y
315. Septiembre de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G418 y 418a. T2046 a 2049. M1065.
Leves manchitas en los primeros. EBC- y EBC. Lote de cuatro billetes (4)

Pals, Gerona. Ayuntamiento. 25 de febrero de 1937. 50 céntimos. Serie A. G420. T2051. M1069.
Celo viejo en reverso. MBC- o algo mas flojo

Papiol, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. Julio de 1937. 25 céntimos. Sin serie.
G421 y 421a. T2054 y 2055. M1072. Manchita en margen superior de la pta. EBC y EBC+. Lote de
dos billetes (2)
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Parets del Vallés, Barcelona. Cooperativa Obrera La Progresiva. Agosto de 1937. 25 céntimos. Sin
serie. G423. T2063. M1076. Mancha horizontal. EBC

Passanant, Tarragona. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracién no alta 513 y 360. Noviembre de 1938. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G424 y
424a. T2067 a 2071. M1080. Rotito en margen superior del primero. MBC- y BC+. Lote de cinco
billetes (5)

Pau de Sert, Gerona. Ayuntamiento. 25 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta (2). Series A, y el
ultimo B. Numeracién no alta el Ultimo 00323. G426. T2075 y 2076. M1083. EBC/EBC- y la pta. A
MBC+. Lote de tres billetes (3)

Pauls, Tarragona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos. Sin serie. G427. T2078d y 2079a. M1084. Leve
manchita en ambos. Mejor que EBC. Lote de dos billetes (2)

Penelles, Lérida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracién
muy baja el de 50 0075 y baja la pta. 0123. G428. T2083 a 2085. M1096. MBC-. Lote de tres billetes

(3)

Pera, La, Gerona. Consejo Municipal. 29 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G429. T2086.
M1101. MBC

Pera, La, Gerona. Consejo Municipal. 29 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G429. T2086.
M1101. Planchado. BC+

Peramola, Lérida. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 1 peseta. Sin serie. G432. T2094. M1104. Casi
MBC

Peramola, Lérida. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracidon no alta 0311.
G432.T2095. M1104. MBC+

Perelld, Tarragona. Ayuntamiento. 6 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G433.
T2097 y 2098a. M1105. Mejor que BC. Lote de dos billetes (2)

Perpétua de Moguda, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
G434. T2099 y 2100. M1106. Manchas en reverso de la pta. Casi EBC- y mejor que MBC. Lote de
dos billetes (2)

Petrel, Alicante. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. Serie A. G580. T1139. M1107. MBC-. Raro

Pi de Llobregat, Barcelona. Consejo Municipal. 19 de abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin
serie. G435.T2101 y 2102a. M1110. MBC y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Piera, Barcelona. Ayuntamiento. 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G436. T2103 y 2103.
M1113. Pequefio celo viejo en el primero. BC y BC+. Lote de dos billetes (2)

Pinatar, Murcia. Salinera espafiola. 1 peseta. G586. M1117. Mejor que MBC. Escaso

Pineda, Barcelona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Noviembre
de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Series Ay B. G437 a 437b. T2105 a 2107, 2109 y 2111. M1118.
Recortado el margen inferior del primero. Los de julio BC y BC+, los de noviembrecasi EBC- y EBC+.
Lote de cinco billetes (5)

Pineda de Segarra, Lérida. Ayuntamiento. 2 de agosto de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. G438.
T2113 y 2114a. M1119. MBC y MBC-. Lote de dos billetes (2)
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Pineda de Segarra, Lérida. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Cooperativa Flequera. 10 céntimos. G438. T2113 y 2114. M1119. Ninguno cita los 10 céntimos.
Raro el dltimo. Lote de tres billetes (3)

Pinedes del Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 25 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta.
Series Ay B. G439. T2115b y 2116. M1120. BC+ y MBC+. Lote de dos billetes (2)

Pinell de Brai, Tarragona. Cosejo Municipal. 25 y 50 céntimos. Sin serie. G441. T2123 y 2124.
M1122. MBC-y casi SC. Lote de dos billetes (2)

Pins del Valles, Barcelona. Ayuntamiento. 12 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A.
G442.T2127 y 2128. M1124. BCy casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Pla de Cabra, Tarragona. Ayuntamiento. 10 de septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta.
Sin serie. G444a. T2137 a 2139. M1126. Roto y pegada la pta. MBC-, EBC- y BC/BC+. Lote de tres
billetes (3)

Pla de Ter, Gerona. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. G447. T2148. M1128. Leve rasgufio
vertical. EBC-

Planes d'Hostoles, Les, Gerona. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. 1 de julio de 1937. 50 céntimos
y 1 peseta. Serie A. Numeracién no alta 0201 y 0717. G450 y 450a. T2165, T2167 y 2168. M1131.
Pico perdido en el primero. BC, MBC- y MBC. Lote de tres billetes (3)

Planes de Montsid, Tarragona. Consejo Municipal. Enero de 1937. 25 y 50 céntimos. G449. T2163 y
2164. M1132. BC+y BC. Lote de dos billetes (2)

Planoles, Gerona. Ayuntamiento. 1 peseta. Serie B. Numeracion no alta 379. G451a. T2172 (RRR).
M1133 (100--€). Pequefio celo en reverso. Leves manchitas. Casi MBC-. Escaso

Pobla de Claramunt, Barcelona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracion
no alta el primero 000456. G454. T2190 a 2192. M1138. Casi MBC+, el primero MBC-. Lote de tres
billetes (3)

Pobla de Lillet, La, Barcelona. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A, el 50 serie
B. G455 y 455a. T2195, 2198 y 2199. M1139. Roto y pegado el de 50 que tiene un pico perdido y
otro reparado. MBC-, el segundo peor que BC. Lote de tres billetes (3)

Pobla de Mafumet, Tarragona. Consejo Municipal. 22 de febrero de 1937. 50 céntimos y 1 peseta.
Sin serie. Sello de la Alcaldia y del Ayuntamiento respectivamente. Numeracién no alta 0595 y baja
0161. G456. T2200y 2201. M1140. Peor que BC. Lote de dos billetes (2)

Pobla del Segur, Lérida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. G459. T2215. M1143. Casi roto y
pegado. BC/BC-

Pobla de Segur, Lérida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. 22 emisidon. Sin serie. Ayuntamiento.
Julio de 1937. 20 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Ejército Nacional-Arriba Espafia. 7 de abril de
1937. 25 céntimos, y 1, 2, 5 y 10 pesetas. Sin serie. Numeraciéon no alta las 2 y 10 ptas. 982 y 906.
G459a y 459c. T2216 a 2223 y 2225. M1143. Doblez central con celo en el de 50 c. El de pta. del
ejército con margen superior mal cortado, entendemos que de fabrica. Los cuatro primeros MBC-y
MBC, el de 50 BC, los cinco ultimos SC y SC-, salvo el de 2 ptas. que es EBC-. Llote de nueve billetes

(9)
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Pobla de Segur, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Segunda emision. Ayuntamiento. Julio
de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. G459 y 459a. T2216 a 2219. M1143. Roto y pegado el
primero. BC el primero y el de 50, MBC los otros dos. Lote de cuatro billetes (4)

Pobla del Llierca, Gerona. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A.
Ayuntamiento. 1 de octubre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G461 y 461a. T2227, 2228 y 2231.
M1144. Alguna manchita en el de 50 c. MBC- o alguno algo mas flojo. Lote de tres billetes (3)

Poboleda, Tarragona. Cooperativa General. 5 céntimos. Sin serie. Sello del Consejo Municipal.
G462.T2233. M1146. Leve manchita en margen superior. EBC+/EBC

Polinya, Barcelona. Ayuntamiento. 18 de mayo de 1937. 25 céntimos, y 1 y 2 pesetas. Sin serie.
Numeracion no alta 000511, 000590 y 000375. G463. T2234 a 2236. M1149. Pdlido el anverso de la
pta. MBC-, y los otros dos casi SC. Lote de tres billetes (3)

Pon’t D’Armentera, Tarragona. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 50 céntimos. 22 emisidn. Sin
serie. Numeracidn no alta 0636. G464a. T2241. M1152 (75-175€). BC

Pont de Suert, Lérida. Consejo Municipal. 1937. 20 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracién
baja el segundo 129. G465a. T2245, 2246 y 2248. M1153. El segundo en tres trozos rotos. MBC- y
MBC, y el mencionado BC+. Lote de tres billetes (3)

Pont de Suert, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Numeracidn no alta 708. G465. T2244.
M1153. BC+

Pontons, Barcelona. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta 375 y muy baja 017 de
la segunda decena. G467. T2250 y 2251. M1154 (100---€). MBC/MBC-. Lote de dos billetes (2)

Ponts, Lérida. Ayuntamiento. 25 céntimos y 1 peseta (2). Numeracion no alta el primero 912. G468.
T2253, 2254 y 2258. M1155. BC+, y el ultimo peor que BC. Lote de tres billetes (3)

Porrera, Tarragona. Consejo Municipal. 28 de mayo de 1937. 50 céntimos y 2 pesetas. Sin serie y
serie B. Numeracion baja 0067 y no alta 0299. 30 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie.
Numeracidn no alta 0912. G469 y 469b. T2261 (RRR), 2263c y 2264. M1157. Manchita en el 2 ptas.
Casi MBC+ y MBC-, el ultimo MBC. Lote de tres billetes (3)

Port de la Selva, Gerona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G471.
T2271y 2272. M1159. MBC- y MBC. Lote de dos billetes (2)

Pozoblanco, Cérdoba. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 50 céntimos, y 1y 2 pesetas. Series A,
B y C. Sello estampado en reverso NULO en todos. G601. M1166. SC, salvo el 2 ptas que es casi
EBC-. Lote de tres billetes (3)

Pradell, Tarragona. Consejo Municipal. 5 céntimos. 22 emisién. G473. T2281 (RRR). M1169B
(100-200€). Mancha. EBC-. Muy escaso
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Pradel, Tarragona. Consejo Municipal. 10 céntimos. G473. T2280 (RRR). M1169 (100-200€).
Repasado con tinta el valor. RC. Raro

Prat de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. Diciembre de 1937. 5, 10 y 25 céntimos. Sin serie.
GA475. T2293 a 2295. M1172. Leve manchita en margen superior de los dos ultimos. El primero
MBCH+, los otros dos EBC+. Lote de tres billetes (3)

Prats de Lluganes, Barcelona. Consejo Municipal. 10 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta.
G479. T2301 y 2302. M1175. Algun rotito y manchas en el segundo. MBC- y BC+. Lote de dos
billetes (2)

Prats de Llucanés, Barcelona. Consejo Municipal. 10 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1
peseta. Sin serie. G479. T2301 a 2303. M1175. Manchas en el primero. BC+ y MBC-. Lote de tres
billetes (3)

Premia, Barcelona. 1937. 5 y 25 céntimos. Sin serie. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series
By A. G482 y 482a. T2309 a 2312. M1177. Parte mitad superior del anverso de los dos primeros
manchados. SC-. Lote de cuatro billetes (4)

Premia del Mar, Barcelona. Consejo Municipal. Abril de 1937. 50 céntimos, y 1y 2 pesetas. Series
C, By A. Ayuntamiento. 5 céntimos. Septiembre de 1937. 5, 25 y 50 céntimos. Sin serie, y series D y
C. 1 peseta. Serie B. G483 a 483b. T2313 a 2315, y 2317 a 2321. M1178. Los de abril BC+, los de
septiembre EBC, salvo el de 25 que es MBC+, y el de 5 casi MBC. Lote de ocho billetes (8)

Preses, Gerona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A. Numeracion
no alta 0857, 0562 y 0680. G484. T2322 a 2324. M1179. BC+y BC. Lote de tres billetes (3)

Puebla de Don Fadrique, Granada. Ayuntamiento. 1 peseta. Serie A. G609a. M1187 (x-x€). Roto y
pegado. Margen izquierdo perdido y restaurado con afiadido espurio. Esquinas izquierdas
perdidas. BC/BC-. Escaso

Puebla Larga, Valencia. Consejo Municipal. 25 céntimos. G612. T1191. M1190. Practicamente
MBC+

Puig Alt de Ter, Gerona. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Julio de 1937. 25
céntimos y 1 peseta. Sin serie. Octubre de 1937. 1 peseta. Sin serie. G486 a 486b. T2328 a 2332.
M1199. Celos en la primera pta. MBC+, el de 25 c EBC+, y la pta. mencionada BC+. Lote de cinco
billetes (5)

Puigcerda, Gerona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie, y la pta.
serie A. G487 y 487a. T2336a a 2338. M1200. Manchitas en el primero. MBC. Lote de tres billetes

(3)

Puigreig, Barcelona. Ayuntamiento. 29 de junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
G489. T2352 a 2354. M1203. Casi MBC+, salvo el de 50 que es MBC. Lote de tres billetes (3)

Puigverd D’Agramunt, Lérida. Consejo Municipal. 3 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta.
Nuemracién baja 0171 la pta. G491. T2355 y 2356. M1204. Mejor que BC+. Lote de dos billetes (2)

Pulpi, Almeria. Consejo Municipal. 25 de agosto de 1937. 1 peseta. Sin serie. G622. M1206. Esquina
ligeramente doblada. SC-

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

93

30

33

28

28

15

25

45

28

20

24

28

24

15



SUBASTA ESPECIAL BILLETES SESION Il ELECTRONIVA 28.11.25

6160

6161

6162

6163

6164

6165

6166

6167

6168

6169

6170

6171

6172

6173

6174

Addener il

T e
CONTA

6161 6164

Queralbs, Gerona. Consejo Municipal. 24 de julio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracion no alta 000468 y 000341. G492. T2364b y 2365. M1209. Agujeros de grapas en la pta.
BC+ y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Quintanar, Cuenca. 1 peseta. Sin serie. M1213 (100-x€). MBC/MBC-

Rapita dels Alfacs, Tarragona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. G495.
T2379. M1224. Roto y pegado. BC

Rapita dels Alfacs, La, Tarragona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 10, 25 y 50 céntimos, y 1
peseta. Sin serie. G495. T2378 a 2380 y 2382. M1224. MBC-, el primero y el ultimo MBC. Lote de
cuatro billetes (4)

Reinosa, Cantabria. Vale por un cesto. Pagado. Sucio. MBC/MBC+. Muy escaso

Requena, Valencia. Colectividad Agricola CNT. 50 céntimos. G638. T1232a. M1230. Mejor que EBC,
apresto original

Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 14 de abril de 1937. 25 (6) y 50 (6) céntimos, y 1 peseta (5).
Series A, B, C, D, Ey F, y en la pta. solo hasta la E. G499 a 499e. T2397 a 2412. M1231. BC+ y MBC-,
alguno algo mejor, alguno algo peor. Lote de diecisiete billetes (17)

Rialp, Lérida. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos (2 distintos tipos). Numeracién no alta 600 y
911. G500 y 500a. T2417 y 2419. M1232. Dos desgarros en el primero, que ademads tiene celo en
reverso. BC/BC- y BC/BC+. Lote de dos billetes (2)

Rialp, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos. 1937. 50 céntimos y 1 peseta. El segundo con
numeracion muy baja 34. G500 y 500a. T2416, 2417 y 2419. M1232. Los dos ultimos con celo en
reverso. Manchita en el primero. MBC-, y los otros dos BC. Lote de tres billetes (3)

Riba, La, Tarragona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeracion no alta 0314, 0311 y 0364. G501a. T2423 a 2425. M1233. Mancha y celo en reverso en
el primero. BC o algo mas flojo, BC+ y EBC-. Lote de tres billetes (3)

Ribarroja, Valencia. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G502. T2431 a 2433.
M1236. Sucio la pta. BC+, y el de 50 c MBC/MBC+. Lote de tres billetes (3)

Ribera de Cardos, Lérida. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Sin serie. G503. T2434. M1237. MBC-

Ribes de Freser, Gerona. Consejo Municipal. 12 de mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie.
Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. G504 y 504a. T2436, 2438 y 2439.
M1238. Numeracién 00001 afadida con posterioridad en el 50 c. Mancha y agujeros de grapas en
la pta. MBC, SCy BC+. Lote de tres billetes (3)

Ribes del Penedés, Barcelona. Consejo Municipal. 22 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1
peseta. Sin serie. Numeracion muy baja 38 la pta. G505. T2442 a 2444. M1239. MBC-, MBC+ y
MBC. Lote de tres billetes (3)

Riera de Gai4, La, Barcelona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. 28 de enero de 1937. 10

céntimos. Serie D. G509 y 509a. T2452, y 2454 a 2456. M1243. Leves manchitas en margen
superior de la pta. SC/SC-, el ultimo MBC-. Lote de cuatro billetes (4)
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Ripoll, Gerona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Ayuntamiento.
Octubre de 1937. 1 peseta. Sin serie. G510 y 510b. T2462 a 2464. M1247. BC, BC+ y EBC. Lote de
tres billetes (3)

Ripoll del Valles, Barcelona. Ayuntamiento. 21 de abril de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
G512.T2474 y 2475. M1248. MBC-. Lote de dos billetes (2)

Ripollet, Barcelona. Consejo Municipal. 30 de abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Julio
de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracion muy baja 000047 la pta. G511 y 511a.
T2476 a 2479. M1249. Casi MBC+ y MBC-, y MBC- y SC-. Lote de cuatro billetes (4)

Riudarenes, Gerona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta 404. 5
de septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta 0233 y baja 150. G513 y
513a. 72480, 2483 y 2484. M1250. BC+, MBC- y MBC. Lote de tres billetes (3)

Riudoms, Tarragona. Consejo Municipal. 15 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
G517a. T2506 y 2507. M1255. Roto en dos la pta. BC+. Lote de dos billetes (2)

Riudor de Bages, Barcelona. Ayuntamiento. Julio de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G518a.
T2509 y 2510b. M1256. SC-. Lote de dos billetes (2)

Roca del Vallés la, Barcelona. Consejo Municipal. 16 de abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin
serie. Numeracién baja 132 el primero. G519. T2511a y 2512. M1258. Doblez central parcialmente
roto en el primero. BC+ y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Rocafort de Queralt, Tarragona. Consejo Municipal. 27 de septiembre de 1937. 25 céntimos y 1
peseta. Sin serie. G521. T2515 y 2516. M1260. MBC+ o algo mas flojo y MBC-. Lote de dos billetes

(2)

Rocafort de Vallbona, Lérida. Ayuntamiento. Marzo de 1937. 1 peseta. Numeracion no alta 324.
G522.T2517. M1261 (100-x€). Roto y pegado. Esquina perdida. BC. Escaso

Rocafort de Vallbona, Lérida. Consejo Municipal. Marzo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracidn no alta 673 y 394. G522. T2517 y 2518. M1261 (100--€). MBC y BC+. Escaso. Lote de
dos billetes (2)

Rocallaura, Lérida. Ayuntamiento. Septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeracidénh no alta 341, 494 y 117. G523. T2521 a 2523. M1262. MBC. Lote de tres billetes (3)

Roda de Bard, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 25 céntimos. Numeracién no alta 425. Noviembre
de 1937. 25 céntimos. Sin serie. Numeracidn muy baja, inferior a la decena, 0008. G524 y 524a.
T2526¢ y 2528. M1264. Dos taladros en forma triangular en el primero. Rotitoa en el segundo.
MBC- y BC+. Lote de dos billetes (2)

Roda de Ter, Barcelona. Ayuntamiento. 23 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
G525. T2529 y 2530. M1266. Casi MBC y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Roques d’Osona, Barcelona. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. Numeracion
muy baja 10. Sello del Ayuntamiento. G528. T2539 (RRR). M no cita. MBC. Muy raro. Llamativa
numeracioén de la primera decena
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Roquetas, Tarragona. Consejo Municipal. 25 y 50 céntimos. Sin serie. Ayuntamiento. 5, 25 y 50
céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracion no alta la pta. 000866. G528 a 528b. T2542, 2544 a
2547, y 2550. M1271. BC- y BC+, y los del Ayuntamiento MBC+ y MBC/MBC-, la pta. MBC-. Lote de
seis billetes (6)

Roses, Gerona. Consejo Municipal. 50 céntimos (2) y 1 peseta (2). Sin serie. La pta. de mayor
tamafio con numeracion baja 000177. G529 y 529a. T2551 a 2553, y 2558. M1273. Rotitos en los
de mayor tamafio. Doblez central parcialmente roto y pegado la pta. de menor tamafo. BC+ y BC.
Lote de cuatro billetes (4)

Roses de Llobregat, Barcelona. Consejo Municipal. 20 de mayo de 1937. 1y 2 pesetas. Series By A.
G530. T2559 y 2560. M1274. Sucia la pta. Casi MBC- y casi MBC+. Lote de dos billetes (2)

Rourell, el, Tarragona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Serie B. Numeracién muy baja 27. G532. T2565
(RRR). M1278 (100-x€). Roto y pegado. MBC- o algo mas flojo. Llamativa numeracién de la tercera
decena. Escaso

Rubi, Barcelona. Consejo Municipal. 14 de mayo de 1937. 50 céntimos (2, fondo beige y naranja) y
1 peseta (2, fondo gris y azul). Serie A todos. Numeracion no alta 000927 y 000281 los de fondo
naranja y azul. G533. T2566 a 2569. M1279. MBC y MBC-. Lote de cuatro billetes (4)

Rupit, Barcelona. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracién
no alta el primero 644. G535. T2571 y 2872. M1283. MBC- y MBC+. Lote de dos billetes (2)

Sabadell, Barcelona. Ayuntamiento. 21 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. 11 de
octubre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G536 y 536a. T2573 a 2575. M1285. MBC- y MBC. Lote de
tres billetes (3)

Sadurni d’Anoia, Barcelona. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. Numeracién no alta 00500
la pta. que ademas tiene estamapado en anverso la fecha 22 abril 1937. Sin serie. Julio de 1937. 25
y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A. Numeracién no alta el de 25 ¢ 00297. G537 y 537c. T2578, 2580,
y 2581 a 2583. M1286. Celo en la pta. de julio. MBC- y BC+, el primero BC-. Lote de cinco billetes

(5)

Sagunto, Valencia. Consejo Municipal. 25 de junio de 1937. 1 peseta. Serie A. G657. M1288. Cinta
en reverso para reparar rotito y doblez central. Mancha en margen superior. BC

Sagunto, Valencia. Consejo Municipal. 25 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A en
ambos. G657. T1281 y 1282. M1288. Alguna manchita en ambos. Mejor que BC+. Lote de dos
billetes (2)

Salas de Pallars. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Numeracion muy baja, de la
segunda decena, 17 la pta. G539. T2589 y 2590. M1291. BC+y BC. Lote de dos billetes (2)

Salas de Pallars, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Numeracién no alta en
ambos 314 y 768. G539. T2589 y 2890. M1291. Rotitos en el margen de la pta. BC+ y BC. Lote de
dos billetes (2)

Saldes, Barcelona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G no cita.
T2591 a 2593. M1292. MBC y MBC-. Lote de tres billetes (3)
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Sallent, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A. G541.
T2596 a 2598. M1296. MBC-/MBC. Lote de tres billetes (3)

Samper de Calanda, Teruel. Consejo Municipal. 24 de abril de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G671.
M no cita. Manchitas. MBC. Raro

San Javier, Murcia. Consejo Municipal. 50 céntimos. Sin serie. Numeracidon no alta 00596. 1 de
octubre de 1937. 1 peseta. Sin serie. G675. M1304. Rotitos y celo en el doblez central de la pta.
BC+ y BC. Lote de dos billetes (2)

Sant Guim de Freixanet, Lérida. Ayuntamiento. 22 de febrero de 1937. 50 céntimos y 1 peseta.
Series B y A. Numeracion no alta 0981 y 0831. 17 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series
D y C. Numeraciénno alta 0404 y baja 0192. G545. T2614 a 2617. M1314. MBC- o algo mas flojos.
Lote de cuatro billetes (4)

Sant Pol de Mar, Barcelona. Ayuntamiento. 25 (2; fucsia y morado) y 50 céntimos, y 1 peseta.
Numeracidn no alta 834 la pta. G548. T2622 a 2625. M1316. Leve desgarro de papel en reverso del
segundo. MBC. Lote de cuatro billetes (4)

Santa Cruz de Mudela, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 25 y 50 céntimos. Series Ay B. G682.
M1321. Leves manchtias en el segundo. MBC o algo mas flojos. Lote de dos billetes (2)

Sardafiola-Ripollet, Barcelona. Federacién Local de Colectividades. Junio de 1937. 25 céntimos. Sin
serie. G550. T2635. M1330. Roto y pegado. MBC

Sarifiena, Huesca. Consejo Municipal. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G690.
M1331. MBC/MBC-. Lote de dos billetes (2)

Sarria de Ter, Gerona. Ayuntamiento. 5y 10 céntimos. Sin serie. Consejo Municipal. Mayo de 1937.
50 céntimos y 1 peseta. Serie A. G552 y 552a. T2642, 2643, 2648 y 2649. M1333. EBC/EBC- los
primeros, MBC o algo mejor los otros. Lote de cuatro billetes (4)

Sasserra, Barcelona. Ayuntamiento. 18 de junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeraciéon muy baja, de la segunda decena, 0013 el primero. G554 y 554a. T2664, 2665 y 2668.
M1336. Leve suciedad. MBC-. Lote de tres billetes (3)

Segarra de Gaid, Tarragona. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos. Series B y
A. G555. T2675b y 2676B. M1341. EBC- y mejor que MBC+. Lote de dos billetes (2)

Seguries de Ter, Gerona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracién no alta 000247 la pta. G556. T2677 y 2678. M1342. MBC- y casi MBC+. Lote de dos
billetes (2)

Selgua, Huesca. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 25y 50 céntimos. Sin serie. Numeracién no
alta 1089 y 609. G696. M1343. MBC-. Lote de dos billetes (2)

Selva del Camp, La, Tarragona. Ayuntamiento. 2 pesetas. Sin numeracion. Sello de la Alcaldia. Error
pessetess. G558a. T2683. M1345 (70-150€). Mancha en esquina. MBC+. Escaso

Senia, La, Tarragona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series B y A. Julio de

1937. 25 céntimos. Sin serie. Nuemracidon no alta 000385. G559 y 599a. T2698 a 2700. M1347.
Rotito central en el Gltimo. BC+. Lote de tres billetes (3)
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6219

6224

6217  Senterada, Lérida. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G560. T2701 y 2702.
M1349 (70/100-200€). Celo en el reverso del primero. BC/BC-. Lote de dos billetes (2) 20

6218 Senterada, Lleida. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Numeraciéon muy baja 37 en el
primero. G560. T2701 y 2702. M1349. Roto y pegada la pta. BC. Lote de dos billetes (2) 20

6219 Sentiu, La, Lérida. Ayuntamiento. 21 de agosto de 1937. 1 peseta. Sin serie. G561. T2705a. M1350
(60-150€). MBC. Escaso 60

6220 Sentmenat, Barcelona. Consejo Muncipal. Abril de 1937. 1 peseta. Sin serie. Agosto de 1937. 25
céntimos y 1 peseta. Sin serie. G562. T2708, 2710y 2711. M1351. MBC/MBC-, EBC y MBC+. Lote de
tres billetes (3) 33

6221 Serra d’Almos, Tarragona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series B y A.
Numeracién no alta 0270 y (0)202. G564. T2728 y 2729. M1355. Pico perdido en el primero.
Rotitos en el segundo, incluyendo bastante del doblez central. BC+ y BC. Escasos. Lote de dos
billetes (2) 30

6222 Seu d’Urgell la, Lérida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos (2) y 1 peseta (2). Sin serie
todos. Octubre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G568 y 568b. T2749 a 2753. M1361. Celo en doblez
central del reverso de una pta. que pudiera estar roto. BC+ y BC, un 50 ¢ MBC+ y el 25 ¢ EBC-. Lote

de cinco billetes (5) 22
6223 Seu d’Urgell, Lleida. Ayuntamiento. 23 de octubre de 1937. 25 y 50 céntimos. G568a. T2752 y

2753. M1361. MBC-. Lote de dos billetes (2) 9
6224 Seva, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. Numeracién baja 162. G569. T2754. M1362.

MBC- 30
6225 Sils, Gerona. Ayuntamiento. 22 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G570. T2756 y

2657b. M1368. BC+. Lote de dos billetes (2) 20

6226 Sitges, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de junio de 1937. 50 céntimos. Serie B. Numeraciéon muy baja
000143. 1 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G571 y 571a. T2759 y 2760. M1372. Mejor
que EBCy EBC-. Lote de dos billetes (2) 20

6227  Sitges, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series By A. 1 de
septiembre de 1937. 25 céntimos. Serie A. G571 y 571a. T2758 a 2760. M1372. MBC- y MBC, el
ultimo mas flojo. Lote de tres billetes (3) 22

6228  Sitges, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de junio de 1937. 50 céntimos. Serie B. G571. T2759. M1372.
Socuéllamos, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 25 y 50 céntimos. Serie A ambos. G708.
M1374. Vals, Tarragona. Ayuntamiento. 29 de septiembre de 1937. 10 céntimos. Sin serie. G641.
T3110. M1532. Villarrobledo, Albacete. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie A (2). G818. M1624. BC+
y MBC+, los dos ultimos BC. Lote de seis billetes (6) 14

6229 Soleras, El, Lérida. Ayuntamiento. 5, 25 y 50 céntimos. Sin serie. G572b. T2763 a 2765. M1377.
Taladro en el de 25 ¢ que tiene pico perdido. MBC, y el de 25 peor que MBC-. Lote de tres billetes

(3) 50
6230 Sollana, Valencia. Consejo Municipal. 25 céntimos. Serie A. G711. T1349. M1380. Casi SC- apresto
original 30
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Solsona, Lérida. Ayuntamiento. 19 de marzo de 1937. 1 peseta. Serie A. 1 de septiembre de 1937.
50 céntimos y 1 peseta. Series Ay B. 1 de diciembre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Series
A, B y C. Numeracién no alta 00595 del 50 c. G574, 574a y 574c. T2777 a 2779, y 2781 a 2783.
M1379. MBC-, el primero BC+, y el dltimo SC/SC-. Lote de seis billetes (6)

Solsona, Lleida. Ayuntamiento. 1 de septiembre de 1937. 50 céntimos. Serie A. G574. T2779.
M1379. MBC-

Sort, Lérida. Consejo Municipal. 50 céntimos (2, sello y doble sello en reverso del Ayuntamiento) y
1 peseta. Sin serie. Numeracién del segundo baja 253. G575 y 575a. T2784 y 2786. M1385.
Parcialmente roto y con adhesivo en reverso en el ultimo. MBC-, la pta. mejor que BC+. Lote de
tres billetes (3)

Sort, Lleida. Consejo Municipal. 50 céntimos. 1937. 1 peseta. G575 y 575a. T2784 y 2786. M1384.
Roto y pegado la pta. MBC+ y casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Subirats, Barcelona. Ayuntamiento. 16 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracion no alta 00830y 00264. G577.T2798ay 2799. M1387. MBC- y peor que MBC-. Lote de
dos billetes (2)

Sueca, Valencia. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Series A y B. G715
y 715a. M1389. Manchita en margenes de la pta. MBC+y EBC. Lote de dos billetes (2)

Sueca, Valencia. Consejo Municipal. 1 de junio de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Serie B ambos.
G715b. T1358 y 1359. M1389. Casi MBC- y EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2)

Suria, Barcelona. Ayuntamiento. 5 céntimos. Mayo de 1937. 25 y 50 (2, fondo crema y rosa)
céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G580. T2807 a 2810. M1392. MBC-, salvo el segundo de 50 c que es
MBC+. Lote de cinco billetes (5)

Susqueda, Gerona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta
00312 y baja 00107. G581. T2814 y 2815. M1393 (60-120€). Algunos rotitos en el cuerpo en el
primero. MBC y BC+. Lote de dos billetes (2)

Tabernes de Valldigna, Valencia. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Serie A ambos.
G717.T1364 y 1365. M1395. Roto y pegado la pta. Casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Taradell, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G584. T2824 y 2825. M1401.
MBC. Lote de dos billetes (2)

Tarragona. Ayuntamiento. 18 de mayo de 1937. 1 peseta. Serie A. Bloque de dos billetes sin cortar.
G585. T2828. M1403. Esquina doblada. SC/SC-

Tarragona. Ayuntamiento. 18 de septiembre de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Series By A. 4 de
diciembre de 1937. 10 céntimos. Serie C. G585 y 585a. 72827, 2829b y 2830. M1403. MBC y MCB+
el ultimo. Lote de tres billetes (3)

Tarrega, Lérida. Ayuntamiento. Febrero de 1937. 1 peseta. Sin serie. G586. T2832. M1404. MBC+

Tarrega, Lérida. Ayuntamiento. Febrero de 1937. 1 y 2 pesetas. Sin serie. Junio de 1937. 25 y 50
céntimos. Sin serie. Agosto de 1937. 1 peseta. Sin serie. G586 a 586b. T2831, 2834a, 2833, 2834i y
2835. M1404. Celo en reversoen el de 2 ptas. y en el de 50 c. que ademads tiene pérdida del margen
inferior y rotitos. MBC+ y MBC, salvo los dos mencionados que son BC. Lote de cinco billetes (5)
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Tarrega, Lleida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos. G586a. T2833 y 2834. M1404.
Celo en reverso en ambos. Rotitos en ambos. Esquina perdida en el primero. BC. Lote de dos
billetes (2)

Teia, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G588. T2840 y 2841. M1407.
MBC- y EBC+. Lote de dos billetes (2)

Térmens, Lérida. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. Numeracidon no alta 1085. G589a. T2844.
M1409. MBC

Terrassa, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Noviembre de 1937. 10 y 15 céntimos. Sin serie. G590 y 590a. T2847hb, 2848a, 2849 y 2850. M1410.
Casi MBC-, y los dos ultimos EBC-. Lote de cuatro billetes (4)

Terrassola i Lavit, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos. Sin serie. G591. T2851. M1411. BC

Tiana, Barcelona. Ayuntamiento. 1 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
Numeracién no alta 00353 el de 50 c. G592a. T2854 a 2856. M1415. MBC. Lote de tres billetes (3)

Tirvia, Lleida. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos. Numeraciones no altas 322 y 0845.
G593. T2863 y 2864. M1420. Roto y pegado con celo el primero. Celo viejo en el segundo. Casi BCy
BC. Lote de dos billetes (2)

Tivissa, Tarragona. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos. Sin serie. Sello del Ayuntamiento en
reverso. G596. T2890. M1424. Mancha. Casi MBC

Tobarra, Albacete. Consejo Municipal. Septiembre de 1937. 1 peseta. Sin serie. G728a. M1425.
Agujero de grapa. Leve manchita en margen superior. MBC+

Tona, Barcelona. Ayuntamiento. 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracidon no alta 1226. G597.
T2895. M1430. Roto y pegado con cinta. BC

Tord de Ruibregds, Lérida. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A. G598. T2901 y 2902.
M1431. Roto y pegada la pta. MBC y BC+. Lote de dos billetes (2)

Tordera, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie B. Septiembre de
1937. 25 céntimos. Serie C. G600 y 600b. T2905 a 2907. M1432. BC/BC+, y el ultimoMBC. Lote de
tres billetes (3)

Torelld, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 céntimos estampillado sobre 1 peseta, y
1 peseta. Sin serie. 15 de julio de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G601 y 601a. T2908 a 2910. M1433.
Leve manchita en el primero. EBC+, mejor que BC+ y EBC-. Lote de tres billetes (3)

Torrebesses, Lérida. Consejo Municipal. 15 céntimos. Sin serie. G604. T1952. M1448. MBC
Torrecilla de Alcaiiz, Teruel. Abastos. 1 peseta. Sin numeracién. EBC. Escaso

Torredembarra, Tarragona. Cooperativa de consumo La Verdadera. 25 céntimos. Numeracién no
alta 713. Esquina perdida. Algunas rotitos. MBC-

Torredembarra, Tarragona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie.
G608. T2953 a 2955. M1453. Peor que MBC-, y los otros dos MBC+ o algo mejor la pta.. Lote de
tres billetes (3)
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Torredonjimeno, Jaén. Consejo Municipal. 50 céntimos. Serie C. G739. M1454 (80-180€). BC+

Torrelameu, Lérida. Ayuntamiento. 10 céntimos. Sin serie. Junio de 1937. 25 céntimos y 1 peseta.
Sin serie. G611 y 611a. T2964, 2966 y 2967. M1457. Manchita en lateral del primero. EBC-, casi
EBC+y MBC-. Lote de tres billetes (3)

Torrelles de Foix, Barcelona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A.
Numeraciéon no alta 000587 la pta. G612. T2970 y 2971. M1458. MBC y MBC-. Lote de dos billetes

(2)

Torrelles de Llobregat, Barcelona. Ayuntamiento. 10 de mayo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin
serie. Numeracion no alta 0383 y 0752. G613. T2972 y 2973. M1459. Manchitas en la pta. MBC-y
algo mejor. Lote de dos billetes (2)

Torroella de Fluvia, Gerona. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. Sello del Ayuntamiento en
reverso. Numeracion baja 000175. G615. T2978 (RRR). M1471 (100---€). Algo descuidado. MBC+.
Escaso

Torroella de Montgri, Gerona. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie D. Ayuntamiento. 27 de mayo de
1937. 1 peseta. Sin serie. 6 de agosto de 1937. 50 céntimos. Sin serie. 12 de noviembre de 1937. 10
y 25 céntimos. Sin serie. Numeracidn baja 0193 el ultimo. G616 a 616c. T2979c¢, 2980, 2982, 2985 y
2986. M1472. Doblez central parcialmente roto en la pta. de mayo y los 50 c. BC+ y BC, el primero
SC-. Lote de cinco billetes (5)

Tortella, Gerona. Consejo Municipal. Agosto de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Series C, B y A.
Numeracién no alta 0271 el de 50 c. G618. T2993 a 2995. M1474. Sucio el primero. MBC/MBC-.
Lote de tres billetes (3)

Tortosa, Tarragona. Ayuntamiento. 26 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. 9 de
noviembre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. G619 y 619a. T2996 a 3000. M1475.
BC+, alguno algo mejor, otro peor. Lote de cinco billetes (5)

Tossa, Gerona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie y serie B los
dos ultiimos. G621 y 621b. T3004 a 3006. M1478. BC/BC-. Lote de tres billetes (3)

Totana, Murcia. Consejo Municipal. 16 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 y 2 pesetas. Todos
sin numerar. Pudieran ser reimpresiones. G748a. M1478. SC. Lote de cuatro billetes (4)

Tous, Valencia. Consejo Municipal. 1 de julio de 1937. 2 pesetas. G no cita. T1404. M1480. MBC+

Tremp, Lérida. Consejo Municipal. 20 y 50 (2) céntimos, y 1 peseta. Sin serie, y los dos ultimos serie
A. Numeracién no alta 374 el ultimo. G624 y 624a. T3022, y 3024 a 3026. M1484. MBC- y BC+. Lote
de cuatro billetes (4)

Tremp, Lleida. Consejo Municipal. 20 y 50 céntimos (2), y 1 peseta. Sin serie todos, salvo el tercero
que es serie A. G624. T3023 a 3026. M1484. Los dos de 50 rotos y pegados, y con celo en la parte
superior del reverso; esto uUltimo se repite en el primero. BC+, el ultimo MBC-. Lote de cuatro
billetes (4)

Ubeda, Jaén. 1 de marzo de 1937. 10 y 50 céntimos, y 1 peseta. Series D, B y A. G751. M1487.

Rotito en el primero. Roto mas grande en el segundo que también tiene mancha en el lateral. MBC,
MBC- y MBC+. Lote de tres billetes (3)
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Ullastrell, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracidn no alta 0507 y
291. G625. T3027 y 3028. M1492. Celo en reverso del primero, y pequefio celo en la pta. BC. Lote
de dos billetes (2)

Ulldecona, Tarragona. Consejo Municipal. 20 de marzo de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A.
Ayuntamiento. 1 de septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A. G626 y 626a. T3029
a 3033. M1493. El primero con celo y rotitos. MBC y MBC-, el mencionado BC. Lote de cinco
billetes (5)

Ultramort, Gerona. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracién muy baja
105 y 055. G628. T3041b y 3042a. M1491. Celo en el doblez central de la pta. MBC-. Lote de dos
billetes (2)

Unidn, La, Murcia. Consejo Municipal. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Series A, y el
ultimo B. G755a y 755b. M1495. MBC+ y MBC, el de 50 c BC+. Lote de tres billetes (3)

Utiel, Valencia. Consejo Municipal. 25 céntimos y 1 peseta. Serie A ambos. G759. T1410 y 1411.
M1500. MBC+ y MBC. Lote de dos billetes (2)

Vacarisses, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos (2) y 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta
288, muy baja 36, y no alta 860. Ayuntamiento. 10 y 15 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracién
no alta 000284 la pta. G630 y 630a. T3045 a 3049. M1502. Lavado el ultimo. Los primeros MBC, los
otros tres EBC+ y EBC. Lote de seis billetes (6)

Valdepefias, Ciudad Real. Consejo Municipal. 25 (2) y 50 céntimos. Series A, y el segundo B. Gremio
de carniceros. 50 céntimos. Sin serie. Numeracién no alta 229. G762. M1505. BC+ o algo mejor, y
los dos primeros EBC+ y MBC+. Lote de cuatro billetes (4)

Valdepefias de Jaén. Consejo Municipal. 50 céntimos. G763. M1506 (-- --€). MBC+. Raro

Valencia. Ministerio de Defensa Nacional. Junta de Compras de Material - al encargado seccion
Transportes. Vale por 20 litros de gasolina. Valencia, 20 de enero de 1938. EBC+

Valencia. Ateneo Popular Valenciano. 1937. 25 céntimos. Industria del Automdévil-Talleres
socializados de Carrocerias. 50 céntimos. Numeracién baja 00110. G765 y no cita. M1508 y no cita.
Piquito perdido en el primero. Sucio el segundo. Casi EBC+, apresto original y MBC+. Lote de dos
billetes (2)

Vallbona d’Anoia, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Numeracién no alta 0415 el
primero. G632. T3057 y 3058. M1521. MBC y MBC+. Lote de dos billetes (2)

Vallcebre, Barcelona. Ayuntamiento. Octubre de 1937. 5, 10, 25 y 50 céntimos. Sin serie. G634.
T3065 a 3069. M1523. Manchita y rotito en el primero. MBC el primero y el tltimo, los otros dos
EBC+y SC-. Lote de cuatro billetes (4)

Vallflorida, Barcelona. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 céntimos. Sin serie. G635. T3080. M1526.
Mejor que MBC

Vallfogona de Balaguer, Lérida. Ayuntamiento. 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G637.
T3081 y 3082. M1527. Roto parcial del doblez central con celo en el reverso del primero. BC+ y casi
MBC. Lote de dos billetes (2)
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Vallfogona de Riucorp, Tarragona. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta.
Sin serie. G638. T3084, 3085c y 3086b. M1528. SC el primero, los otros mejor que MBC. Lote de
tres billetes (3)

Vallgorguina, Barcelona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos. Sin serie. Numeracion no alta 852 y 595.
G639. T3093 y 3094. M1529 (100--€). Roto y pegado el segundo. Mejor que BC+ y BC+. Lote de dos
billetes (2)

Vallmoll, Tarragona. Consejo Municipal. 50 céntimos. G640. T3097a. M1531. MBC-. Raro

Valls, Tarragona. Ayuntamiento. 16 de febrero de 1937. 1 peseta. Serie E (2). 19 de mayo de 1937.
50 céntimos. Serie B. 1 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie (2). 29 de septiembre de
1937. 15 céntimos. Sin serie (2). G641E, 641b, 641c y 641d. T3103, 3104b, 3106c, 3108 y 3109a.
M1532. BC+ a MBC. Lote de siete billetes (7)

Valls, Tarragona. Ayuntamiento. 16 de febrero de 1937. 1 peseta (5). Series A, B, C, Ey F. 19 de
mayo de 1937. 50 céntimos. Serie A. 1 de septiembre de 1937. 25 céntimos. Sin serie. 29 de
septiembre de 1937. 10 y 15 céntimos. Sin serie. G641, 641a y 641c. T3101a, 3101c, 3102, 3103c,
3105, 31064a, y 3108 a 3110. M1532. Los primeros BC/BC- a casi BC+, el 50 c de mayo MBC-, el 25 ¢
de febrero MBC+ y los dos ultimos MBC- y EBC. Lote de nueve billetes (9)

Valls d’Andorra. Consejo General. 19 de diciembre de 1936. 50 céntimos y 1 peseta (2, azul y
marrén). T11y 12. E1, 2 y 3. RC, MBC y casi SC-. Lote de tres billetes (3)

Vendrel, El, Tarragona. Mayo de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Agosto de 1937. 25
céntimos y 1 peseta. Sin serie. G644 y 644a. T3126, 3127a, 3128 y 3129. M1542. Celo en la pta. de
mayo. Los de mayo BC y BC+ o algo mejor, los otros MBC. Lote de cuatro billetes (4)

Vergel, Alicante. Consejo Municipal. 1 peseta. G782. T1459. M1547. Rotito central. MBC

Verges, Gerona. Ayuntamiento. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie A. G645. T3149 a 3151. M1548.
EBC, y los otros dos MBC/MBC-. Lote de tres billetes (3)

Vic, Barcelona. Ayuntamiento. 7 de junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 y 2 pesetas. Serie A. G646
y 646a. T3152 a 3154 y 3156. M1550. MBC+, la pta. MBC y las 2 ptas. EBC+. Lote de cuatro billetes
(4)

Vidreres, Gerona. Ayuntamiento. Abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie B y sin serie.
Numeracion no alta 442 el primero. Octubre de 1937. 25 y 50 céntimos. Series Ay B. G647 y 647a.
T3159, 3160, 3162 y 3163. M1551. Taladro y desgarros en la primera pta, que ademas presenta y
taladro. BC+ y casi BC, los otros dos EBC+ y peor que MBC-. Lote de cuatro billetes (4)

Vilaboi. Ayuntamiento. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta (2). Sin serie. G649. T3193c,
3193f, 3194 y 3195a. M1554. Celo en el primero. BC+ y MBC-, las ptas. MBC. Lote de cuatro billetes
(4)

Vilada, Barcelona. Consejo Municipal. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta 0720y
0206. G650. T3198 y 3199. M1555. Rotitos en los margenes. Sucio la pta. BC+ y BC. Lote de dos
billetes (2)

Viladecans, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 y 50 céntimos. Series C y B. G651.
T3201 y 3102. M1556. MBC+ y MBC. Lote de dos billetes (2)
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Vilademat, Gerona. Ayuntamiento. 25 céntimos y 1 peseta. Serie A. Numeracion no alta 0512 la
pta. G653. T3208 y 3209. M1558. EBC y MBC. Lote de dos billetes (2)

Viladrau, Gerona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G655. T3213 y
3214. M1559. Mejor que MBC y EBC-. Lote de dos billetes (2)

Vilafranca del Penedes, Barcelona. Consejo Municipal. 10 céntimos (2, sin numeracién uno). Sin
serie. 25 céntimos y 1 peseta (2, distintas numeraciones). Sin serie. G657 y 657a. T3219 a 3221.
M1561. EBC los dos primeros y la pta. con numeracién de menor tamafio, los otros dos MBC. Lote
de cinco billetes (5)

Vilaller, Lérida. Consejo Municipal. 1937. 50 céntimos (2) y 1 peseta (4). Sin serie. G660. T3233,
3235 a 3237. M1564. BC+ y BC, alguno peor. Lote de seis billetes (6)

Vilaller, Lleida. Consejo Municipal. 1 peseta. G760. T3233. M1564. Roto y pegado con celo. BC/BC-

Vilallonga del Camp, Tarragona. Consejo Municipal. 1 peseta. Serie A. Numeracién no alta, parece
680. G661. T3244. M1566 (100---€). BC

Vilamajor, Barcelona. Ayuntamiento. 30 de abril de 1937. 1 peseta. Serie A. Septiembre de 1937.
25y 50 céntimos, y 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta 000786 el de 50 c. G663. T3252, y 3254
a 3256. M1567. MBC- y MBC, el de 25 c algo mejor. Lote de cuatro billetes (4)

Vilanant, Gerona. Ayuntamiento. 15 céntimos. Sin serie. Numeracién no alta 00216. G664. T3258.
M1568 (100---€). Leve manchita en margen superior. Practicamente SC. Raro

Vilanova de Bellpuig, Lérida. Ayuntamiento. 10 céntimos. G666a. T3269. M1572. MBC

Vilanova d’Escornalbou, Tarragona. Ayuntamiento. 1937. 1 peseta. G668. T3299. M1570. Mancha.
Doblez central parcialmente roto y pegado. Mejor que BC+

Vilanova de Meia, Lérida. Ayuntamiento. 15 de marzo de 1937. 50 céntimos. Sin serie. Numeracién
no alta 000350. 12 de septiembre de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G673. T3288, 3290 y
3292. M1575. MBC y MBC+. Lote de tres billetes (3)

Vilanova de Meia, Lleida. Ayuntamiento. 10 céntimos. G673. T3293. M1575. Resto de celo en
reverso. MBC

Vilanova del Valles, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G672. T3283 y
3284. M1579. Manchitas en el primero. MBC-. Lote de dos billetes (2)

Vilanova i la Geltru, Tarragona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 peseta. Serie B. G677a. T3311.
M1580. Practicamente EBC+

Vilanova i la Geltru, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. Serie A.
G677.T3310 y 3312. M1580. Manchita en la pta. MBC-. Lote de dos billetes (2)

Vila-rodona, Tarragona. Ayuntamiento. 24 de abril de 1937. 1 peseta. Sin serie. Numeracidn no alta
0914. 15 de noviembre de 1937. 10 céntimos. Sin serie. Consejo Municipal. 24 de junio de 1937. 25
y 50 céntimos. Sin serie. Numeracidn no alta 0235 y 0456. G679 a 679b. T3318 a 3321. M1582.
BC+, y el 10 c MBC. Lote de cuatro billetes (4)

Vila-seca de Solcina, Tarragona. Ayuntamiento. 1 de abril de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series B
y A. G681y 681a. T3325 y 3326. M1584. EBC+. Lote de dos billetes (2)
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Vilassar de Dalt, Barcelona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 (2) peseta. Series
3, A, 1 y B. Numeracion de la pta. 1 muy baja 000028. Diciembre de 1937. 5 céntimos. Sin serie.
G682 y 68le. T3327 a 3329, T3331 y 3332. M1585. EBC+ y EBC-, el 50 ¢ mas flojo y la pta.
mencionada MBC. Lote de cinco billetes (5)

Vilassar de Mar, Barcelona. Ayuntamiento. 5 y 10 céntimos. Sin serie. Septiembre de 1937. 25
céntimos y 1 peseta. Series B y A. Consejo Municipal. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. G683 a
683b. T3333 a 3338. M1586. Mancha en el 10 c. EBC los dos primeros, el resto MBC y MBC-. Lote
de seis billetes (6)

Vilatorta, Barcelona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie. Numeracién no alta 871 de
la pta. G684. T3339 y 3340. M1587. Casi MBC-. Lote de dos billetes (2)

Villafranca de los Caballeros, Toledo. Consejo Municipal. 25 céntimos. Sin serie. G790. M1595.
Rotitos. Pequefio celo. BC+

Villajoyosa, Alicante. Consejo Municipal. 24 de mayo de 1937. 25 céntimos. Serie C. G739b. M1600
(60-150¢€). BC+

Villajoyosa, Alicante. Consejo Municipal. 24 de mayo de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1 peseta. Serie C
los dos primeros, y serie A. G793 y 793b. T1480 a 1482. M1600. Manchitas en la pta. Casi MBC-y
BC+. Lote de tres billetes (3)

Villar de los Navarros, Zaragoza. Colectividad Libre. 1937. 1 peseta. G813. M1619. Manchita en
margen superior. MBC+. Escaso

Villarrobledo, Albacete. Consejo Municipal. 20 de septiembre de 1937. 25 y 50 céntimos, y 1
peseta. Serie A. G818. M1624. Casi roto el de 25 c. BC+, MBC+ y MBc. Lote de tres billetes (3)

Villavieja, Castellén. Consejo Municipal. 1 peseta. Sin serie. Numeracidn no alta 1086. G no cita.
M16313 (200---€). MBC+. Muy raro. No recordamos haberlo visto, al menos en los ultimos 20 afos.

Villena, Alicante. Comisién de Abastecimientos. Julio de 1937. 50 céntimos, y 1y 2 pesetas. Serie A,
y el ultimo sin serie. G825 y 825c. M1632. La pta. con celo. BC+. Lote de tres billetes (3)

Villena, Alicante. Comisién de Abastecimientos. Julio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Series Ay B.
G825 y 825a. T1527b y 1528a. M1632. Casi roto el primero. Manchas en el segundo. BC+. Lote de
dos billetes (2)

Vilovi d’Onyar, Gerona. Ayuntamiento. Junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracidén baja 00162 y no alta 00546. G686. T3366 y 3367. M1635. BC y BC+. Lote de dos
billetes (2)

Vimbodi, Tarragona. Ayuntamiento. 8 de agosto de 1937. 25 y 50 céntimos. Serie A. G687. T3369 y
3370. M1636. Rotos en el primero. BC y MBC. Lote de dos billetes (2)

Vinaroz, Castelldn. Consejo Municipal. 1 de febrero de 1937. 50 céntimos y 1 peseta (2,
numeracion con 5 y 6 digitos). Serie A. G828. M1639. Recortado el margen inferior del primero que
tiene manchitas. Rotitos la primera pta. que tiene celo en lateral. BC+ y BC o algo mas floja la
mencionada pta.. Lote de tres billetes (3)

Vinaroz, Castellén. Consejo Municipal. 1 de febrero de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Serie A

ambos. G828. T1539 y 1540. M1639. Leve manchita en margen superior de la pta. MBC- y MBC.
Lote de dos billetes (2)
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Vinebre, Tarragona. Ayuntamiento. 1 peseta. Sin serie. Numeraciéon no alta 700. G689. T3375.
M1640. MBC+

Voltrega, Barcelona. Ayuntamiento. 5 de junio de 1937. 50 céntimos y 1 peseta. Sin serie.
Numeracion baja 160 el primero. G690. T3377 y 3378. M1644. Roto y pegado el primero.
Manchitas el primero, y alguna manchita el segundo. BC+y MBC-. Lote de dos billetes (2)

Yecla, Murcia. Consejo Municipal. Julio de 1937. 25 y 50 céntimos. Sin serie. G833. M1647.
Manchita en el segundo. MBC+. Lote de dos billetes (2)

Lote de conjunto. Badajoz. Consejo Provincial. Octubre de 1937. 25 céntimos. Serie A. Estampado
NULO solamente para coleccionistas en reverso. G118. M214. Balaguer, Lérida. Ayuntamiento. 5 de
agosto de 1937. 50 céntimos. G70a. T342. M222. Barcelona. Ayuntamiento. 3 de mayo de 1937. 50
céntimos. Serie C. G78.1. T371. M236. Blanes, Gerona. Ayuntamiento. 50 céntimos y 1 peseta.
G112. T553 y 554. M343. Castelltersol, Barcelona. Ayuntamiento. 1 peseta. G185. T890. M499.
Denia, Alicante. Comité de enlace. 26 de septiembre de 1936. 1 peseta (2). Sin numerar. Rotitos.
G316d. M591. Figueres, Gerona. Ayuntamiento. 30 de noviembre de 1937. 10 céntimos. G237.
T1175. M644. Girona. Ayuntamiento. 25 céntimos. G265. T1301. M714. Graus, Huesca. Consejo
Municipal. 5 céntimos y 1 peseta. G394 y 394b. M735. Guadalajara. Consejo Municipal. 22 de
noviembre de 1937. 25 céntimos y 1 peseta. G396. M737. Llorens del Penades, Tarragona. Consejo
Municipal. 1 peseta. G325. T1562. M857. Manresa, Barcelona. Consejo Municipal. 1 peseta. G337.
T1620. M878. Montcada i Reixac, Barcelona. Ayuntamiento. 25 céntimos. G366. T1795. M946.
Reus, Tarragona. Consejo Municipal. 1937. 1 peseta. Seri B. G499a. T2398. M1231. Sitges,
Barcelona. Ayuntamiento. Septiembre de 937. 25 céntimos. serie A. G571. T2760. M1372.
Tarragona. Ayuntamiento. 4 de diciembre de 1937. 10 céntimos. Serie C. G585a. T2830. M1403.
Totana, Murcia. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 25 y 50 (2) céntimos, y 1 y 2 pesetas. G748a.
M1479. Vendrell, Tarragona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 25 céntimos (2). G644a. T3129.
M1542. Vilafranca del Penedes, Barcelona. Consejo Municipal. 10 céntimos. G657. T3221. M1561.
Vilanova i la Geltru, Barcelona. Consejo Municipal. Mayo de 1937. 1 peseta. Serie A (2). G677.
T3310. M1580. Villarrubia de los ojos, Ciudad Real. Consejo Municipal. 1937. 25 céntimos. G821.
M1627. El Vendrell, Tarragona. Ayuntamiento. Agosto de 1937. 25 céntimos (2). G644. T3126.
Junto a posible reimpresion de Alcaiiz, Teruel. Consejo Municipal. 25 céntimos y 1 peseta. G47.
M75. Mds posible reimpresion de Lorca, Murcia. Consejo Municipal. 25 céntimos (3) y 1 peseta.
G454. M827. Mas fantasia de Cortejo las Ninas. 50 céntimos. BC a MBC. Lote a examinar de
cuarenta billetes (40)
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BILLETES EXTRANJEROS

AFGANISTAN. 1269-1270-1281 Hg. 2, 10, 100 y 500 afghanis. SC, apresto original. Lote de cuatro
billetes (4)

ALBANIA. 1976. 10 leke. LAOS. 10, 50, 100 y 500 kip. ARGENTINA. Peso. 1947. Serie L. SC, apresto
original, salvo el Ultimo que es EBC+. Lote de seis billetes (6)

ALEMANIA. Imperio y Republica de Weimar. 50 y 1.000 marcos. 1910. Numeracion roja de siete
digitos el segundo. 2 y 100 marcos. 1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. MBC y MBC+, el de 1.000 de
1910 EBC. Lote de seis billetes (6)

ALEMANIA. Imperio y Republica. 50 marcos. 1910. 1.000 marcos. 1910. Numeracion roja de siete
digitos. 100 marcos. 1920. 1.000 marcos. 1922. Serie T. 100 marcos. 1924. 20 reichmarks. 1929.
MBC+ y MBC. Lote de seis billetes (6)

ALEMANIA. Imperio, Republica de Weimar y Republica Federal. 50 y 1.000 marcos. 1910.
Numeracion verde de siete digitos el segundo. 5 marcos. 1917. 100 marcos. 1920. 1.000 marcos.
1922. 5 deutsche mark. 1960. MBC y alguno algo mejor, el de 1.000 de 1910 EBC-. Lote de seis
billetes (6)

ALEMANIA. Imperio. 20 marcos. 1907. 50 marcos. 1910. Serie A. Republica de Weimar. 50 marcos.
1919. 100 marcos. 1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. Serie Yc. MBC- y MBC. Lote de seis billetes (6)

ALEMANIA. Imperio. 20 marcos. 1908. Serie D. 50 marcos. 1910. Serie A. Republica de Weimar. 50
marcos. 1919. 2y 100 marcos. 1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. El segundo serie Pa. MBC y MBc-, el
primero algo mas fljo, el Gltimo mejor. Lote de siete billetes (7)

ALEMANIA. Imperio. 20 y 50 marcos. 1910. Republica de Weimar. 50 marcos. 1919. 100 marcos.
1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. Serie Cd el ultimo. MBC- y algo mejor alguno. Lote de seis billetes

(6)

ALEMANIA. Imperio. 20 y 50 marcos. 1910. Series H y A. Republica de Weimar. 50 marcos. 1919. 2
y 100 marcos. 1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. Serie R el ultimo. MBC y alguno mas flojo. Lote de
siete billetes (7)

ALEMANIA. Imperio. 20 y 50 marcos. Series E y A. 1910. Republica de Weimar. 50 marcos. 1919. 2y
100 marcos. 1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. Serie O el ultimo. MBC, el primero MBC-. Lote de
siete billetes (7)

ALEMANIA. Imperio. 21 de abril de 1910. 50 marcos (8). Series A (2), B (2), C(2) y D (2). P41. MBC-.
Lote de ocho billetes (8)

ALEMANIA. Imperio. 5 marcos. 1917. 50 marcos (2). 1918. 20 (3), 50 (14), 100 (2) y 1.000 marcos.
1910. Numeracién verde de siete digitos el ultimo. Mas 20 (8+4) y 50 (16). 1914. 20 marcos (3).
1915. 20 marcos (4). 1918. 50 marcos (35). 1919. BC y BC-, alguno mejor. Lote de noventa y tres
billetes (93)

ALEMANIA. Imperio. 50 marcos. 1908. 20 marcos. 1910. Republica de Weimar. 50 marcos. 1919.
100 marcos. 1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. Serie Q2 el dltimo. MBC- y MBC el ultimo. Lote de
seis billetes (6)

ALEMANIA. Imperio. 50 marcos. 1910. Cuatro billetes no correlativos. Series A, B, Cy D. MBC o algo
mas flojos. Lote de cuatro billetes (4)

ALEMANIA. Imperio. 50 marcos. 1910. Serie A. 20 y 50 marcos. 1914. Serie N el primero. Republica
de Weimar. 50 marcos. 1919. 2 y 100 marcos. 1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. Serie S el ultimo.
MBC- y MBC. Lote de ocho billetes (8)

ALEMANIA. Imperio. 50 marcos. 1910. Serie B. Republica de Weimar. 50 marcos. 1919. 100 marcos.
1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. Serie L el ultimo. MBC y MBC-. Lote de cinco billetes (5)

ALEMANIA. Imperio. 50 marcos. 1910. Serie C. Republica de Weimar. 50 marcos. 1919. 100 marcos.
1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. Serie Ha. MBC- o algo mas flojo, alguno mejor. Lote de cinco
billetes (5)

ALEMANIA. Imperio. 50 marcos. 1910. Serie D. Republica de Weimar. 50 marcos. 1919. 100
marcos. 1920. 500 y 1.000 marcos. 1922. Serie Fc el ultimo. MBC- y alguno MBC. Lote de cinco
billetes (5)
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ALEMANIA. Republica de Weimar. 1 marco. 1920. LAOS. 500 kip. 1988. URSS. 50.000 y 100.000
rublos. 1921. VENEZUELA. 100 bolivares. 1998. Casi MBC+, SC, casi EBC+ y SC, apresto original. Lote
de cinco billetes (5)

ALEMANIA. Republica de Weimar. 1 marco. 1920. LAOS. 500 kip. 1988. URSS. 50.000 y 100.000
rublos. 1921. VENEZUELA. 100 bolivares. 1998. Manchita en el segundo de la URSS. EBC+, SC, EBC+
y EBC, y SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5)

ALEMANIA. Republica de Weimar. 1, 10 (5) y 100 (55) marcos. 1920. 500 (10) y 1.000 (10) marcos.
1922. BC- a BC+, alguno mejor, algunos algo peor. Lote de ochenta y un billetes (81)

ALEMANIA. Republica de Weimar. 1920. 1 marco. Republica Democratica. 1948. 50 marcos. AB.
Planchado el segundo. EBC y MBC+. Lote de dos billetes (2)

ALEMANIA. Republica de Weimar. 1920. 1 marco. Republica Democratica. 1948. 50 marcos. AC.
EBC. Lote de dos billetes (2)

ALEMANIA. Republica de Weimar. 1920. 1 marco. Republica Democratica. 1948. 50 marcos. Al.
EBC+y EBC. Lote de dos billetes (2)

ALEMANIA. Republica de Weimar. 1920. 1 marco. Republica Democratica. 1948. 50 marcos.
Ligeramente planchado el segundo. EBC y MBC+. Lote de dos billetes (2)

ALEMANIA. 1 de junio de 1977. 20 deutsche mr. Serie: CJ-N. 50 deutsche mark. Serie: KF-K. 2 de
enero de 1980. 10 deutsche mark. Serie CJ-N P32, 33 y 38. MBC. Lote de tres billetes (3)

ALEMANIA. Imperio. 21 de abril de 1910. 1.000 marcos. Numeracion roja de siete digitos. Cinco
billetes no correlativos. P45. MBC+ y EBC. Lote de cinco billetes (5)

ANGOLA. 14 de agosto de 1979. 500 kwanzas. Trio correlativo. EBC+, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

ANGOLA. 1979. 500 y 1.000 kwanzas. BURUNDI. 20 francos. 2005. CONGO. 1997. 20 céntimos (2).
GUINEA ECUATORIAL. 1975. 25 ekuele. GUINEA-BISSAU. 1990. 500 pesos. REPUBLICA DEL ZAIRE.
1993. 1 nouveau zaire. MOZAMBIQUE. 1961. 100 escudos. SC, apresto original, salvo los dos
primeros que son EBC+y EBC y el de Guinea Ecuatorial que es EBC+. Lote de nueve billetes (9)

ARABIA SAUDI. 1 riyal. (1961). RUSIA. 1947. 5 rublos. INDIA. 1972. 1 rupia. MARRUECOS. 20
dirhams. ISRAEL. 50 pruta. (1952). P6, 221, 77k, 63 y 9 (VG 10S). Rota parcial la esquina y con celo
el primero. Rotito en el segundo. MBC- y BC+, alguno mejor. Lote de cinco billetes (5)

ARABIA SAUDI. 1 riyal. 2009. INDIA. 2 y 5 rupias. IRAN. 10.000 rials. PAKISTAN. 10, 500, 1.000 y 100
rupias. 2010, 2012 y 2014 los tres ultimos. TAILANDIA. 20 baht. CAMBOYA. 500 riel. 2014. MBC,
alguno mejor, alguno peor. Lote de diez billetes (10)

ARGELIA. 5, 50 y 500 dinares. LIBIA. 1 dinar. EGIPTO. 10 (2) y 25 piastras, y 1 pound. GAMBIA. 10
dalasis. TANZANIA. 1.000 shillings. ANGOLA. 500 y 1.000 kwanzas. 1979. MARRUECOS. 5 dirhams.
1970. MBC- y MBC, el de 1.000 kwanzas MBC+. Lote de trece billetes (13)

ARGELIA. Banco de Argelia. 5 francos. 1942. Regidén econdmica. 1 franco. 1949. Serie B1. P101 y
9.1. Margen lateral manchado. MBC. Lote de dos billetes (2)

ARGENTINA. 1 peso. 1947. Serie L. 1 y 2 pesos. 1, 5, 100 (2+1+1), 500 y 1.000 pesos. EBC+ el
primero, el resto SC, apresto original, salvo el peso (primero del tercer grupo) que es MBC o algo
mejor. Lote de once billetes (11)

ARGENTINA. 10 pesos. BRASIL. 1 peso. 2 reais. 5 cruzeiros. CUBA. 1 peso (2). 1957 y 1959. 20 pesos.
1998. REPUBLICA DOMINICANA. 10 pesos de oro. 2003. ECUADOR. 5 sucres. 1975. Serie HN.
GUATEMALA. 10 quetzales. 2015. MEXICO. 20 y 50 pesos. Series AN y BD. 1973. 100 pesos. 1974.
Serie CC. 10 nuevos pesos. 1992. BOLIVIA. 1 boliviano. 1928. Serie D. MBC y MBC-. Lote de quince
billetes (15)

ARGENTINA. Peso. 1947. Serie L. 1, 2, 100 y 500 pesos. 100 australes. PERU. 10 intis. 1987.
VENEZUELA. 100 bolivares. 1998. EBC+ el primero, el resto SC, apresto original. Lote de ocho
billetes (8)

ARGENTINA. Peso. 1947. Serie L. 2, 500 y 100 pesos. PERU. 10 soles de oro. VENEZUELA. 1 y 100
bolivares. 1989 y 1998. EBC+ el primero, el resto SC, apresto original. Lote de siete billetes (7)
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AUSTRIA. 1.000 kronen. 1902. ALEMANIA. 100 marcos. 1920. 1.000 marcos. 1922. Serie Fa.
ANGOLA. 500 y 1.000 kwanzas. 1979. BELGICA. 20 francos. 1964. BRASIL. 1 cruzeiro. CUBA. 1 peso.
1959. ITALIA. 1.000 liras. GUINEA ECUATORIAL. 1.000 bipkwele. 1979. RUSIA. 1 rublo. 1961. MBCy
MBC-. Lote de once billetes (11)

AUSTRIA. 20 (2) y 100 schilling. 1967 y 1984 los dos Ultimos. BELGICA. 20 y 100 francos. 1964 y
1971. DINAMARCA. 50 kroner. FRANCIA. 10 francos. ITALIA. 10.000 liras. LUXEMBURGO. 100
francos. 1980. MACEDONIA. 10 denar. NORUEGA. 10 kroner. POLONIA. 10 zlotych. 1994.
PORTUGAL. 20 escudos. 1971. ALEMANIA. Imperio. 1.000 marcos. 1910. Numeracién verde de
siete digitos. Republica de Weimar. 100 francos. 1920. 1.000 francos. 1922. Serie R . MBC y MBC-,
el ultimo MBC+. Lote de dieciseis billetes (16)

AZERBAYAN. 1922. 1.000.000 rublos. Descuidado. Casi EBC+, apresto original

BANGLADES. 5y 20 taka. MYANMAR. 20 kyats. VIETNAM. 1 gon. LAOS. 10 y 2.000 kip. SC, apresto
original. Lote de seis billetes (6)

BELGICA. 20 y 50 francos. 1964 y 1966. ITALIA. 500, 1.000 (1+1) y 5.000 liras. HUNGRIA. 50 forint.
1986. PORTUGAL. 20 y 100 (1+1) escudos. 1954, 1981 y 1988. TURQUIA. 1 lira. 1970. UCRANIA. 2
grivna. 2005. RUSIA. 1y 5 rublos. 1966. MBC- o algo mas flojos. Lote de catorce billetes (14)

BELGICA. 1964. 20 francos. 1966. 50 francos. BRASIL. 2 reais (2 distintos). CANADA. 2 délares. 1986.
FRANCIA. 20 y 50 francos. LUXEMBURGO. 20 francos. 1966. MEXICO. 1 peso. 1969. LETONIA. Riga
(worker’s deputies” soviet) . 1919. 1, 3, 5 y 10 rublos. RUSIA. 1898. 1 rublo (2). 1917. 250 rublos.
1909. 5y 10 rublos. USA. 1y 20 (3) ddlares. P67, 69, 84, 53, 712k, R1, R2, R3y R4, 1, 36, 35y 11.
BC+ a MBC, alguno mejor. Lote de veintidos billetes (22)

BHUTAN. 2 ngultrum. MALASIA. 1S. INDIA. 2 rupias. MYANMAR. 5 kyats. ,SINGAPUR. 18.
TURKMENISTAN. 1 manat. TAILANDIA. 50 bath. KOREA. 1992. 1 won. UZBEQUISTAN. 1994. 1 som.
SC, apresto original, salvo Malasia, India, Singapur que son EBC- y EBC+. Lote de nueve billetes (9)

BIELORRUSIA. 200 rublos. 1992. 1, 5, 10, 20 y 50 rublos. 2000. Serie BB el segundo. RUSIA. 1 rublo.
1961. SC, apresto original. Lote de siete billetes (7)

BIELORRUSIA. 200 y 5.000 rublos. 1992 y 1998. 1, 5, 10, 20, 50 y 100 rublos. 2000. RUSIA. 1 rublo.
1961. SC, apresto original. Lote de nueve billetes (9)

BIELORRUSIA-BULGARIA-YUGOSLAVIA. URSS. 1951-2000. 3 leva. 50 y 5.000.000 dinares. 1, 20 y 50
rublos. EI de mayor facial con pico doblado y algo descuidado. SC, apresto original, y el
mencionado EBC+. Lote de seis billetes (6)

BOLIVIA. 10 de febrero de 1984. 10.000 pesos bolivianos. Pareja correlativa. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

BOLIVIA. 5 y 10 bolivianos. 1928. Series Z8 y E3. 50 bolivianos. 1945. Serie T. 10 y 50 pesos
bolivianos. 1962. 1.000 pesos bolivianos. 1982. 5.000 y 50.000 pesos bolivianos. 1984. SC, apresto
original, salvo el 50 del 45 y el 1.000 del 82 que son EBC y EBC+, y los dos primeros que son casi
MBC y casi MBC+. Lote de ocho billetes (8)

BOLIVIA. 5, 10 (2) y 20 bolivianos. 1928. Series Z7, V4, C3 y Y1. La vifieta es una vista del Cerro Rico
de Potosi. P120 a 121. MBC- a casi BC+. Lote de cuatro billetes (4)

BOSNIA-HERZEGOVINA. 1994. 5 dinares. MONGOLIA. 10 tugrik. CROACIA. 1 dinar. NISTRIA. 1 rublo.
2000. UCRANIA. 2 grib. SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5)

BRASIL. 1 cruzeiro (33). ANGOLA. 500 (46) y 1.000 (7) kwanzas. 1979. EGIPTO. 25y 50 (2) piastras. 1
pound (2+1). GAMBIA. 5 dalasis. MARRUECOS. 10 dirhams. REPUBLICA DEL ZAIRE. 10 zaires. 1974.
MBC- a BC, alguno mejor, algunos peor. Lote de noventa y cinco billetes (95)

BRASIL. 1 cruzeiro (5). ANGOLA. 14 de agosto de 1979. 500 kwanzas (20). 100 kwanzas (13). MBC y
MBC-. Lote de treinta y ocho billetes (38)

BRASIL. 1 cruzeiro (5). ANGOLA. 14 de agosto de 1979. 500 kwanzas (21). 100 kwanzas (12). MBC y
MBC-. Lote de treinta y ocho billetes (38)

BRASIL. 1962 a 1990. 5 y 200 cruzeiros. 100, 500 (1+1 novo estampado cruzeiros) y 1.000 cruzados.
SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)

BRASIL. Banco del Café. Sao Paulo. 1890 y ss. 100.000 reis. Sin emitir. Lateral algo descuidado.
SC/SC-, apresto original
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BULGARIA. 1951. 5, 10, 25, 50 y 100 (2) levas. El de 50 AM. El dltimo 1993. Los de 25, 50 y el
primero de 100 con alguna marquita o esquina ligeramente doblada. SC y SC-, apresto original.
Lote de siete billetes (7)

Fuerzas Armadas BRITANICAS. 1 pound. BULGARIA. 25 leva. GEORGIA. 10 laris. MONGOLIA. 10 y 50
tugrik. El segundo de 2000. ARGENTINA. 500 pesos. INDONESIA. 1.000 rupias. Piquitos marcados
en el de Bulgaria. SC, apresto original, salvo el mencionado que es casi SC-. Lote de siete billetes (7)

Fuerzas Armadas BRITANICAS. 1 pound. GEORGIA. 1 y 10 laris. MONGOLIA. 10 tugrik. 2002.
ARGENTINA. 500 pesos. INDONESIA. 1.000 rupias. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)

Fuerzas Armadas BRITANICAS. 1 pound. Tercera y cuarte serie. INGLATERRA. 1 pound (2). 1 pound.
Cuarteto correlativo més uno suelto. 10 shilling. INGLATERRA EAST CARIBEAN STATES. 1S$. PM29,
371, 377 y 13. Roto en margen superior en uno de los correlativos. SC, apresto original los dos
primeros, el resto EBC y EBC-, menos el primero inglés y los dos ultimos que son MBC y BC+. Lote
de once billetes (11)

Fuerzas Armadas BRITANICAS. 5 pence. 1953. Sexta serie. 10 pence. Sexta serie. 1 pound (3).
Segunda, tercera y cuarta serie. SC, apresto original, salvo el de la segunda serie que es EBC+. Lote
de cinco billetes (5)

CAMBOYA. 5, 10, 100 y 50 (3) riels. 1979, 1987, 1990, 1992. SC, apresto original. Lote de seis
billetes (6)

CAMBOYA-MONGOLIA Y NEPAL. 1993 a 2002. 100 (2) y 500 (2+1) riels. 2001 y 2002. 10, 20, 50 y
100 tugrik. 1 rupia. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10)

COLOMBIA. 20 de julio de 1944. 5 pesos. Serie M. PARAGUAY. 26 de diciembre de 1889. 5 pesos.
Serie A. P98 y 386. MBC/MBC-. Lote de dos billetes (2)

CONGO. 5, 20 y 50 céntimos. 1997. GUINEA ECUATORIAL. 1975. 25 ekuele. GUINEA-BISSAU. 1990.
500 pesos. MOZAMBIQUE. 1961. 100 escudos. ZAMBIA. 2 y 50 kwacha. SC, apresto original, salvo el
de Guinea Ecuatorial que es EBC+. Lote de ocho billetes (8)

COSTA RICA. 1917. 1 Colon. Cuarteto correlativo. PS121r (80S). SC, apresto original. Lote de cuatro
billetes (4)

COSTA RICA. 1917. 1 coldn. Serie A. Cuarteto correlativo. Sin firmar. No emitidos. PS121r (80S). SC,
apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

COSTA RICA. 1917. 1 coldn. Serie A. Pareja correlativa. Sin firmar. No emitidos. Con la faja del
Banco de Costa Rica, fechado en 11 de abril de 2006. PS121r (40S). SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

COSTA RICA. 1917. 1 colon. Serie A. Trio correlativo. Sin firmar. No emitidos. PS121r (60S).
Manchita en margen superior de todos. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

COSTA RICA. 1917. 1 colén. Trio correlativo. Sin firmas. No emitidos. Banco anglo costarricense.
PS121r (40S). SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

COSTA RICA. 1917. 1 Colon. Trio correlativo. Sin firmas. No emitidos. PS121r (60S). SC, apresto
original. Lote de tres billetes (3)

COSTA RICA. 1917. 1 coldn. Trio correlativo. Sin firmas. No emitidos. PS121r (60S). SC, apresto
original. Lote de tres billetes (3)

COSTA RICA. 1917. 1 y 5 colones. Serie A ambos. Dos parejas correlativas. Sin firmar. No emitidos.
PS121ry 122r (80S). Esquina ligeramente doblada y piquito marcado en los de 5. SC y SC-, apresto
original. Lote de cuatro billetes (4)

COSTA RICA. 1917. 1 y 5 colones. Serie A ambos. Dos parejas correlativas. Sin firmas. No emitidos.
PS121r y 122r (80S). Piquito y esquina ligeramente doblada en los de 5. SC, apresto original. Lote
de cuatro billetes (4)

COSTA RICA. 1917. 1 y 5 colones. Serie A ambos. Sin firmar. No emitidos. PS121r y 122r (40S).
Marca en lateral del primero. Piquitos marcados en el segundo. SC-, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

COSTA RICA. 1917. 1y 5 colones. Serie A ambos. Sin firmas. No emitidos. PS121r y 122r (40S). Picos
algo romos y descuidados el segundo. SC y SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)
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COSTA RICA. 1917. 1y 5 colones. Serie A ambos. Sin firmas. No emitidos. PS121r y 122r (40S). Picos
romos el segundo. SCy SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

COSTA RICA. 1917. 1 y 5 colones. Serie A ambos. Sin firmas. No emitidos. PS121r y 122r (40S).
Piquitos marcados en el segundo. SCy SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

COSTA RICA. 1917. 1 y 5 colones. Serie A ambos. Sin firmas. No emitidos. PS121r y 122r. Picos
superiores romos del segundo. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

COSTA RICA. 5 colones. 1979. Serie D. CROACIA. 1 dinar. 1991. EGIPTO. 5 piastras. BRASIL. 1
cruzeiro. BELGICA. 20 francos. 1964. ARGENTINA. 1 peso. 1947. ANGOLA. 500 y 1.000 kwanzas.
1979. ALEMANIA. 100 y 1.000 marcos. 1920 y 1922. Serie Sc el segundo. MBC y casi MBC+, alguno
mas flojo. Lote de diez billetes (10)

CROACIA. 1y 5 dinares. BOSNIA-HERZEGOVINA. 5 y 5.000.000 dinares. 1994. LITUANIA. 0'50 y 10
talonas. UCRANIA. 2 grivna. SC, apresto original, salvo el de 10 talonas que es mejor que MBC+.
Lote de siete billetes (7)

CROACIA. 5 dinares. 1991. EGIPTO. 5 piastras. ARGENTINA. 1 y 5 pesos. ANGOLA. 500 y 1.000
kwanzas. 1979. ALEMANIA. 100 y 1.000 marcos. 1920 y 1922. BRASIL. 5 cruzeiros. BOLIVIA. 1
boliviano. 1928. Serie Z10. MBC y MBC-, los dos ultimos MBC+ y EBC+, apresto original. Lote de
diez billetes (10)

CROACIA. 5 y 20 kuna. 1993. CHECOSLOVAQUIA. 10 korun. 1986. YUGOSLAVIA. 1.000.000.000
dinares. BELGICA. 1956. 20 francos. PORTUGAL. 20 y 100 escudos. 1978 y 1985. ALEMANIA. 1.000
marcos (2). 1910 y 1922. Numeracion roja de siete digitos el primero. 100 marcos. 1920. 500
marcos. 1922. ANGOLA. 500 kwanzas. 1979. MBC y MBC-, alguno mejor incluyendo del de mil
millones. Lote de doce billetes (12)

CUBA. 1869. 50 centavos. Serie O. Sin numeracién. E30 (100€). Casi EBC+, apresto original. Escaso,
mas en esta conservacion

CUBA. 17 de agosto de 1869. 1 peso. Serie B. E35 (100€). EBC+, minimos restos de apresto original.
Buen ejemplar. Algo escaso en esta conservacion

CUBA. 1943. 1 pesos. Serie F A. P69. MBC o algo mas flojo
CUBA. 1949. 20 pesos. Serie F A. P80. Casi MBC+, minimos restos de apresto original

CUBA. 1 peso (12). 1960. Series A, B, C, D, E, F, H, K, M, N, P y Q. Casi MBC-. Lote de doce billetes
(12)

CUBA. 1 peso (14). 1960. 3 pesos (11). 2004. 20 pesos (2). 2002. BC+ y MBC-. Lote de veintisiete
billetes (27)

CUBA. 1 peso (15). 1960. 3 pesos (11). 2004. 20 pesos (2). 2002. BC+/MBC-. Lote de veintiocho
billetes (28)

CUBA. 1 peso (15). 1960. Series A, B, C, D, F, G, H, J, K, L, M, N, P, Qy R. MBC-/BC+. Lote de quince
billetes (15)

CUBA. 1 peso (2). 1949 y 1960. Numeracidn negra y roja. MBC-. Lote de dos billetes (2)

CUBA. 1 peso. Certificado de divisa. HE. 3 pesos. Certificado de compra. FF. 100 pesos. 1959 A A. 3
pesos. 1995 sin serie. Manchita en el pico del de 100 p. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes
(4)

CUBA. 10y 20 pesos. 1949. 5 pesos. 1950. 1y 5 pesos. 1960. 20 pesos (4). 2001, 2002, 2005 y 2006.
3 pesos. 2004. MBC- y BC+. Lote de diez billetes (10)

CUBA. 100 pesos. 1959 AA y B A. Esquina descuidada en ambos. SC-, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

CUBA. 100 pesos. 1959. 1 (7) y 10 (2) pesos. 1960. El primero SC, apresto original, el resto MBC y
algo peor. Lote de diez billetes (10)

CUBA. 100 pesos. 1959. 1, 5 y 10 pesos. 1960. 20 pesos (2). 2002 y 2006. EBC el primero, el resto
MBC. Lote de seis billetes (6)

CUBA. 100 pesos. 1959. A Ay B A. EBC+, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)
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CUBA. 1949-1995. 1 y 20 pesos. HE y EC. 20 pesos (2). 1949 D Ay 1958 J A. 100 pesos (2). 1959 y
1954 B A ambos. 10 pesos. 1958 F A. 3 pesos. 1995. SC, apresto original, salvo los 20 p que son
EBC+y los 100 p que son EBC+y MBC+. Lote de ocho billetes (8)

CUBA. 1959. 100 pesos. Cuarteto orrelativo. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)
CUBA. 1959. 100 pesos. Pareja correlativa. Algo planchados. EBC. Lote de dos billetes (2)
CUBA. 1959. 100 pesos. Pareja correlativa. EBC+, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

CUBA. 1959. 100 pesos. Pareja correlativa. Margen lateral algo descuidado y piquito con pequefa
mancha en ambos. Casi SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

CUBA. 1964. 20 pesos. Camilo Cienfuegos. SPECIMEN. EBC+, apresto original

CUBA. 5 (2) y 20 pesos. 1949. 50 y 100 pesos. 1950 y 1959. 1, 5 y 10 pesos. 1960. 20 pesos (3).
2002, 2005 y 2006. Manchitas en el margen inferior del 100. Los dos primeros BC, el de 20 BC+, el
de 100 casi SC, el resto MBC y MBC-, algo mejor el de 50 p. Lote de once billetes (11)

CUBA. 5 pesos. 1949. 100 pesos. 1959. 1, 5 y 10 pesos. 1960. 20 y 50 pesos. 2002 y 2006. EBC el
segundo, el primero BC, el resto MBC y MBC-, y el de 1 peso BC+. Lote de siete billetes (7)

CUBA. 5y 20 pesos. 1949. 100 pesos. 1959. 1, 5y 10 pesos. 1959. 20 pesos (3). 2002, 2005 y 2006.
Los dos primeros BC+, el resto MBC y MBC-. Lote de nueve billetes (9)

CUBA. 5y 20 pesos. 1949. 5 y 50 pesos. 1950. 100 pesos (2). 1954 y 1959. 1, 5 y 10 pesos. 1960.
MBC y MBC-, salvo el de 100 del 59 que es EBC, y los dos primeros 5 p que son BC+. Lote de nueve
billetes (9)

CUBA. 5y 20 pesos. 1949. 5, 50 y 100 pesos. 1950. 100 pesos (2). 1954 y 1959. 1, 5 y 100 pesos.
1960. Manuscrito en reverso del 100 del 50. MBC y MBC-, los dos primeros 5 p BC y BC+. Lote de
diez billetes (10)

CUBA. 5 y 20 pesos. 1949. 50 pesos. 1950. 100 pesos. 1954 y 1959. 1, 5 y 10 pesos. 1960. MBC y
MBC-, los dos 100 p casi EBC+, el de 50 MBC+, y el primero BC+. Lote de ocho billetes (8)

CUBA. 5y 20 pesos. 1949. 50 pesos. 1950. 100 pesos. 1959. 1, 5 y 10 pesos. 1960. 20 pesos (5).
2001, 2002 (2), 2005 y 2006. Manchita en margen inferior del 100 p. MBC y MBC-, el primero BC+,
y el de 100 casi SC. Lote de doce billetes (12)

CUBA. 5y 20 pesos. 1949. 50 pesos. 1950. 100 pesos. 1959. 1, 5 y 10 pesos. 1960. 20 pesos (5).
2001, 2002, 2004, 2005 y 2006. MBC y MBC-, el primero BC/BC-, y el de 100 del 59 EBC+. Lote de
doce billetes (12)

CUBA. 5, 10 y 20 pesos. 1949. 1 y 5 pesos. 1960. 20 pesos (4). 2001, 2002, 2004 y 2006. 3 pesos.
2004. MBC- y BC+. Lote de diez billetes (10)

CUBA. 5, 10 y 20 pesos. 1949. 1 y 5 pesos. 1960. 20 pesos (4). 2001, 2002, 2004 y 2006. 3 pesos.
2004. MBC y MBC-, algunos peor. Lote de diez billetes (10)

CUBA. 5, 10 y 20 pesos. 1949. 10 pesos. 1958. 1y 5 pesos. 1960. 3 pesos (2). 1985 y 2004. 20 pesos
(5). 1998, 2001, 2002, 2003 y 2006. Pico perdido en el penultimo. MBC-, algunos BC+, alguno MBC.
Lote de trece billetes (13)

CUBA. 50 y 100 pesos. 1950. 100 pesos (2). 1954 y 1959. 1, 5y 10 pesos. 1960. 20 pesos (4). 2002,
2004, 2005 y 2006. Manchitas en margen inferior y esquina del 100 del 59. Casi MBC+ y MBC,
alguno MBC-, el de 100 p del 59 EBC. Lote de once billetes (11)

CUBA. 50 y 100 pesos. 1950. 100 pesos. 1954. 20 pesos. 1958. 100 pesos. 1959. 1, 5 y 10 pesos.
1960. 10 pesos. 1961. 1y 5 pesos convertibles. 1994. 20 pesos (4). 2002 (2), 2005 y 2006. Manchita
en margen inferior del de 100 del 54. MBC y MBc-, alguno mejor, el de 100 del 54 casi SC. Lote de
quince billetes (15)

CHILE. 1/2, 1 y 10 escudos. NICARAGUA. 5 centavos <;Ie Cordoba. VENEZUELA. 1989. 1, 50, 100 y
1.000 bolivares. 1989 el primero, el resto 1998. PERU. 10 soles de oro. 1976. 10, 50 y 100 intis.
1987. SC, apresto original salvo el tercero que es EBC+. lote de dos billetes (12)

CHINA. 1 fen (camidn). 1953. Paquete acordonado y cada cien billetes fajado en papel (10
paquetes, total 1.000 billetes). Con papel (éde contabilidad?) impreso en azul con caracteres
chinos. La calidad la suponemos pues el paquete esta sin tocar desde hace afos. BCy MBC. Lote de
aproximadamente mil billetes (1.000)
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CHINA. 1 fen (camidn). 1953. Paquete acordonado y cada cien billetes fajado en papel (10
paquetes, total 1.000 billetes). Con papel (¢de contabilidad?) impreso en azul con caracteres
chinos. La calidad la suponemos pues el paquete esta sin tocar desde hace afios. BCy MBC. Lote de
aproximadamente mil billetes (1.000)

CHINA. 1 fen (11). 1953. 1 jiao (15). 1980. Algunos con leves descuidos. SC, apresto original, salvo
dos o tres de los segundos que son EBC+. Lote de veintiseis billetes (26)

CHINA. 1 fen (11). 1953. 1 jiao (15). 1980. Algunos de estos ultimos correlativos. Un par de piquitos
marcados en los primeros. SC, apresto original, salvo ocho de los ultimos que son EBC+. Lote de
veintiseis billetes (26)

CHINA. 1 fen (2). 1953. 1 jiao (2). 1980. 1 y 2 jiao. CROACIA. 1 dinar (2). SC, apresto original, salvo
los dos ultimos que son EBC+. Lote de ocho billetes (8)

CHINA. 1 fen (2). 1953. 1 jiao (2+2). Los dos ultimos de 1980. CROACIA. 1 dinar (2). SC, apresto
original, salvo uno de cada de los jiao y los dos ultimos que son EBC+. Lote de ocho billetes (8)

CHINA. 1 fen (2). 1953. 1 jiao. Pareja correlativa. 1 jiao. 1980. Pareja correlativa. CROACIA. 1 dinar
(2). SC, apresto original, salvo los dos ultimos y algun jiao que son EBC+. Lote de ocho billetes (8)

CHINA. 1 fen (2).1953. 1 jiao (2+1). El ultimo del 1980. CROACIA. 1 dinar (2). SC, apresto original,
salvo el primero jiao y los dos ultimos que son EBC+. Lote de ocho billetes (8)

CHINA. 1 fen (3). 1953. 1 jiao (3+3). Los ultimos de 1980. CROACIA. 1 dinar (3). Alguna marquita en
los primeros. SC, apresto original, salvo los de Croacia que son EBC. Lote de doce billetes (12)

CHINA. 1 jiao (3). 1980. 1 yuan. CHINA POPULAR. 10 fen y 1/2 yuan. SC, apresto original el tltimo y
el primero, el resto EBC. Lote de seis billetes (6)

CHINA. 10 fen. ¢19507?. 10 yuan (1+1). 2 jiao. 1980. 5 y 10 yuan. 2005. MBC, dos peor y dos mejor.
Lote de seis billetes (6)

CHINA. 1953. 1 fen (10). 1 jiao (16). 1980. Alguin descuido en alguno. SC, apresto original, salvo dos
de los primeros y cinco de los segundos que son EBC+. Lote de veintiseis billetes (26)

CHINA. 1953. 1 fen (11). 1 jiao (15). 1980 estos ultimos. SC, apresto original, salvo dos o tres que
son EBC+. Lote de veintiseis billetes (26)

CHINA. 1953. 1 fen (2). 1 jiao (2+2). Los dos segundos de 1980. CROACIA. 1 dinar. Pareja
correlativa. SC, apresto original, salvo la pareja que es EBC. Lote de ocho billetes (8)

CHINA. 1953. 1 fen (2). 1 jiao (2+2). Los dos ultimos de 1980. CROACIA. 1 dinar (2). Alguin descuido
en alguno de China. SC, apresto original, los dos ultimos EBC+. Lote de ocho billetes (8)

CHINA. 1953. 1 fen (2). 1 y 2 jiao. 1 jiao (2). 1980 estos ultimos. CROACIA. 1 dinar (2). Marca en
margen inferio del primero. SC, apresto original, salvo los dos ultimos que son EBC+. Lote de ocho
billetes (8)

CHINA. 1953. 1 fen (3). 1 jiao (3). 1 jiao (3). 1980 estos ultimos. Algin descuido en los primeros.
Uno de los segundos con pico doblado y marca en lateral. SC, apresto original. Lote de nueve
billetes (9)

CHINA. 1953-1980. 1 (3) fen y 1 yi jiao (2+3). SC, apresto original. Lote de nueve billetes (9)
CHINA. 1953-1980. 1 (3) fen y 1 yi jiao (4+3). SC, apresto original. Lote de diez billetes (10)

CHINA. 1980. 1 jiao (8). CHINA POPULAR. 1/2 yuan. SC, apresto original, salvo dos de los primeros
que son EBC+. Lote de nueve billetes (9)

CHINA. 1980. 1, 2 (2) y 5 jiao. 1 yuan. El ultimo con margen descuidado. SC, apresto original, salvo
el mencionado y uno de 2 que son EBC+. Lote de cinco billetes (5)

EGIPTO. 5 piastras. COLOMBIA. 1 peso de oro. 1972. ARGENTINA. 100 australes. ANGOLA. 500 y
1.000 kwanzas. 1979. ALEMANIA. 100 y 1.000 marcos. 1920 y 1922. Serie T. CROACIA. 5 dinares.
1991. AUSTRIA. 20 schilling. 1967. BOLIVIA. 1 boliviano. 1928. Serie L7. MBC y MBC+. Lote de diez
billetes (10)

EGIPTO. 5 piastras. CROACIA. 1 dinar. 1991. COLOMBIA. 1 peso de oro. 1964. BRASIL. 5 cruzeiros.
BELGICA. 20 francos. 1964. ARGENTINA. 50 céntimos. Serie B. ANGOLA. 500 y 1.000 kwanzas. 1979.
ALEMANIA. 100 y 1.000 marcos. 1920 y 1922. Serie Mg el segundo. Casi MBC+ y MBC, alguno mas
flojo. Lote de diez billetes (10)
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6482 ESLOVENIA. 100 tolar. 1943. SUECIA. 10 kronor. URSS. 1 rublo. 1961. 500 rublos. 2000. POLONIA.
20 zlotych. 1994. YUGOSLAVIA. 10 dinara. 1965. TURQUIA. 10 liras. 1970. PORTUGAL. 100 escudos.
1985. ANGOLA. 500 kwanzas. 1979. BELGICA. 20 francos. 1964. NEPAL. 1 rupia. ARGENTINA. 1.000
pesos. NICARAGUA. 1.000 cérdobas. 1985. ALEMANIA. 1.000 marcos. 1922. MBC y MBC-, alguno
mas flojo, varios mejor. Lote de catorce billetes (14) 5

6483 ESLOVENIA. 50 y 200 korun. 2002. UCRANIA. 5 gryvnia. URSS. 50 rublos. 1997. TAILANDIA. 20 baht.
MEXICO. 1 peso. 1961. Serie JP. PERU. 100 intis. 1987. PORTUGAL. 50 y 100 escudos. 1964 y 1985.
ALEMANIA. 1.000 marcos. 1922. Serie Ha. NICARAGUA. 1.000 cérdobas. 1985. Serie G. ANGOLA.
1.000 kwanzas. 1979. BELGICA. 20 francos. 1964. ITALIA. 1.000 liras. MBC. Lote de catorce billetes
(14) 5

6484 EE.UU./USA. 1920, década. Tarjeta de depdsito de la Hobart Trust Company sin rellenar. Roto con
pérdido de papel en el lateral y en el pico. MBC. Esta compaifiia, establecida en Passaic, New Jersey
(Estados Unidos de América) se fusiond con el Peoples Bank and Trust Company en 1930. 1

6485 EE.UU./USA. Conjunto de cuatro cheques del Passaic National Bank and Trust Company. Afios 1924
(2) y 1931 (2). Con taladros y algun sello. Algun rotito. MBC/MBC+. Banco de New Jersey, Estados
Unidos de América establecido por comerciantes holandeses en 1678. L apoblacién en los afios 20
era de alrededor de 63.000 personas. Lote de cuatro billetes (4) 4

6486 EE.UU./USA. Conjunto de cuatro cheques del Passaic National Bank and Trust Company. Afios 1924
y 1931 (3). Con taladros y algun sello. MBC+ y EBC-. Banco de New lJersey, Estados Unidos de
América establecido por comerciantes holandeses en 1678. L apoblacion en los afios 20 era de
alrededor de 63.000 personas. Lote de cuatro billetes (4) 4

6487 EE.UU./USA. Conjunto de cuatro cheques del Passaic National Bank and Trust Company. Afios 1924
(3) y 1931. Con talados y algun sello. MBC+ y EBC-. Banco de New Jersey, Estados Unidos de
América establecido por comerciantes holandeses en 1678. L apoblacion en los afios 20 era de
alrededor de 63.000 personas. Lote de cuatro billetes (4) 4

6488 EE.UU./USA. Conjunto de cinco cheques del Passaic National Bank and Trust Company. Afios 1924
(2) y 1931 (3). Con taladros y algln sello. MBC+ y EBC-, uno de los primeros MBC. Banco de New
Jersey, Estados Unidos de América establecido por comerciantes holandeses en 1678. L apoblacion
en los afios 20 era de alrededor de 63.000 personas. Lote de cinco billetes (5) 5

6489 EE.UU./USA. Estado de Georgia. Bank of Augusta. 18xx. 5 ddlares. HaxbyG66. Agujero o taladro
pequeiio. Dos pequefias charnelas en reverso. Practicamente EBC+, apresto orignal 25

6490 EE.UU./USA. Estado de Georgia. Manufacturers Bank of Macon. 1 de mayo de 1862. 5 ddlares.
HaxbyG24a. Arrugado. Casi MBC+ 35

6491 EE.UU./USA. Estado de Lousiana. Canal Bank New Orleans. 18xx. 10 ddlares. Serie D. HaxbyG24a.
EBC+, apresto original 20
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EE.UU./USA. Estado de Lousiana. Canal Bank New Orleans. 18xx. 50 ddlares. Serie B. HaxbyG48a.
Manchitas. EBC+, apresto original

EE.UU./USA. State Note. Carolina del Norte. 1 de enero de 1866. 5 centavos. Serie G. Agujerito de
alfiler, y algunos otros infimos. EBC, restos de apresto original

EE.UU./USA. Fractional currency. 1875. 50 centavos. Mas 10 centavos. Junto 19 agosto de 1861. 20
ddlares. Bond coupon Estados Confederados. Friedbergl1381, 1265 (llave fina en el sello) 6 1266.
Rotitos en el segundo. MBC-, RC y EBC, restos de apresto original. Lote de tres billetes (3)

EE.UU./USA. United States legal tender note. 1928 G. 2 ddlares. Serie E A. Silver certificate 1935 D.
1 ddlar. Narrow. Friedberg15088 y 1613. MBC-. Lote de dos billetes (2)

EE.UU./USA. United States legal tender note. 1928 F. 5 ddlares. Serie H A. 1950. FRN. 5 ddlares.
Serie J A. Friedberg1531 y 1961 J. MBC. Lote de dos billetes (2)

EE.UU./USA. FRN. 1928 B. 10 dolares. Serie G. Emision del distrito Chicago. FRN. 1934 A. 10
ddlares. Serie C. Emisién del distrito Philadelphia. 20 ddlares. Serie G. Silver certificate 1935 G. 1
délar. Serie C. Emisién del distrito Chicago. Friedberg2002 G, 20066 C y 2055 G. MBC- y BC+, el de
10 algo mejor. Lote de cuatro billetes (4)

EE.UU./USA. New lJersey. 1 de mayo de 1934. 1 délar. Serie B. Depression scrip. Wayne County,
Michigan (2). 15 de junio de 1934. 1 ddlar. Serie B. 5 ddlares. Serie D. Tres taladros en el primero y
taladro en los otros dos. EBC+ y EBC, restos de apresto original. Lote de tres billetes (3)

EE.UU./USA. United States note 1953. 2 ddlares. Serie A A. United States note 1963. 5 ddlares.
Serie A A. Friedberg1509 y 1536. MBC+ y MBC- o algo mas flojo. Lote de dos billetes (2)

EE.UU./USA. Silver certificate 1957A. 1 ddlar. A star note (replacement) y serie F A. 1957B. 1 délar.
A star note (replacement) y B star note (replacement). Friedberg1620 y 1621. MBC/MBC-. Lote de
cuatro billetes (4)

EE.UU./USA. Fractional currency. 3 de marzo de 1863. 3 centavos. Third issue. Obsolete currency.
State note. 1 de enero de 1863. North Carolina. 25 centavos. Friedbergl1226. Pegado de antiguo el
primero. Mancha en el segundo. MBC- y MBC-. Lote de dos billetes (2)

EE.UU./USA. 1989. 1 ddlar Disney. Serie A A. Solo valido para su uso en Disneyland, Walt Disney
World y tiendas Disney. Con su sobre individual. SC-, apresto original

EE.UU./USA. 1 ddlar (4). 1974, 1988, 1995 y 2003. 2 ddlares (2). 1862 y 1976. Este segundo con
sello de cafeteria Tropicana, Benidorm. 10 cent. Canadian Tire valido para gasolina, comida y
ruedas. Mas dos copias de Confederados de 2 y 5 ddlares de los afios 70/80. Mas souvenir 13
gatos. Esquina rota y con celo el 2$ del 76. MBC- y MBc, el Canadian y las copias MBC+. Lote de
diez billetes (10)

EUROPA-AFRICA-AMERICA y ASIA. BELGICA. 20 francos. 1964. GRECIA. 50 dracmas. 1978. POLONIA.
100 zlotych (2). 1976 y 1986. PORTUGAL. 20 escudos (5). 1964, 1971, 1978. ITALIA. 1, 500 y 1.000
liras (7+1). ANGOLA. 5.000 (35) y 1.000 (8) kwanzas. 1979. GUATEMALA. 1 quetzal. 1978. PERU.
5.000 intis. 1988. ARGENTINA. 50 centavos, 1y 2 pesos. 1947. MEXICO. 1 peso. 1957. 10 nuevos
pesos. 1992. BRASIL. 1 cruzeiro (22+2). 1 real (2). 2 reais. INDIA. 2 y 20 rupias (2). REPUBLICA
POPULAR DE CHINA. 1999. 5 renmin (2). TAILANDIA. 10 baht. BC+ y MBC-. Lote de ciento dos
billetes (102)
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FILIPINAS. 10 pesos. 1949. 20 piso. 2004. CAGAYAN. 10 centavos de la Il Guerra Mundial. CHINA.
1999. 1 yuan (2). GD y JB. CAMBOYA. 1 riel. 1979. SC, apresto original, salvo el de Cagayan que es
BC. Lote de seis billetes (6)

FRANCIA. 5 francos (1+1). ITALIA. 1.000 liras. 1947. GRECIA. 100 dracmas. 1978. MBC, MBC- BC+ y
SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

GEORGIA. 100 lari. 1998. TURKMENISTAN. 50 y 100 manat. 2005. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

GEORGIA. 100 lari. 1998. TURKMENISTAN. 50 y 100 manat. 2005. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

GIBRALTAR. 1 de junio de 1942. 1 pound. Serie D. 10 schillings. Serie C. 1 de julio de 1954. 10
schillings. Serie D. 1 de mayo de 1965. 10 schillings. Serie D. 20 de noviembre de 1975. 5 pounds.
Serie E. 10 pounds. Serie A. 15 de septiembre de 1979. 1 pound. Serie K. 21 de octubre de 1986. 1
pound. Serie L. P18, P21, P22, P20. Esquina ligeramente doblada en el de 10 p. El tercero de 10 p.
arrugado. Mejor que MBC, MBC-, MBC, MBC+, y los cuatro ultimos SC, apresto original. Lote de
ocho billetes (8)

GRECIA. 500 y 100 dracmas. 1939 y 1978. Planchado el primero. Casi MBC+ y SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

GUINEA. 50 sylis. 1980. GUINEA ECUATORIAL. 1.000 bipwele. 1979. ITALIA. 1.000 (1+1) y 10.000
liras. FRANCIA. 10 francos. JAMAICA. 100S. 2004. ALEMANIA. 1.000 marcos. 1922. Serie Eb.
MEXICO. Gobierno Provisional. 1.000 pesos. 1914. Serie F. Estampado revalidado. Estado de
Chihuahua. 20 pesos. 1914. NICARAGUA. 1.000 cordobas. 1985. Serie G. MBC y MBC+. Lote de
once billetes (11)

GUINEA ECUATORIAL. 12 de octubre de 1969. 100 pesetas guineanas (2). El segundo habilitado
para circular 1.000 bipkwele (21 octubre de 1980). P1 y 13. EBC- y EBC+, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

GUINEA ECUATORIAL. 12 de octubre de 1969. 500 pesetas guineanas. Sin serie (2). El segundo
habilitado para circular 5.000 bipkwele (21 octubre de 1980). P2 y 14. Planchado y con manchita el
primero. Casi MBC+ y EBC+/EBC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

GUINEA ECUATORIAL. 12 de octubre de 1969. 1.000 pesetas guineanas. P3. EBC+, apresto original

GUINEA ECUATORIAL. 7 de julio de 1975. 25 ekuele. Serie E. 50 ekuele. Serie D. P4 y 5. Esquina
doblada en el primero. Pico marcado en el segundo. SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)

GUINEA ECUATORIAL. 7 de julio de 1975. 100 ekuele. Serie C. 1.000 ekuele. Serie A. P6 y 8. Algun
leve descuido en ambos. Esquina doblada en el primero. Casi SC-, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

GUINEA ECUATORIAL. 1.000 ekuele. 1975. 1.000 y 5.000 bipkwele. 1979 ambos. GUINEA. 50 sylis.
1980. MBC/MBC-. Lote de cuatro billetes (4)

GUINEA ECUATORIAL. 100 y 1.000 bipwele. 1979. NICARAGUA. 1.000 cordobas. 1985. Serie G.
MEXICO. Gobierno Provisional. 10 pesos. 1914. Serie C. 2.000 pesos. 1987. Serie CD. FRANCIA. 100
francos. ALEMANIA. 1.000 francos. 1922. Serie Ha. ITALIA. 1.000, 5.000 y 10.000 liras. KOREA. 10
jeon. MBC y casi MBC+, alguno peor, el Ultimo EBC+. Lote de once billetes (11)

GUINEA ECUATORIAL. 3 de agosto de 1979. 1.000 bipkwele (3). P16 (-75$). Piquito perdido en uno.
MBC. Lote de tres billetes (3)

GUINEA ECUATORIAL. 7 de julio de 1975. 25 ekuele (2). ANGOLA. 1979. 500 (3) y 1.000 kwanzas.
MADAGASCAR. 1.000 francos. MOZAMBIQUE. 100 y 50 escudos. 1961 y 1970. SC y EBC, salvo uno
de 500 y el de 1.000 de Angola, y el de Madagascar que son MBC/MBC+ y mejor. Lote de nueve
billetes (9)

GUINEA ECUATORIAL. 7 de julio de 1975. 25 ekuele. Pareja correlativa. Margen inferior algo
ondulado. Marquita en margen superior. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

GUINEA ECUATORIAL. 7 de julio de 1975. 25 ekuele. Trio correlativo. Margen inferior algo
ondulado. SC, apresto origianl. Lote de tres billetes (3)

INDONESIA. 1 y 10 sen. 1964. Rupia. 1968. 1.000 rupias. 2000. MONGOLIA. 20 y 50 togreg. SC,
apresto original. Lote de seis billetes (6)
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INGLATERRA. 1 libra. Serie BR. SUIZA. 50 francos. Sin serie. P137b y 188. Arrugado el segundo. EBC-
y MBC. Lote de dos billetes (2)

IRAN. 100 y 1.000 rials. LIBANO. 1986. 5 libras. Pareja correlativa y uno suelto. SC, apresto original.
Lote de cinco billetes (5)

IRAN. 100 y 1.000 rials. LIBANO. 1986. 5 libras. Pareja correlativa. SC, apresto original. Lote de
cuatro billetes (4)

IRAQ. 1989 a 1994. 1, 5, 25, 50 (2+1), 100 (2) y 250 dinares (1+1). SC, apresto original, salvo el de
25 que es casi EBC-. Lote de diez billetes (10)

IRAQ. 1990 a 2002. 1, 5 y 25 (1+1), 50 (1+1), 100 (2), 250 (1+1+1) y 1.000 dinares. SC, apresto
original. lote de dos billetes (12)

IRAQ. 1992 (1412H). 1 dinar (2 no correlativos). 5 y 100 dinares. Esquina doblada en el primero. SC
y practicamente SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

IRAQ. Hussein. 1993. 5 dinares. Pareja correlativa. Piquito marcado. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

IRAQ. Hussein. 1994. 100 liras. Trio correlativo. Piquitos marcados. SC/SC-, apresto original. Lote de
tres billetes (3)

ITALIA. 1.000 liras. 1947. 1.000 y 2.000 liras. 1990. Casi MBC- el primero, y MBC+. Lote de tres
billetes (3)

KAZAJISTAN-BULGARIA-TAJIKISTAN-BIELORRUSIA. 1951 a 2000. 5, 50 dinares y 1 (2), 20 (2) y 200
rublos. Pico marcado en alguno. SC, apresto original. Lote de siete billetes (7)

LAOS. 20y 100 kip. EA y NB. 500 kip. 1998. QP. MOLDAVIA. 2 leu. MONGOLIA. 10 tugrik. 2002. SC,
apresto original. Lote de cinco billetes (5)

LIBANO. 1986. 5 libras. Cuarteto correlativo. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)
LIBANO. 1986. 5 libras. Pareja correlativa. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)
LIBANO. 1986. 5 libras. Trio correlativo. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

LIBIA. 1y 5 dinares. ARGELIA. 500 dinares. EGIPTO. 25 piastras (2) y 1 pound. GUINEA ECUATORIAL.
1.000 bipkwele. 1979. ANGOLA. 500 y 1.000 kwanzas. 1979. MBC- y MBC. Lote de nueve billetes (9)

LIBIA. 1/4 dinar. GUINE ECUATORIAL. 100 ekuele y 1.000 bipkuele. 1975 y 1979. FRANCIA. 100
francos. 1984. ITALIA. 1.000 (2+1) y 2.000 liras. ALEMANIA. 1.000 marcos. 1922. Serie Pg.
NICARAGUA. 1.000 cérdobas. 1985. Serie G. MEXICO. Gobierno Provisional. 10 pesos. 1914. Serie
C. Estado de Chihuahua. 20 pesos. 1915. Serie K. MBC+ y MBC. Lote de doce billetes (12)

Lote de conjunto de sesenta y ocho billetes de veinte paises del mundo diferentes. Alguno
repetido. 1900-2003. Algunos con faltas de papel y roturas. BC+ a BC-, alguno MBC, alguno RC.
Lote de sesenta y ocho billetes (68)

MEXICO. 27 de julio de 1970 1 peso. Serie BIN. Pareja correlativa. Piquito ligeramente marcado en
ambos. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

MEXICO. 27 de julio de 1970. 5 pesos. Serie BIH. Pareja correlativa. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

MEXICO. 5 centavos. Dos billetes no correlativos. 10 de febrero de 1914. 50 centavos. Chihuahua.
Serie U. 27 de enero de 1981. 50 pesos. Serie KZ. Algunos descuidos en los dos ultimos. SC y casi
SC-, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

MOLDAVIA. 1y 5 leu. 1992 y 1994. Dos parejas correlativas. SC, apresto original. Lote de cuatro
billetes (4)

MONGOLIA. 1y 50 tugrik. Series AAy AB. 10 y 25 tugrik. 1966. 100 tugrik. 2000 AC. 10 tugrik. 2002
AC. 20 tugrik. 2005 AD. NEPAL. 1 y 10 rupias. Esquina ligeramente doblada en los del 66. SC,
apresto original. Lote de nueve billetes (9)

MOZAMBIQUE. 100 y 500 escudos. 1961 y 1967. 50 escudos. 1970. 50 meticais. 1986. Esquina algo
doblada en el primero. Margenes algo descuidados en el segundo. Piquito marcado en el tercero.
SC y mejor que EBC+, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)
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MOZAMBIQUE. 100 y 500 escudos. 1961 y 1967. Descuidado el segundo. SC y casi SC-, apresto
original. Lote de dos billetes (2)

MOZAMBIQUE. 22 de marzo de 1967. 500 escudos. Pareja correlativa. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

MYANMAR. 20 kyats. VIETNAM. 2 dong. 1985. CAMBOYA. 10, 500, 1.000 y 6.000 riel. SC, apresto
original, salvo el de Vietnam que es EBC+. Lote de seis billetes (6)

MYANMAR. 10 kyat. CAMBOYA. 2007. 1.000 riels. ALEMANIA. Imperio. 21 de abril de 1910. 1.000
marcos. Numeracion roja de siete digitos. Cinco billetes no correlativos. P45. SC y EBC+, los ultimos
MBC+ y EBC. Lote de siete billetes (7)

NEPAL. 1 (2 distintos), 10 y 20 rupias. GEORGIA. 1y 10 lari. SC, apresto original. Lote de seis billetes
(6)

NEPAL. 1, 2, 20 y 50 rupias. Esquina ligeramente doblada en el segundo. SC, apresto original. Lote
de cuatro billetes (4)

PARAGUAY. 1907. 5 pesos. Serie A. 1952. 100 guaranies. Series A. URUGUAY. 1939. 50 centésimos.
Serie Q. 1 y 10 pesos. Series Cy B. 5y 10 pesos. 1998. Serie A ambos. Esquinita ligeramente
marcada en el primero que esta algo alabeado. Piquito marcado en los dos ultimos. SC, apresto
original, salvo los del 39 que son EBC+y MBC-, y el penultimo que es EBC-. Lote de siete billetes (7)

PARAGUAY. 26 de diciembre de 1907. 100 pesos. Serie A. Numeracién no alta 0005011. P122 (XF
75S). SC, apresto original

PERU. 30 de junio de 1879. 20 soles. A. P7. Arrugado. MBC+
POLONIA. 1929. 50 zlotych. Series DL, DW y DX. MBC o algo mas flojos. Lote de tres billetes (3)

POLONIA. 50 zlotych. 1929. Serie DF. 100 zlotych. 1975. 500 y 1.000 zlotych. 50 zlotych (5). 1988.
Esquina ligeramente doblada en uno de los ultimos y en el de 1.000. SC, apresto original, salvo el
primero que es MBC. Lote de nueve billetes (9)

POLONIA. 50 zlotych. 1929. Serie DX. 50 (2) y 100 zlotych. 1988. SC, apresto original, salvo uno de
50 que es EBC+y el primero que es mejor que MBC. Lote de cuatro billetes (4)

POLONIA. 50 zlotych. 1929. Series CK y DK. MBC-. Lote de dos billetes (2)
POLONIA. 50 zlotych. 1929. Series DA y CG. MBC-. Lote de dos billetes (2)
PORTUGAL. 18 de abril de 1996. 1.000 escudos. Casi MBC+

RUSIA. 10 rublos (3). 1909. Tres firmas del cajero diferentes. Casi MBC+ y MBC. Lote de tres billetes
(3)

RUSIA. 10 rublos (4). 1909. Cuatro firmas del cajero diferentes. Manchita en el pico de uno. MBC.
Lote de cuatro billetes (4)

RUSIA. 10 rublos (4). 1909. Cuatro firmas del cajero diferentes. MBC y MBC-. Lote de cuatro billetes
(4)

RUSIA. 10 rublos (4). 1909. Cuatro firmas del cajero diferentes. Rotito en margen de uno. MBC.
Lote de cuatro billetes (4)

RUSIA. 1909. 5 y 10 rublos. SIRIA. 1998. 50 punds sirios (2). TAILANDIA. 10 baht (2). ISRAEL. 50
shekel (2). P35, 11, 10 y 46. EBC+ y EBC-, algunos peor, y los de Siria SC, apresto original. Lote de
ocho billetes (8)

RUSIA y URSS. 1y 5 rublos. 1898 y 1909. 50.000 y 100.000 rublos. 1921. MBC y MBC+, los dos
ultimos EBC-. Lote de cuatro billetes (4)

RUSIA y URSS. 1 y 5 rublos. 1898 y 1909. 50.000 y 100.000 rublos. 1921. Mejor que MBC el
primero, el resto EBC, restos de apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

RUSIA y URSS. 1961-1997. 50 kop. 10 y 500 rublos. 1909 y 1918. 1, 5 (1+1) y 10.000 rublos.

Ligeramente doblada la esquina del primero. SC, apresto original, salvo los de principio de siglo que
son MBC y algo mas flojo. Lote de cinco billetes (5)
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RUSIA y URSS. 40 rublos. 18-. 100 rublos. 1918. 25 rublos. 19-. 1 rublo. 1961. 5 rublos. (2). 1991 y
1997. MBC y MBC-, los tres ultimos SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)

URSS. 1921. 50.000 rublos (10). P117 (-30S). MBC+ y casi EBC-. Lote de diez billetes (10)

URSS. 50.000 (3) y 100.000 (3) rublos. 1921. P116 y 117 (-14S). EBC y EBC-, restos de apresto
original. Lote de seis billetes (6)

URSS. 50.000 y 100.000 rublos. 1921. P116 y 117 (-14S). EBC o algo mas flojos, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

URSS. 50.000 y 100.000 rublos. 1921. P116 y 117 (-14S). EBC y EBC-, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

SUDAFRICA. 2 rand. GN. GUINEA ECUATORIAL. 1975. 25 ekuele. ERITREA. 1997. 1 nakfa. AC.
ANGOLA. 1979. 500 y 1.000 kwanzas. SC, apresto original, salvo los dos ultimos que son EBC/EBC+,
apresto original. Lote de cinco billetes (5)

SUECIA. 5 kronor. 1979. UCRANIA. 2 y 10 grivna. 2004. RUMANIA. 10 lei. 1966. PORTUGAL. 500
escudos. 1957. 100 y 500 escudos. 1981 y 1997. BELGICA. 50 y 100 francos. 1966 y 1971.
ESLOVENIA. 50 tolar. 1992. ITALIA. 500, 1.000 (2) y 10.000 liras. POLONIA. 100 zlotych. 1976.
ALEMANIA. 100 y 1.000 marcos. 1920 y 1922. El segtundo serie Pa. GRECIA. 100 dracmas. 1978.
MBC y MBC-. Lote de dieciocho billetes (18)

TURKMENISTAN. 2005. 100 manat. Pareja correlativa. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)
TURQUIA. 2005. 20 y 250.000 liras turcas. EBC y SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

YEMEN. 5 rials. PAKISTAN. 50 rupias. 2012. IRAN. 1.000 rials. FILIPINAS. 5 y 50 piso. CAMBOYA. 500
riel (1+1). El primero de 2014. INDONESIA. 100 rupias. 1977. NEPAL. 1 rupia. SINGAPUR. 15.
ANGOLA. 500 kwanzas. 1979. GUINEA. 50 sylis. 1980. MBC, algunos mejor, dos o tres peor. Lote de
doce billetes (12)

YUGOSLAVIA. 100 dinares. 1986. ANGOLA. 500 kwanzas. 1979. TURQUIA. 5 liras. 1970. SUECIA. 10
kronor. ESLOVENIA. 10 y 20 tolar. URSS. 1 rublo. 1961. PORTUGAL.. 100 escudos. 1985. POLONIA.
10 zlotych. 1979. ARGENTINA. 10 australes. GUINEA ECUATORIAL. 1.000 birkwele. 1979. ITALIA.
1.000 liras. 1982. NICARAGUA. 1.000 cordobas. 1985. Serie G. ALEMANIA. 1.000 marcos. 1922.
Serie X. MBC, alguno mas flojo, el primero MBC+. Lote de catorce billetes (14)

YUGOSLAVIA. 1968. 10, 50 y 5.000.000 dinares. BM, AH y AG. 1978 y 1993 los dos ultimos. 10
dinares. 1994. Sin numerar. 10 y 20 dinares. 2000. AE y AF. SC, apresto original. Lote de seis billetes

(6)

YUGOSLAVIA. 1968-2000. 5 y 10 (2) dinares. Serie DD, sin numerar y AB. 20 dinares. AF. 50 dinares.
AO. 500 dinares. AZ. 5.000.000 dinares. AG. Pico ligeramente doblado en el ultimo. SC, apresto
original. Lote de siete billetes (7)

ZAIRE, Republica del. 10 zaires (7). 1974. 5 zaires (7). 1975. 100 (19) y 5.000 (3) zaires. 1988. 500 (8)
y 1.000 (8) zaires. 1989. 2.000, 20.000 y 50.000 (5) zaires. 1991. 100.000 zaires. 1992. 50 zaires.
1993. 1.000 zaires. 1995. BELGICA. 100 francos. Los del Zaire con sello publicitario Cayén Subastas
estampado. El ultimo con tinta manuscrita. BC- y BC, alguno peor, alguno mejor. Lote de sesenta y
tres billetes (63)
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CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacién sera incrementado con una comision al comprador del ZOA) para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las

mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrdnicas-) o serd incrementado con una comision del 22%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidn en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicara el régimen especial, y
se facturard exento de IVA].

La comisidn para pujadores en vivo por teléfono se incrementard en 2 puntos porcentuales respectivamente (20% para las subastas rapidas y
24% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica esta reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de

llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podrd requerir cuantas referencias comerciales y garantias econédmicas estime oportuno a los licitadores.

El comprador podra retirar los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del
comprador y supondrd afiadir gastos extra.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. SIEMPRE previa cita y salvo aviso restringiéndo esta opcién.
Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacidn expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador. Pasado
un mes desde la celebracion de la subasta y si no se ha realizado el pago, Cayén podra resolver la adjudicacion y disponer libremente de los
lotes sin comunicacidn previa (sin renunciar a los dafios y perjuicios sefialados en el punto 9).

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicion o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habrd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompafiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningun caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacién del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo sera la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ningin concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrid alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacién. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacion seran a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacion (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catdlogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las drdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de 6rdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacidn en la Subasta supone la aceptacion absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademas, causa de dafos y perjuicios que podran ser reclamados. La mora del pago devengara un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacion hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademds se deberdn abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios seran sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacion de estas condiciones se establece la sumisidn expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO CON AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comision es del 18 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al Gltimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electronico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistemay en la app
le permitira seguir la evolucidn de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada
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AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 20% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rdpidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 22% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 20% for subastas rdpidas and 24% for extraordinary auctions) [phone bidders will
be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

Buyers can pick up lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment world wide of lots is an extra expense. Lots can be picked up at CAYON SUBASTAS,
S.L. offices beginning on the first business day after the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be
announced at the auction. Lots will only be delivered and title transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly
authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale. In case of no payment in one month after the auction, Caydn can refuse purchase and is free to
resale lot/s with no prior permission nor communication to buyer (in addition point 9 of these terms).

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.

Auction sale conducted according to IAPN rules

SUBASTAS

cayon.com subastasnumismaticas.com
Orfila, 10 — 28010 Madrid
Tel.: (34) 91 308 23 10 Fax: (34) 9131942 06

www.vddm.de

email: subasta@cayonsubastas.com

fotografias, catalogo e idea

Adolfo Cayon Clemente Cayodn Juan Cayodn
adolfocayon@cayon.com clemente@cayon.com juan@cayon.com



INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS

A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. We will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibird catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacion que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan esos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), cumpliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algun momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajard con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacion
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacion de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacion de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informacién
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo sera necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el histdrico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por 1ltimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algin momento recibiera informacion que no es suya (por ejemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.
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La comisidn para esta subasta 434 especial billetes

es del 20% para ambas sesiones

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS

POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

EL COMPRADOR PAGA EL 18 POR CIENTO DE COMISION
POR LO QUE RECIBIRA MAS POR SUS LOTES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA

JUAN@CAYON.COM

REFERENCIA BASICA ¢ main reference

Ed Catdlogo Especializado Edifil de BILLETES DE ESPANA. Edifil 2017 y 2021. 42 y 52 ediciones
PyPS Standard Catalogue of the World Paper Money. Y el Especial. Krause.

SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto)
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EXPOSICION DE LOS LOTES e NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catdlogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

i~ | hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com vy sixbid.com

lf’,’ / En su tableta o moévil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS

\&&\// The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your
WEB | i, ternet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com

In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO ¢ PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment
AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 3.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
1°5% EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE (AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)
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